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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok között az aláb-
bi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 

emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árverés-
vezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, illetve a 
katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásá-
rolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor 
jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa 
felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után 
válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a hely-
színi árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befi-
zetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos 
megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon 
illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékha-
tár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a

www.honterus.hu
weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, 
hogy az árverés helyszínén a tételek megtekintésére 

valamint átvételére nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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1. Ady Endre
Ki látott engem? Versek.
Budapest, 1918. Pallas. 151 p. 
Első kiadás, a címalpon az 1914-es kiadási év és a kiadó (Nyugat) 
felülragasztva.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, a Lesznai Anna 
által tervezett színes, illusztrált papírboríték bekötve. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

16.000,-

2. Ady Endre nyolc verse Balázs G. Árpád 
festőművész kőrajzaival.
Hely és nyomda nélkül, 1930. 8 számozatlan lev. + 8 lith. t.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban. Harántfolio.

40.000,-

3. Akantisz Viktor
Dr. Todoreszku Gyula és neje Horváth Aranka régi magyar 
könyvtára. Az alapító óhajtása szerint az 1919. évi december hó 
4-én kelt okirat által a Magy. Nemzeti Múzeum könyvtárának ado-
mányozta özv. dr. Todoreszku Gyuláné. Összeállította --.
Budapest, 1922. Stephaneum. 1 t. címkép + XVI + 117 + [2] p. + 9 t.
A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának cimjegyzéke VII.
Hozzákötve:
Kossuth Lajos és fiainak az 1867-dik évben meg-
jelent összes leveleik. Kiadja Szodoray Sándor.
Pest, 1868. Leitner, Kunosy és Réthy. 1 lith. címkép + 109 p. A 
címkép alsó sarka sérült (amatőr javítással).
Hozzákötve:
Blaskovich János
Attila városa.
Budapest, 1923. Stephaneum. 16 p.
Hozzákötve:
Réső Ensel Sándor
Attila sirja.
Pest, 1864. Kugler Adolf. 21 p.
A négy mű egybekötve, XX. század első felében készült félvászon-
kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, 
jó példány.� 20.000,-

3.

2.

1.

2.
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4. Almási Gyula Béla
Örökmécs. 20 vers – 20 fametszet. A Tornyai Társaság kiadása.
[Hódmezővásárhely, 1947. ifj. Erdei Sándor.] 88 p., oldalszámon 
belül 20 beragasztott fametszetes illusztráció.
Almási Gyula Béla 2. könyve.
Aláírt, számozott (33/200 sz.) példány.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, kopottas állapotban.

6.000,-

5. Alvinczi Ferenc
Erkölcsi példák. Egyházi és világi népoktatóknak használatul, má-
soknak hasznos olvasmányul. Gyüjté --.
Pest, 1858. Ráth Mór [nyomt. Beimel J. és Kozma Vazul]. [4] + VIII 
+ 471 + [1] + VIII p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Hibátlan ál-
lapotú, szép példány.

12.000,-

6. Andrássy Gyula, gróf
Az 1867-iki kiegyezésről.
Budapest, 1896. Franklin. [6] + 446 p.
Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

7. Ányos Pál munkáji.
Bétsben, 1798. Özv. Alberti Ignátzné. [2] + XX + 260 p.
Első kiadás.
Magyar Minerva I. kötet.
Modern, korhű, keménytáblás papírkötésben.

16.000,-

8. [Apácai Csere János] Apátzai Tsere János
Magyar encyclopaedia. Az az: Tudománytárkönyv. Avagy Min-
den igaz, és hasznos Böltseségnek szép rendbe foglalása. Szerzette 
--. Nyomtattatott hajdan Ultrajektomban 1653 esztendőben 
Waesberge János bötüivel. Most pedig az az: 1803 esztendőben 
újonnan ki adatott.
Győr, 1803. Streibig János. XXXII + 520 + [8] p.
A magyar tudománytörténet egyik alapműveként számon tartott, 
a kor teljes tudományosságát összefoglaló munka először 1655-ben 
látott napvilágot, majd – meglepően hosszú idő után – 1803-ban 8.

5., 433.

5.

4.
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jelent meg másodjára. A kiadó névtelensége mögött Toldy Ferenc 
nyomán sokáig Sándor Istvánt sejtették, de Kazinczy levelezéséből 
egyértelműen kiderül, hogy Kőszegi Rájnis Józsefé az érdem.
Fatáblára vont korabeli papírkötésben, a gerince alul restaurálva.

80.000,-

9. Aradi Vészlapok. Kiadta Császár Ferencz.
Pest, 1844. Nyomda nélkül. 1 t. címkép + 1 színes díszcímlap + 
XIII + 408 p. + 3 t. + 2 kotta melléklet (2 + 3 lev.) A kötet lapjai 
erősen foxing-foltosak, a címlap elszineződött.
Császár Ferenc 1844-ben az aradi tűzvész és árvíz károsultjai meg-
segítésére szerkesztette díszes kiállítású albumát „Aradi vészlapok” 
címmel, amelybe a kor jeles irodalmi személyiségei publikáltak. A 
kötetben többek közt Bajza József, Czuczor Gergely, Eötvös József, 
Garay János, Jósika Miklós, Kisfaludy Sándor, Lauka Gusztáv, Pe-
tőfi Sándor, Sárosy Gyula, Tompa Mihály, Vajda János, Vörösmar-
ty Mihály írásaival, köztük számos első közlés.
Korabeli, aranyozot gerincű félvászon-kötésben. A gerince sérült (a 
táblák mentén felül repedt).

16.000,-

10. Arany [János], Johann
Ungarische Dichtungen von Johann Arany. Deutsch von Adolf 
Dux.
Pest, 1861. Lauffer & Stolp [nyomt. Johann Herz]. [2] + V + [3] + 
74 p. A szöveg díszes, piros-fehér-zöld keretbe nyomtatva.
Első német kiadás. Arany János „Katalin” és „Keveháza” című köl-
teményeinek első német fordítása.
Aranyozott, feliratos kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerin-
ce felül kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

8.000,-

11. Arany János – Zichy Mihály
Arany-Zichy Album. Arany János 24 költeménye Zichy Mihály 40 
rajzával. A Pesti Napló ajándéka az 1898. évre.
Budapest, 1898. Kosmos. XV + 77 p., számos szövegközti és 
egészoldalas illusztrációval.
Festett, aranyozott, szecessziós kiadói egészvászon-kötésben. Hibát-
lan állapotú, szép példány. Folio.

8.000,-11.

10.

9.
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12. Asti, Felix
Entwurf der nothwendigsten Kenntnisse von dem Gifte toller 
Thiere. Aus dem Italiänischen übersetzt und mit Anmerkungen 
und Zusätzen versehen von C. H. Spohr.
Lemgo, 1787. Verlag der Meyerschen Buchhandlung. XXXII + 294 
p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

30.000,-

13. Babits Mihály
Halálfiai. I-II. kötet.
[Budapest, 1939.] Athenaeum. [6] + 336 + [1] p.; [4] + 324 + [2] p.
Számozott (43/200), aláírt példány.
Babits Mihály összegyűjtött munkái. IV-V. kötet.
A két kötet egységes, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

14. Balásházy János
Az adó és még valami
Pesten, 1830. Trattner és Károlyi. XII + 13-83p.
A szerző a reformkor neves gazdasági szakírója volt, itt szereplő 
munkája, melyben az elavult adózási rendszert bírálja, nagy vissz-
hangot váltott ki.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

Balaton

15. A Balaton tónak és környékének részletes 
térképe 4 lapon. Kiadja a Magyar Földrajzi Társaság Bala-
ton-bizottsága. Tervezte lóczi Lóczy Lajos 1902.
Budapest, 1903. Kilián Frigyes. Mérték: 1 : 75.000. A szelvények 
mérete: 65 x 44 cm. A térkép teljes mérete 130 x 86 cm.
A térkép jobb alsó sarkában levő kartusban „Gyógy- és üdülőhe-
lyek” térképei: Balatonfüred, Balatonföldvár, Siófok, Keszthely, 
Boglár és Lelle, Balatonalmádi, Balatonberény és Fonyód.
A térkép A Balaton Tudományos Tanulmányozásának Eredeményei 
(ezen belül is a Topográfiai és geológiai atlasz) I. részeként jelent 
meg.

14.

13.

12.
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4 színezett lap, közös kiadói karton mappában, 
hengerbe csomagolva. A mappa szélei több helyütt 
szakadtak (hiánytalanok).

40.000,-

16. A Balaton–tó környékének rész-
letes geológiai térképe 4 lapon. A 
m. kir. Földtani Intézet 1869-70. évi felvételei 
alapján Cholnoky Jenő, Kormos Tivadar, Laczkó 
Dezső, László Gábor, Taeger Henrik treitz Péter, 
Vadász Elemér, Virális Iván közreműködésével 
reambulálta és szerkesztette Lóczy Lajos. Mérték: 
1 : 75.000
Budapest, 1920. Magyar Földrajzi Társaság Balaton 
Bizottsága. A lapok mérete egyenként 74 x 51 cm.
A térkép A Balaton Tudományos Tanulmányozá-
sának Eredeményei Topográfiai és geológiai atlasz 
II. részeként jelent meg.
Megkímélt állapotban, hengerbe csomagolva.

40.000,-

17. Balatonalmádi és környéke. Ter-
vezte és kiadja a M. Kir. Állami Térképészet. Ké-
szült a legújabb kataszteri felvételek és légi fényké-
pek alapján.
[Budapest, 1928.] M. Kir. Állami Térképészet. 1 
színes térképlap, mérete: 44 x 49 cm. A hátolda-
lon hirdetések.
Négyrét hajtva, a hajtások mentén több helyütt 
szakadt.

6.000,-

18. Balaton. A Balatoni Szövetség kalauza.
Budapest, 1912. Németh József. 160 p., szövegköztil illusztrációk-
kal, hirdetésekkel.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince kissé sérült, javí-
tásra szorul.

6.000,-

15.

17.

18.

16.
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19. Balaton. Képes folyóirat. A Balatoni Szövetség hi-
vatalos értesítője. A szerkesztésre felügyel Dr. Óvári Ferencz, szer-
keszti Cséplő Ernő. 1908-as, I. évfolyam, 2-6. szám, 1908. jún. 
1-dec. 1. (Összesen 5 szám.)
Budapest, 1908. Stephaneum. 13-80 + IV p. Az 1. szám (1-12 p.) 
hiányzik.
Kötés nélkül, a számok egyenként, kiadói borítólapban. Megkí-
mélt állapotban.

4.000,-

20. Balaton. Képes folyóirat. A Balatoni Szövetség hi-
vatalos értesítője. A szerkesztésre felügyel Dr. Óvári Ferencz, szer-
keszti Cséplő Ernő. 1909-es, II. évfolyam, 1-6. szám, 1909. márc. 
1-szept. 15. (Töredékévfolyam, a 3. és 5. szám hiányzik, összesen 
4 szám.)
Budapest, 1909. Stephaneum. 88 p. A 3. és 5. szám (33-44. és 57-
72 p.) hiányzik.
Kötés nélkül, a számok egyenként, megkímélt állapotban.

3.000,-

21. Balaton. Képes folyóirat. A Balatoni Szövetség hiva-
talos értesítője. A szerkesztésre felügyel Dr. Óvári Ferencz, szerkesz-
ti Cséplő Ernő. 1911-es, IV. évfolyam, 4-8. szám, 1911. júl. 1-dec. 1. 
(Töredékévfolyam, az 1-3. szám hiányzik, összesen 5 szám.)
Budapest, 1911. Stephaneum. 37-100 + IV p. Az 1-3. szám (1-36 
p.) hiányzik.
Kötés nélkül, a számok egyenként, kiadói borítólapban. A borító 
foltos, a lapszámok megkímélt állapotban.

3.000,-

22. Balaton. Képes folyóirat. A Balatoni Szövetség hi-
vatalos értesítője. A szerkesztésre felügyel Dr. Óvári Ferencz, szer-
keszti Cséplő Ernő. 1912-es, V. évfolyam, 1-8. szám, 1912. márc. 
1-dec. 1. (Töredékévfolyam, a 3., 4. és 7. szám hiányzik, összesen 
5 szám.)
Budapest, 1912. Stephaneum. 84 + IV p. A 3., 4. és 7. szám (17-32. 
és 57-68 p.) hiányzik.
Kötés nélkül, a számok egyenként, kiadói borítólapban, megkí-
mélt állapotban.

3.000,-

19.

21.

22.

20.
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23. Balaton. Képes folyóirat. A Balatoni Szövetség hi-
vatalos értesítője. A szerkesztésre felügyel Dr. Óvári Ferencz, szer-
keszti Cséplő Ernő. 1913-as, VI. évfolyam, 1-12. szám, 1913. febr. 
1-dec. 1. (Teljes évfolyam.)
Budapest, 1913. Stephaneum. 172 + IV p.
Kötés nélkül, a számok egyenként, kiadói borítólapban. A borító-
lap szakadt, a lapszámok megkímélt állapotban.

10.000,-

24. Balaton. Képes folyóirat. A Balatoni Szövetség hi-
vatalos értesítője. A szerkesztésre felügyel Dr. Óvári Ferencz, szer-
keszti Cséplő Ernő. 1914-es, VII. évfolyam, 3-10. szám, 1914. márc. 
1-okt. 1. (Hiányos, az 1-12. és 11-12. szám hiányzik.)
Budapest, 1914. Stephaneum. 17-132 + IV p.
Kötés nélkül, a számok egyenként, kiadói borítólapban. A borító-
lap szakadt, a lapszámok megkímélt állapotban.� 5.000,-

25. Balaton. Képes folyóirat. A Balatoni Szövetség hi-
vatalos értesítője. A szerkesztésre felügyel Dr. Óvári Ferencz, szer-
keszti Cséplő Ernő. 1915-ös, VIII. évfolyam, 2-12. szám, 1915. 
márc. 1-dec. 1. (Hiányos, az 1. és 9-10. szám hiányzik.)
Budapest, 1915. Stephaneum. 9-88 + IV p. (Az 1-8. és 65-76. oldal 
hiányzik.)
Kötés nélkül, a számok egyenként, kiadói borítólapban. A borító-
lap a gerincen sérült, a lapszámok megkímélt állapotban.

4.000,-

26. Balaton. Képes folyóirat. A Balatoni Szövetség hi-
vatalos értesítője. A szerkesztésre felügyel Dr. Óvári Ferencz, szer-
keszti Cséplő Ernő. 1916-os, IX. évfolyam, 1-12. szám, 1916. márc. 
1-dec. 1. (Teljes évfolyam.)
Budapest, 1916. Stephaneum. [2] + 68 p.
Kötés nélkül, a számok egyenként, kiadói borítólapban. A borító-
lap hátsó fele hiányzik.� 8.000,-

27. Balaton. Képes folyóirat. A Balatoni Szövetség hi-
vatalos értesítője. A szerkesztésre felügyel Dr. Óvári Ferencz, szer-
keszti Cséplő Ernő. 1917-es, X. évfolyam, 1-12. szám, 1917. ápr. 
1-dec. 1. (Teljes évfolyam.)
Budapest, 1917. Stephaneum. 52 + [4] p.
Kötés nélkül, a számok egyenként, kiadói borítólapban, megkí-
mélt állapotban.� 8.000,-

26.

27.

24.

23.
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28. Balaton. Képes folyóirat. A Balatoni Szövetség hi-
vatalos értesítője. A szerkesztésre felügyel Dr. Óvári Ferencz, szer-
keszti Cséplő Ernő. 1918-as, XI. évfolyam, 1-12. szám, 1918. márc. 
1-dec. 1. (Teljes évfolyam.)
Budapest, 1918. Stephaneum. 60 + [4] p.
Kötés nélkül, a számok egyenként, kiadói borítólapban. A borító-
lap szakadt, a lapszámok megkímélt állapotban.

8.000,-

29. Balaton folyóirat szórványszámai az 1924-
1943. közötti időszakból, összesen 12 db.
1922. évf. 9-12. sz., 1924. évf. 5., 10. és 12. sz., 1926. évf. 4. és 7. 
sz., 1927. évf. 1. és 8. sz., 1928. évf. 7. sz., 1930. évf. 10. és 11-12. sz. 
valamint 1943. évf. 7. szám.
A számok egyenként, megkímélt állapotban.

8.000,-

30. Balatoni Kalauz [1925]. Szerkeszti Dr. báró Wlassics 
Tibor.
Budapest, 1925. Balatoni Társaság [nyomt. Hornyánszky Viktor]. 
1 t. címkép + 368 + [4] p. + 1 kihajtható térképmelléklet + 1 t. Szá-
mos hirdetéssel.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

6.000,-

31. Balatoni könyv és balatoni címtár. Szerkesz-
tették Tóth Lajos és Sági Ernő Miklós.
Budapest, 1940. M. Kir. Balatoni Intézőbizottság kiadása [Du-
nántúl Pécsi Egyetemi Nyomda, Pécs]. 256 p. + 1 kihajtható 
térképmelléklet.
Kiadói félvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú, jó példány.

8.000,-

32. Balatoni útmutató – Hol nyaraljunk, ho-
gyan nyaraljunk a Balatonnál. Szerkesztették: Dr. 
Dencz Ákos, izeri Izsák Gyula, Dr. Madarassy László, Dr. Margittay 
Rikárd.
[Budapest, 1942.] Balatoni Társaság [ny. May János]. 143 p. + 1 ki-
hajtható menetrend. Számos szövegközti illusztrációval.
Fűzve, illusztált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,-32.

31.

30.

28.
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33. A Balaton és Sió szabályozása történelmé-
nek rövid vázlata. A Balatoni csatorna megnyitásának 
1863. oct. hóban Siófokon tartott ünnepélyére előadva egy társu-
lati tag által.
Pécs, 1863. Lyceumi Könyvnyomda. 26 p. + 1 kihajtható 
térképmelléklet.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Kéziratos szerződés a Sió árkának kiszéle-
sítésére felfogadott napszámosok részére 
1817-ből.
„Contractus Melly szerént én az ttes. Aszszonyságom 
parantsolatjából Vámosi [Somogyvámos] Árok Mecőket meg fo-
gadtam olly formán, hogy eök az Sió árkát a melly már egiszen el 
tellet és sok károkat okozván meg tisztogassák … mivel az partja na-
gyon be düledezett, melly végére pedig a mind a viz folása kivánni 
fogja, a melly munkájokért öl-számra fogadván öliért kialkudtam, 
az az ugy értvén, hogy minden ölért 1 forentot fogunk Nékik adni, 
de egyebet semmit se italt se ételt – Bognár János, Ttes. Illésné 
Aszszonyság gazdája.”
Kelt: Pamuk, 1817. jún. 20.
Egy beírt oldal, jó állapotban.

20.000,-

34. A Balaton vidék népének építészete. [Összeállí-
totta: Tóth Kálmán. Előszó: Padányi Gulyás Jenő.]
Budapest, 1936. Balatoni Intéző Bizottság. XI + 116 + [1] p. (fotók).
A Magyar Ház Barátainak 1. kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben, fotóval illusztrált eredeti védőborító-
val. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

35. Bátorfi Lajos
Adatok Zalamegye történetéhez. Szerkeszti s kiadja --. I. kötet I-VI. 
füzet.
Nagykanizsa, 1876. Wajdits József. 382 + [2] p.
A számok egyenként, későbbi, nem a műhöz tartozó kötéstáblába 
helyezve, a 2., 3., 4. és 5. füzet eredeti papírborítékjában. Kissé vi-
seltes állapotban.

8.000,-

34.

35.

33.
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36. Bátorfi Lajos
Tiz év emléke Zalában 1867-1876. Írta --.
Nagykanizsa, 1878. Wajdits József. 717 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel. Kopottas állapotú példány.

14.000,-

37. Boleman István, Dr.
A balatonparti fürdők és üdülőhelyek leirása. (Különlenyomat 
„A Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei” czimű 
munka III. kötetéből.)
Budapest, 1900. Hornyánszkyy Viktor. 55 + [1] p. + 9 színes térkép-
melléklet (1 kihajtható).
Fűzve, a gerincén restaurált kiadói papírkötésben. Folio.� 8.000,-

38. Bontz József
Keszthely város monográfiája. Írta --.
Keszthely, 1896. Farkas János. 490 + [4] p. + 3 t. és 1 kihajtható 
genealogiai t. (Festetics család).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az elülső kötéstáb-
lán Keszthely látképével. Kissé foltos.

8.000,-

39. Cholnoky Jenő, [Dr.]
Balaton.
Budapest, év nélkül. Franklin. 191 + [1] p. + 24 t.
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. A gerinc enyhén 
kopott, ettől eltekintve jó példány.

6.000,-

40. Darnay Kálmán
Bujdosó gyöngysor. A Balaton- és Bakonymenti várak történeti 
regénye.
Budapest, [1928.] Pantheon. 295 + [1] p. + 12 t.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, a gerince javítva.� 4.000,-

41. Endrődi Sándor
Balatoni ég alatt.
Budapest, 1884. Aigner Lajos.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. A gerince 
felül az első tábla mentén kissé repedt, a kötés kissé kopottas, ettől 
eltekintve szép példány.� 6.000,-

39.

41.

38.

36.
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42. Entz Géza – Sebestyén Olga
A Balaton élete.
Budapest, 1942. Kir. M. Természettudományi Társulat. VIII + 366 
p. + I-XLIV számozott t. (22 levélen).
A Kir. M. Természettudományi Társulat Könyvkiadó Vállalátának 
124. kötete.
Kiadói félvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú, jó példány.

5.000,-

43. Farkas László, Dr.
Gróf Széchenyi István és a „Balatoni gőzhajózás”.
Veszprém, 1933. Egyházmegyei Nyomda. 57 + [2] p. A szövegben 
ceruzás aláhúzások.
Veszprémvármegye Multja 3.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Hibátlan állapotú, jó példány.

4.000,-

44. Horváth Bálint
A füredi-savanyúvíz s a Balaton környéke. Kézi könyvül a 
savanyúvizi, s balatongőzösi minden karu, s rendű tisztes vendé-
geknek írta -- pannonhegyi Sz. Benedek rendű, Bakonykajári egy-
ház papja.
[Moson]-Magyaróvár, 1848. Czéh Sándor. 115 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A hátlapja hiányzik, javításra szorul.

20.000,-

45. Iván József
Balatonfüred környéke és a Balaton. Szerkesztette --.
Balatonfüred, 1935. Iglói János. 144 p. + 3 térkép (ebből 2 kihajt-
ható). Szövegközti képekkel.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

46. Kovács József
A Balatonvidék múltja és regevilága. Összeállította --.
Budapest, 1944. Balatoni Társaság [Sylvester nyomda]. 212 p. + 14 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,-

45.

46.

44.

43.
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47. Kuzsinszky Bálint, Dr.
A Balaton környékének archaeologiája – lelőhelyek és leletek.
Budapest, 1920. Kilián Frigyes. XVI + 220 p.
A Balaton Tudományos Tanulmányozásának Eredményei III. kö-
tet I. rész II. szakasz.
Modern vászonkötésben, az eredeti, sérült papírboríték bekötve.

12.000,-

48. Lampl Hugó – Pataky Béla
Balatoni kikötők. Írták --. Különlenyomat a „Vizügyi Közlemé-
nyek” 1937. évi 3-4. számából.
Budapest, 1938. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 52 p. + 4 t. + 1 kihajt-
ható térképmelléklet.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

49. Lipták Gábor
Aranyhíd. Balatoni mesék, mondák, történetek.
Budapest, 1961. Móra Ferenc Könyvkiadó. 493 + [3] p. + 4 színes 
t., szövegközti illusztrációkkal (Szántó Piroska rajzaival).
Dedikált példány.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált papírborító-
ban. Jó példány.

8.000,-

50. Makay Béla
A Balaton a történeti korban.
Budapest, 1913. Kilián Frigyes. [2] + 254 + [1] p. + 3 t. (térképváz-
latok, 1 kihajtható).
A Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei III. kötet 
I. rész IV. szakasz I. része.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
kissé kopottas állapotban.

12.000,-

51. Preysz Kornél, Dr.
A Balaton fürdői, azok hatása és használata.
Budapest, [1894.] Eggenberger [Franklin]. 110 + [2]p. + 11 t. + 1 
színes, kihajtható térkép.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerinc javításra szorul.

9.000,-51.

50.

49.

47.
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52. Sziklay János, Dr.
Balatonunk egészségügyi, gazdasági és turisztikai értéke. II. 
kiadás.
Budapest, év nélkül [1928 körül]. Országos Pázmány Egyesület – 
Danubia Könyvkiadó, Pécs. VI + 3-299 + [5] p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Az első tábla alsó 
sarka kissé sérült.

4.000,-

53. Balácza. A Magyar Orvosok és Természetvizsgálok 1912. 
augusztus 25-29. Veszprémben tartandó XXXVI. Országos 
Vándorgyülése tiszteletére kiadja báró Hornig Károly.
Veszprém, 1912. Egyházmegyei Könyvnyomda. 104 p. + 8 számo-
zott színes t. + 1 kihajtható térképmelléklet.
Fűzve, a gerincén sérült kiadói papírkötésben. Folio.� 5.000,-

54. Balogh Alajos
Megtört szív hangjai.
[Veszprém], 1858. Szerző [nyomt. Ramasetter Károly]. 96 p.
Későbbi, XIX. század végén készült, díszesen aranyozott gerincű 
sötétzöld egészbőr-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Kifo-
gástalan állapotú, nagyon szép példány.

10.000,-

55. Balogh Ferenc
A magyar protestáns egyház történetének irodalma. Írta és kiadta 
--. [Az előcímlapon angol címmel: The literature of the history of 
the protestant church of Hungary. Presented to rev. Peter Lorimer. 
Written in hungarian tongue by --. ]
Debrecen, 1879. Városi nyomda. 93 + [1] p.
Dedikált példány.
XIX. század végén készült aranyozott gerincű félvászon-kötésben. 
Kifogástalan állapotú, szép példány.� 8.000,-

56. Balogh Pál
Fajnépességi viszonyaink az erdélyi részek körül 1890-1900. 
években.
Kolozsvár, 1904. E.M.K.E. 151 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állapotú példány.� 6.000,-

430., 289., 54.

55.

53.

52.
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Bányászat

57. Magyar Bánya-kalauz 1914. (Déry Károly alapítása.) 
Szerkeszti az Orsz. M. Bányászati és Kohászati Egyesület titkára. 
Nyolczadik évfolyam. [Magyar-német nyelven.]
Budapest, 1914. Pallas. XXII + [10] p. + 2-206 számozott oldalpár 
+ 207-262 + XXIII-LX p., az elejénél és a végénél összesen 5 t. (hir-
detési táblák).
Kiadói félvászon-kötésben, kifogástalan állapotban.� 8.000,-

58. Szentkirályi Zsigmond, komjátszegi
Az erdélyi bányászat ismertetése, nemzet-gazdasági, köz- és magán-
jogi tekintetben. Irta és kiadta --.
Kolozsvár, 1841. A királyi Lyceum betűivel – Özv. Barráné és Stein. 
XV + 239 p.
Az első magyar nyelvű bányászati szakkönyv. Szerzője bányamér-
nök, később bányakapitány, Kolozsvár kiegyezés utáni első polgár-
mestere volt.
Dr. Böckh Hugó ex-librisével. Nagysuri Böckh Hugó (1874-1931) 
geológus, a selmecbányai Bányászati és Erdészeti Főiskola profes�-
szora, főbányatanácsos, helyettes államtitkár, a Magyar Királyi 
Földtani Intézet igazgatója.
Későbbi, XIX. század végén készült, aranyozott gerincű félvászon-
kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

24.000,-

59. Bártfai Szabó László
Adatok gróf Széchenyi István és kora történetéhez 1808-1860. 
Összeállította --. I-II. kötet.
Budapest, 1943. [Posner.] [6] + 464 p. + 1 kétlapos melléklet; [2] + 
465-943 + [1] p. + 1 kétlapos melléklet. Szentkirályi B 40.21.
A két kötet egységes, fűzött kiadói papírkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.� 7.000,-

60. [Békefi emlékkönyv] Dolgozatok Békefi Re-
mig egyetemi tanári működésének emlékére. 
Irták tanitványai. [Szerkesztette: Pintér Jenő.]
Budapest, 1912. Stephaneum. 1 t. címkép + 437 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-60.

58.

59.

57.
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61. Beke Kristóf
A nevelés ügyében, különösen a köznépre nézve. Előadatott áp-
rilis 11-kén 1833.
Veszprém, 1833 Számmer Alajos. 17 + [2] p.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Hibátlan állapotú, nyomdatiszta 
példány.

6.000,-

62. Belényesy Márta
Adatok a tanyakialakulás kérdéséhez. (A „telek” és a magyar ta-
nya középkori gyökerei.)
Budapest, 1948. Néptudományi Intézet. 78 + [1] p.
Magyar Táj- és Népismereti Könyvtár 10.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Hibátlan állapotú, jó példány.

5.000,-

63. [Bendefy] Benda László, ifj.
A baltavári őslénytani ásatások 70 éves története. 1856–1926.
Szombathely, 1927. Dunántúli Nyomdavállalat Rt. 80 p. + 1 t.
Vasvármegye és Szombathely Város Kultúregyesülete és a Vasvár-
megyei Múzeum kiadványai. 1. szám.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,- 

64. Beöthy Leó
Nemzetlét. Tanulmány a társadalmi tudományok köréből, Magyar-
ország jelen helyzetének megvilágosítására és orvoslására. Irta --.
Budapest, 1876. Athenaeum. 233 + [2] p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Kifogástalan álla-
potú, szép példány.

8.000,-

65. Berecz Sándor
Magyarország művelődésének története.
Gyoma, 1905. Kner Izidor. 288 + [4] p.
Lévay-Haiman 1.120.
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. A gerince enyhén meg-
fakult, ettől eltekintve kifogástalan állapotú, szép példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült (az előzéklap verzóján bélyeg-
zéssel szignált).

18.000,-65.

64.

62.

61.
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66. [Beregszászi Nagy Pál], Paulus Nagy de 
Beregszász
Dissertatio philologica de vocabulorum derivatione ac 
formatione in lingua magyarica.
Pest, 1815. Joannis Thomae Trattner. XV + [1] + 263 (helyesen 
253) + [2] p.
Egyetlen kiadás.
Beregszászi Nagy Pál (1750–1828) nyelvész, nyelvtörténész, Kazin-
czy ellenfele és a nyelvújítás ellenzője, a magyar nyelv „védelmé-
ben” írt értekezése. Könyvében a magyar nyelvben használt szavak 
eredetét írja le ortológiai megközelítésből.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Kifogástalan állapotú, szép példány.

12.000,-

67. Berkeszi István, Dr.
Temesvár sz. kir. város kis monographiája. Az Orsz. Középiskolai 
Tanáregyesület XXXIV. közgyűlése alkalmára a Temesvár kerületi 
Tanári Kör megbízásából írta --.
Temesvár, 1900. Uhrmann Henrik. [4] + 202 + [18] p. + 1 kihajtha-
tó térkép + 1 kihajtható t., a végénél hirdetések. A címlap pecsétes.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

68. Bertha Sándor
Országgyülési tárcza 1830-ról. Közli --.
Pest, 1843. Trattner-Károlyi. VIII + 298 p.
A szerző részt vett a reformmozgalmakban, az 1832-1836-os ország-
gyűlésen ő szerkesztette a Kerületi Naplót. Vörösmarty és Fáy And-
rás barátja volt, Széchenyi István bizalmasi köréhez tartozott.
Későbbi, XIX. század végén készült, aranyozott gerincű félvászon-
kötésben. A gerince kissé megfakult , ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány. A kötet előzéklapjai és a kötéstáblák borító-
lapjai cserélve.

8.000,-

69. Berzeviczy Albert
Sárosmegye. [Különlenyomat az Osztrák-Magyar Monarchia írás-
ban és képben sorozatának XV. kötetéből.]
[Budapest, 1898. M. Kir. Államnyomda.] 326-362 p.
A kötet végéhez behelyezve, külön lapon:69.

68.

67.

66., 470., 14.
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Sáros vármegye déli részének térképe. A Ma-
gyarországi Kárpátegyesület eperjesi osztályának kiadása. Rajzolta 
Chrapek Károly.
Eperjes, 1906. Divald K. és Fia. Fénynyomat, hajtogatva. Mérete: 
68 x 50 cm. Megkímélt állapotú lap.
Korabeli egészvászon-kötésben, díszes címfelirattal és vaknyomásos 
keretdíszítésekkel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

12.000,-

70. Bethlen Kata, bethleni
Széki Gróf Teleki József özvegye -- gófnő irásai és levelezése 1700-
1759. Kísérő szóval ellátta Szádeczky Kardoss Lajos. I-II. kötet.
Budapest, 1922[-1923]. Grill [ny. Hornyánszky Viktor]. [4] + III + 
[3] + 527 + [1] p. + 4 t. (1 kihajtható); 529-644 + [3] p.
Készült 150 számozott példányban, itt szereplő példányunk 72. il-
letve a 44. sorszámmal ellátva.
Mindkét kötet fűzve, egységes kiadói papírkötésben. A papírborí-
tók túllógó szélei kissé szakadozottak, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány.

20.000,-

71. [Biblia] I Kaini Diathiki – Novum Tes-
tamentum, in quo tum selecti versiculi 1900 quibus 
omnes Novi Testamenti voces continentur astericis 
notantur… Auctore Johanne Leusden.
Berlin – Lipcse, 1757. Joh. Chr. Langenheim. 1 rézm. 
címkép + [6] + 337 + [3] p.
Az előzéken Bevilaqua Borsody Béla autográf ajándékozó 
soraival: „Keleti Arthur barátomnak 915 III. 7.”

Korabeli, díszesen aranyozott egészbőr-kötésben, aranyozott lap-
szélekkel. kissé kopottas állapotban. A gerincen alul javítva.

24.000,-

72. Bruckner Győző, Dr.
Késmárk szabad királyi város műemlékei. Írta --.
Eperjes, 1908. Kósch Árpád. [2] + 80 + [3] p. + 3 t. és 1 nagymére-
tű, színes, kihajtható műmelléklet.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

6.000,-72.

71.

71.

70.
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73. Budai Ésaiás
Közönséges história. Készítette tanítványi számára --. Első része. 
[Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Debrecen, 1800. Szigethy Mihály. XVI + 412 p. A lapok helyen-
ként kissé foltosak.
Első kiadás.
Korabeli félbőr-kötésben, a gerincén restaurálva.

18.000,-

74. A Budapesti Újságírók Egyesülete 
almanachja.

Budapest, 1905. Korvin Testvérek. 334 + [26] p. + 25 szí-
nes t.
Festett, díszesen aranyozott , dombornyomásos kiadói 
egészvászon-kötésben, színes, illusztrált kiadói kartontok-
jában. Néhány lapja kijár, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, szép példány.

6.000,-

75. Bűvész-mutatvány, vagy a nagy ezermester. 
Válogatott tárháza a legügyesebb és legérdekesebb bűvészmutatvá-
nyoknak, melyeket bárki könnyen elsajátíthat.
Budapest, év nélkül [1896 körül]. Bálint Lajos [nyomt. Kálmán M. 
és társa]. 48 p. A címlapon korabeli tulajdonosi bejegyzések.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

4.000,-

76. Cellarius, Christoph
Latinitatis probatae et exercitae liber memorialis sub quolibet 
primitivo derivata singula memoriae juvandae caussa exponens. 
Cum interpretatione hungarica, ad exemplum editionis Lipsiensis 
Anni 1735.
Debrecen, 1754. Gregorius Kállai. [2] + 356 + 167 p. A címlap 
pecsétes.
Első magyarországi kiadás.
Korabeli félbőr-kötésben. Viseltes példány, az előzéklapokon kora-
beli kéziratos bejegyzések.

12.000,-

73.

76.

75.

74.
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77. Cicero, [Marcus Tullius]
Epistolae ad Atticum, Brutum et Q. Fratrem. Ex diversorum 
exemplarium, praecipue Vietorii ac Manutii, collatione 
diligentissima castigatae.
Lugduni [Leyden], 1543. Apud. Seb. Gryphium. 603 + [25] p., az 
utolós lapon nagyon szép, fametszetes nyomdászjel. A címlapon 
korabeli kéziratos tulajdonosi bejegyzések.
XIX. század végén készült, aranyozott gerincű félpergamen-kötésben.

50.000,-

78. Czakó Zsigmond
Kalmár és tengerész. Eredeti dráma 4 felvonásban.
Pest, [1845.] Trattner-Károlyi. 105 + [10] p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táb-
lákon vaknyomásos keretdíszítésekkel. Kifogástalan állapotú, szép 
példány.

6.000,-

79. Czárán Gyula
Kalauz a biharfüredi kirándulásokra.
Belényes, [1903.] Süssmann Lázár [Neumann Vilmos, Nagyvárad]. 
[2] + VII + [2] + 261 + [1] p.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.

8.000,-

80. Czuczor Gergely – Fogarasi János
A magyar nyelv szótára. A Magyar Tudományos Akademia megbí-
zásából készítették Czuczor Gergely és Fogarasi János. I-VI. kötet. 
(Teljes.)
Pest, 1862-1874. Emich Gusztáv – Athenaeum. [6] + 164 p. + 1326 
h. + [1] p.; [4] p. + 1774 h. + [1] p.; [4] p. + 1584 h; [4] p. + 1312 h; 

[4] p. + 1506 h. + [1] p.; [4] p. + 1282 h. + [1] + 8 + [2] p.
Első kiadás. 
A címlapokon régi gyűjteményi bélyegzések.
A hat kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói 
félvászon-kötésben. Hibátlan állapotú, szép sorozat. Né-
melyik kötet gerince kissé laza

80.000,-

77.

79.

80.

411., 78.
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81. Csemiczky Sándor, csemiczei
A XVIII. század utolsó tizedének gyászos alkonya, úgy-
mint: Az akkoron Francziaországban lobbot vetett párt-
ütés, s annak siralmas következései s némelly időközeinek 
vérrel festett ábrázolatja. Tovább: Az úgy nevezett megvi-
lágosíttatott böltsek botránkoztató, kárhozatos, otsmány, 

véleményjeiknek megczáfolása. Végre annak bébizonyítása: Hogy a 
valódi boldogság mind e mulandó, mind a jövendő örök életben 
csak az isteni és hitbeli bizodalomban találtathatik-fel. Egybe szer-
kesztetett -- nemes magyar királyi test-őr hadnagy által, Bécsben 
még 1793-dik esztendőbben.
Kassa, 1830. Ellinger István. 1 rézm. címkép + IX + [1] + 11-203 p.
Modern keménytáblás papírkötésben, a gerinc fűzése javításra 
szorul.

20.000,-

82. Csengery Antal
Vegytani képek a közéletből. Johnston nyomán kiadja --. I-II. 
kötet.
Pest, 1857. Pfeifer Ferdinánd. [4] + 281 + VI p.; 324 p. Szövegköz-
ti fametszetekkel. A címlapon tulajdonosi bélyegzések és bejegyzé-
sek. A második kötet tartalomjegyzéke hiányzik.
Az 1853-ban megjelent angol eredeti jelentős átdolgozásával szü-
letett munka első kötetének nagy részében a kávé, tea, csokoládé, 
valamint a szeszes italok ismertetése olvasható, a második kötet pe-
dig nagyrészt a kábítószerekkel és mérgekkel foglalkozik.
A két rész egybekötve, aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötés-
ben. Megkímélt állapotú példány.

16.000,-

83. Csolnoky Ferenc, Dr.
A veszprémi városi kórház története. Közli --.
Veszprém, 1912. Egyházmegyei Könyvnyomda. 44 p. A címlapon 
kisatírozott névbeírás, a szövegben ceruzás aláhúzások.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Hibátlan állapotú, jó példány.

4.000,-

84. Decsy Sámuel
Osmanografia, az az: a Török Birodalom Természeti, erköltsi, egy-
házi, polgári s hadi állapottyának, és a Magyar Királyok ellen viselt 
nevezetesebb hadakozásainak summás leirása. II. rész. Második és 
imitt amott meg-jobbított ki-adás.

81.

81.

84.

82.
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Bécs, 1789. Kurtzboeck Jósef ny. 462 + [23] p. A szövegben kora-
beli színes ceruzás aláhúzások, a lapok felül foltosak. A kihajtható 
táblázat hiányzik.
Fűzve, korabeli papírborítékban, kissé viseltes állapotban. A kötet 
lapjai körülvágatlanok.

16.000,-

85. Demkó Kálmán, Dr.
Lőcse város műtörténeti rövid leírása.
Lőcse, 1896. Reiss J. T. 1 t. címkép + [4] + 97 + [3] p. + 25 melléklet 
(3 kétlapos, 1 kihajtható).
Hozzákötve:
Schmall Lajos
A pesti régi városháza története.
[Budapest, 1901. Székesfővárosi Házinyomda.] 91 p.
Hozzákötve:
Czike Ferencz, n[agyrévi]
Művészet-anatómia. Az emberi test idom- és aránytanával. Műked-
velő festők és szobrászok számára írta --.
Budapest, 1898. Pallas. 67 + [5] p. + 2 kétlapos t.
A három mű egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

86. Dessewffy Aurél, gróf
Néhány nevezetesebb darab gróf Desswffy Aurélnek hátraha-
gyott eredeti magyar munkáiból és országgyülési beszédeiből. 
Összeszedte gróf Dessewffy Emil.
Pest, 1843. Landerer és Heckenast. VIII + 261 + [2] p. A 258. és 
260. oldal felső margóján a szöveget nem érintő firkálás.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

20.000,-

87. Dessewffy Aurél, gróf
X. Y. Z. könyv. [Tanulmányok].
Pesten, 1841. Trattner-Károlyi. [8] + 183 p.
Első kiadás.
Későbbi, XIX. század végén készült félpergamen-kötésben, a gerin-
cen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

86.

87.

85.

127., 86., 339., 441.
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88. Divald Kornél
Felvidéki séták. Második kiadás.
Budapest, [1926.] Stephaneum. 239 + [1] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince szépen restaurál-
va.� 6.000,-

89. Egan Ede
A hegyvidéki földművelő nép közgazdasági helyzetének javítását 
célzó állami akció ügyében Munkácson 1900. febr. 12-én tartott 
értekezletről szóló jelentés. Darányi Ignácz m. kir. földmivelési mi-
niszter úr Ő nagyméltóságához felterjeszti -- miniszteri megbízott.
Budapest, 1900. Werbőczy Könyvnyomda Rt. 188 + [2] p.
Dedikált példány.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, az eredeti pa-
pírboríték címlapja bekötve. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

Az első világháború irodalma

90. Aggházy Kamill, vitéz – Stefán Valér
A világháború 1914-1918.
Budapest, 1934. Orsz. Közművelődési Tanács Könyvosztálya 
[Pallas – Pestvidéki nyomda, Vác]. [4] + 320 p. + 16 számozott t. (8 
lapon). 28 szövegközti térképvázlattal.
Kiadói egészvászon-kötésben, az elülső kötéstábla felül koszos, fol-
tos, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

8.000,-

91. Balázs Ernő főhadnagy „Feljegyzések a Vi-
lágháborúból” c. kéziratos visszaemlékezései 
az első világháborús élményeire, hadifogsá-
gára és szabadulására.
A kötet összesen 117 kézzel számozott lapot tartalmaz, ebből 80 
lap beírva, szövegközti térképvázlatokkal. A többi lapon beragasz-
tott fényképek, térképek, képeslapok és hadifogoly-levelezőlapok: 
összesen 7 térkép (ebből 4 kéziratos), 18 fotó, 14 képeslap és 15 
levelezőlap.
A visszaemlékezések 1914 július végétől kezdődnek, amikor is a 
szerző, mint a pécsi hadapródiskola végzős növendéke a nagyvá-
radi 4. honvéd gyalogezred II. zászlóaljának 5. századához került. 
Innen később az 51. honvéd hadosztály felderítő századához került 91.

89.

90.

88.
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szakaszparancsnokként és részt vett a galíciai harcokban is.1915. 
május 18-án esett orosz hadifogságba, és a slohodskoi fogolytábor-
ba került, ahonnan 1918-ban szabadult.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban, néhány 
lapja kijár.

60.000,-

92. Deseő Lajos
Isten nevében! Harctéri naplóm. Kezdtem 1914. aug. 1.
Budapest, 1937. Orsz. Tiszti Kaszinó Egyesület – Turcsány nyom-
da. 507 p. + 32 t. (16 lapon) + 2 kihajtható csatavázlat + 1 nagymé-
retű, különálló térképmelléklet a végénél hajtogatva. Az elejénél 
néhány lap kijár.
Orsz. Tiszti Kaszinó Egyesület kiadványai I.
Vaknyomásos, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,-

93. Gombos Zoltán
Vitézek a világháborúban. Győr-Moson-Pozsony csonkavárme-
gyék felavatott vitézeinek fegyvertényei. A tanuk által is igazolt hi-
teles eseményeket megírta: --.
Győr, 1930. Szabó és Uzsaly Könyvnyomda. VII + 837 p.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince felül 
kissé kopott (repedt), ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

24.000,-

94. [A cs. és kir. 61-es temesvári gyalogezred] 61 
in Waffen. Kriegsalbum des k. u. k. Infanterieregiments Nr. 
61. 1914-1917. Unter Leitung des Regimentskommandos redigiert 
von Landsturmleutnant Andor Kún.
[Budapest, 1918. Révai.] 1 t. címkép + [2] + 528 p. + 8 t., számos 
szövegközti és egészoldalas illusztrációval, térképvázlatokkal.

Kiadói egészvászon-kötésben, az első kötéstáblán 
felül dombornyomott plakettel. A gerince javítva.
Hozzá tartozik:
A 61. gyalogezred történetének 
kéziratban maradt befejezése.
A kézirat a fenti mű kiegészítéseként a gyalogezred 
1917. okt. 6-1918. nov. 7. közötti történetét tárgyal-
ja összesen 376 kézzel beírt oldalon. A kötethez 17 

91.

93.

94.

92.
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kéziratos térképvázlat mellékelve, valamint jegyzetek, újságkivágá-
sok, frontröplapok és 4 fotó-képeslap a lapok közé behelyezve.
A kézirat írója valószínűleg Lukász Károly, a 61. gyalogezred főhad-
nagya lehetett, legalábbis erre enged következtetni, hogy a behelye-
zett jegyzetek közül több az ő fejléces levélpapírjára íródott.
Korabeli félvászon-kötésben.

60.000,-

95. A magyar békefeltételek. Egyedül jogosított hiteles 
és teljes kiadás.
[Budapest], 1920. Táltos. 194 p. + 1 nagyméretű, kihajtható tér-
kép. A lapok széle enyhén foltos.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

96. Mátyás Sándor, vitéz pávai
A Máramaros-Ugocsa megyei 85-ik gyalogezred története 1914-
1918. Eredeti harctéri naplók, hadműveleti intézkedések, paran-
csok, harcjelentések és okmányok alapján.
Budapest, 1941. Stádium. 848 p.
Kiadói félvászon-kötésben, a gerincen és a kötéstáblán aranyozott 
címfelirattal. Az első tábla és a gerince enyhén foltos, fűzése kissé 
laza, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

16.000,-

97. „Népeimhez!” – Ferenc József 
nyomtatott hirdetménye 1914-ből, 
melyben hadat üzen Szerbiának.
Kelt: Bad-Ischl, 1914. július 28.
Ferenc József és gróf Tisza István nyomtatott alá-
írásával, a szöveg nemzetiszínű keretben, felül a 
Szent Korona, bal oldalon Ferenc József és Ferenc 
Ferdinánd, jobb oldalon I. Vilmos és Károly her-
ceg (IV. Károly) arcképeivel. Alul nyomtatott fel-

irat: „Az európai háború emlékére 1914. júlis 28.”
Méret: 60 x 47 cm.
A plakát négyrét hajtva, a hajtásoknál helyenként kissé szakadt.

20.000,-

96.

97.

95.
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98. „Népeimhez!” – Ferencz József és gróf Tisza 
István nyomtatott hirdetménye 1915-ből, mely-
ben bejelentik hogy „Olaszország királya há-
borút üzent.”
Kelt: Bécs, 1915. május 23.
Nagyméretű nyomtatott plakát, hajtogatva, néhány kisebb sérülés-
sel. A sérülések a hátoldalon javítva, ettől eltekintve megkímélt 
állapotban.

8.000,-

99. Az elszakított magyarság közoktatásügye. 
Írták: Barabás Endre, Berkes József, Csuppay Lajos, Jancsó Bene-
dek, Kornis Gyula, Pechány Adolf. Szerkesztette és bevezetéssel el-
látta Kornis Gyula.
Budapest, 1927. Magyar Paedagógiai Társaság. IV + 230 + [2] p.
Kornis Gyula által Magyar Zoltán részére dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Kifo-
gástalan állapotú, szép példány.

14.000,-

100. Endrődi Sándor
Kurucz nóták 1700-1720.
Budapest, 1897. Athenaeum. VIII + 293 + [1] p.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben, festett lap-
szélekkel, az eredeti papírboríték bekötve. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

8.000,-

101. Erdély. Kiadja A Magyar Történelmi Társulat. [Szerkesz-
tette Deér József.]
[Budapest], 1940. Magyar Történelmi Társulat [Athenaeum – M. 
Kir. Honvéd Térképészeti Intézet]. 283 + [2] p. + 140 tábla (ebből 
8 színes, 4 kétlapos) + 21 térkép (ebből 2 kétlapos, 3 kihajtható, 
tőbb színes) + 4 különálló, nagyméretű, hajtogatott térképmellék-
let a végéhez beilleszteve.
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr-kötésben, az első kötéstáblán 
Erdély címerének színes, zománcozott rézplakettjével. Kifogástalan 
állapotú, nagyon szép példány.

60.000,-

98.

101.

100.

99.
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102. Erdélyi kalauz. Útmutató Magyarország erdélyi részé-
ben. Szerkesztette Radnóti Dezső.
Kolozsvár, 1901. Erdélyi Kárpát Egyesület [ny. Ajtai K. Albert]. 
XIX + 448 p. + 1 különálló térképmelléklet a hátsó kötéstáblához 
beillesztve.
Hozzá: „Erdélyért adakozott” Offset levélzáró. [Budapest, 1940. 
Pallas.]
Kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,-

103. Az erdélyi oláh nemzetről szólló orszá-
gos törvénycikkek az Unióval szemben és ezek-
ről értekezlet egy magyar és egy oláh [gróf 
Wass Sámuel és Baricz György] közt.
Brassó, 1861. Römer és Kamner. 15 p.
Fűzve, korabeli papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,-

Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai

104. Alecsandri, Vasile
Emlék. Versek. Fordította, életrajzi bevezetéssel és jegyzetekkel el-
látta Bardócz Árpád.
Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 68 + [4] + 
IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 94. kiadványa. Számozott (69. sz.) névre 
szóló példány.
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

16.000,-

105. Bánffy Miklós
Emlékeimből.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmí-
ves Céh. 1 t. címkép + 170 + VI 
+ [1] p.
Aláírt példány.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 68. ki-
adványa. Számozott (258. sz.) név-104-106., 108-115..

103.

102.
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re szóló példány.
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

30.000,-

106. Kós Károly
Kalotaszeg.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 174 + [2] + VI p., oldalszá-
mon belül a szerző egészoldalas illusztrációival.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 64. kiadványa. Számozott (66 sz.), névre 
szóló példány.
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

16.000,-

107. Kós Károly
Varju nemzetség. Krónika.
Kolozsvár, 1925. Erdélyi Szépmíves Céh. 224 + [3] p., oldalszámon 
belül Kós Károly egészoldalas illusztrációival. A végéről az előfize-
tők névsora (2 lev.) hiányzik.
Az Erdélyi Szépmíves Céh I. sorozatának 3. kötete.
Illuszrált kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerince felül javít-
va. Kissé kopottas állapotú példány.

7.000,-

108. Kovács László
Az irodalom útján.
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 265 + [7] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 142. kiadványa. Számozott (246 sz.) 
példány.
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

16.000,-

109. Makkai Sándor
Erdélyi szemmel.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 179 + [5] + VI p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 70. kiadványa. Számozott (90 sz.), névre 
szóló példány.
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

16.000,-

107.
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110. Makkai Sándor
Harc a szobor ellen. Négy tanulmány.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 119 + [7] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 79. kiadványa. Számozott (229 sz.), név-
re szóló példány.
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

16.000,-

111. ReményiK Sándor
Romon virág. Versek 1930-1935.
Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 250 + [2] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 100. kiadványa. Számozott példány (1 
sorsz.)
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

16.000,-

112. Szerb Antal
Magyar irodalomtörténet. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 342 + [1] p.; 255 + [1] + 
[4] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 86-87. kiadványa. Mindkét kötet számo-
zott (108 és 341 sz.), névre szóló példány.
A két kötet egységes kiadói félpergamen sorozatkötésben, a ge-
rincen aranyozott címkével. Kifogástalan állapotú, nagyon szép 
példány.

30.000,-

113. Tamási Áron
Magyari rózsafa. Regény.
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmí-
ves Céh. 194 + [2] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 143. ki-
adványa. Számozott (146 sz.), név-
re szóló példány.
Kiadói félpergamen sorozatkötés-
ben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Kifogástalan állapotú, nagyon 
szép példány.

16.000,-104-106., 108-115..
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114. Tamási Áron
Ragyog egy csillag. Regény.
Kolozsvár, 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. 233 + [1] + IV + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 116. kiadványa. Számozatlan.
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

16.000,-

115. Tavaszy Sándor
Erdélyi tetők. Úti élmények és természeti képek.
Kolozsvár, 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. 184 + [4] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 117. kiadványa. Számozott (42 sz.), név-
re szóló példány.
Kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

16.000,-

116. Ernst Mihály
A dunántúli falfestés középkori emlékei.
Budapest, 1935. [Pestvidéki Nyomda.] 1 t. címkép + 83 + [1] p. + 
15 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, 
nyomdatiszta példány.

6.000,-

117. Az 1921. évi októberi király látogatás kato-
nai műveleteinek leírása. Összeállították: Folkusházy 
Lajos vkt. ezredes és Bengyel Sándor vkt. alezredes.
Budapest, 1922. M. Kir. Államnyomda. 189 p. + külön kötetben, 
külön címlappal 19 számozott, nagyméretű, többszörösen hajtoga-
tott, színes térképvázlat. A mű 20 számozott térképmellékelttel tel-
jes, példányunkból egy melléklet (a 8. sz.) hiányzik.
A két kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, közös karton vé-
dőtokban. A tok enyhén kopott, ettől eltekintve kifogástalan álla-
potú, jó példány.

60.000,-117.

116.
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Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc 
irodalma

118. Egressy Gábor törökországi naplója 
1849-1850.
Pest, 1851. Kozma Vazul. [2] + 241 + [1] p. A címlapból alul ca. 1 
cm-es csík hiányzik (szöveghiány nélkül). A címlapverzón korabeli 
tulajdonosi bélyegzés. A 35-48. oldal tintafoltos. Néhány helyütt 
ceruzás lapszéli jelölések.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

6.000,-

119. Fitz József
A magyar nyomdászat 1848-1849. A Széchenyi Könyvtár megbí-
zásából írta --.
[Budapest, 1948. Hungária.] 213 + [3] p. + 1 kihajtható melléklet 
(hasonmás). Oldalszámon belüli egészoldalas hasonmásokkal gaz-
dagon illusztrálva.
Hungária könyvek 13.
Számozott (465 sz.), névre szóló példány.
Kiadói félvászon kötésben, a gerincén belülről javított papírborító-
ban. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

120. Görgei Arthur
Gazdátlan levelek. Második kiadás.
Pest, 1905. Kilian Frigyes utóda. 56 p. A címlapon korabeli tulaj-
donosi bejegyzés és bélyegzés.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Kifogástalan álla-
potú, szép példány.

5.000,-

121. Görgey István, id.
Görgey Arthur ifjusága és fejlődése a forradalomig.
Budapest, 1916. MTA [Franklin]. VIII + 454 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú példány. A kötés Weichner Géza műhelyében készült.

5.000,-121.

119.

120.

118.
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122. Görgey István, id.
Görgey Arthur a száműzetésben 1849-1867. Eredeti levelek föl-
használásával írta --.
Budapest, 1918. MTA [Franklin]. 429 + [3] p.
Első kiadás.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, az eredeti papír-
boríték bekötve. Megkímélt állapotú, jó példány.� 7.000,-

123. Hentaller Lajos
Görgey mint politikus. Történelmi tanulmány.
Budapest, 1889. Hornyánszky. [4] + 222 p. A címlapon könyvtári 
pecsét.
Dedikált példány: „Az én kedves öreg politikai tanítómesteremnek 
szeretettel – Hentaller Lajos”.
Későbbi, XX. század elején készült félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. Megkímélt állapotú példány.

7.000,-

124. Kosáry Domokos
A Görgey-kérdés és története.
Budapest, 1936. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 328 + [2] p.
Korabebeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-
tal, az eredeti papírboríték bekötve. Hibátlan állapotú, jó példány.

7.000,-

125. Kossuth [Lajos] a forradalom végnapja-
iról. (Viddin, september 12-iki szózata az angol és franczia 
politicai agensekhez.) Jegyzetekkel kisérve Szilágyi Sándortól.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. [4] + 73 + [1] p.
Magyar forradalmi adattár. Kiadja Szilágyi Sándor. I. kötet.
Későbbi, XIX. század végén készült félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Hibátlan állapotú, szép példány.

10.000,-

126. Szilágyi Sándor
A magyar forradalom férfiai 1848/9-ből. Második átdolgozott és 
bővitett kiadás. Két autograph-melléklettel.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. [4] + 344 + [4] p. A mellékletek hi-
ányoznak. Több helyütt lapszéli ceruzás jelölések.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon 
dombornyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

125.

123.

122.

457., 126 .
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127. Toldy István
Megyerendezés az 1848. év szellemében
Pest, 1869. Deutschféle Könyvny. Rt. 246 + [1] p.
Hozzákötve:
Toldy István
A katholikus egyházi autonómia és veszélyei.
Pest, 1870. Heckenast Gusztáv. 116 p.
A két mű egybekötve, díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvá-
szon-kötésben, márványozott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, 
nagyon szép példány.

20.000,-

128. [Vignon, Claude]
Fragments sur les campagnes d’Italie et de Hongrie par un 
Capitane de Chevau-Légeres.
Paris, 1851. Imprimerie Centrale de Napoleon Chaix et Cie. VII + 
5-191 p. + 10 t. (tónusos lithográfiák).
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

129. Fábián József
Természeti tudomány a köznépnek. A babonaságnak orvoslásá-
ra és a köznép közzül való kiirtására irta és kiadta --. Egy réztábla 
rajzolattal.
Veszprém, 1803. Számmer Mihály. [12] + 269 + [21] p. + 1 kihajt-
ható rézm. t. (metszette Karacs F., Pest).
Korabeli anyagok felhasználásával készült modern, korhű, ke-
ménytáblás papírkötésben. Jó példány.

24.000,-

130. Falk Miksa és Kecskeméthy Aurél elkob-
zott levelezése. Szerkesztette, bevezetéssel és jegyzetekkel 
ellátta Angyal Dávid. I-II. rész.
Budapest, 1925. Pesti Lloyd Társulat – Magyar Történelmi Társu-
lat. VIII + 304 p.; [4] + 305-735 p.
Mindkét kötet számozott 1/60 (500) sz. példány.

129.

130.

128.

127., 86., 339., 441.
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Fontes Historiae Hungaricae Aevi Recentoris – Magyarország 
Újabbkori Történetének Forrásai sorozatban.
A két kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Meg-
kímélt állapotú, jó példány. A kötetek előzéklapjai kijárnak.

18.000,-

131. Faller Jenő
Palota-várának rövid története.
Várpalota, 1937. Gold-nyomda. 40 p. + 1 térkép. A szövegben ce-
ruzás aláhúzások.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó példány.
Hozzá tartozik:
Faller Jenő
Hol feküdt bátorkő vára?
Veszprém, 1936. Egyházmegyei Könyvnyomda. 16 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó példány.
Hozzá tartozik:
Faller Jenő
Hol feküdt a 16. században elpusztult Paczmán-vára?
Veszprém, 1937. Egyházmegyei Könyvnyomda. 14 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó példány.
Hozzá tartozik:
Faller Jenő
A Szt. Ferencesek elpusztult várpalotai rendházának története.
Veszprém, 1936. Egyházmegyei Könyvnyomda. 18 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó példány.

8.000,-

132. Faller Jenő
Adatok Várpalota történetéhez.
Veszprém, 1936. Egyházmegyei Könyvnyomda. 36 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó példány.
Hozzá tartozik:
Faller Jenő
Inota község monographiája.
Székesfehérvár, 1934. Vörösmarty nyomda. 38 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó példány.
Hozzá tartozik:
Faller Jenő
Jásd község története.
Veszprém, 1934. Egyházmegyei Könyvnyomda. 70 p.
Veszprémmegye Multja 4.

132.

131.
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Fűzve, kiadói papírborítékban, jó példány.
Hozzá tartozik:
Faller Jenő
Szapár község monographiája.
Zirc, 1934. Ott Lajos. [15] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, jó példány. Folio, félbehajtva.

8.000,-

133. Farkas Elek – Kövy István
A legújabb magyar és német házi titoknok, a köz élet akármely 
helyzetében szükséges levelezésére, kereskedési levelek s egyéb tiszti 
írások helyes szerkeztetésére vezérlő szabások példákkal megvilágo-
sítva. A magyar nemzet hasznára írt kézi segédkönyv. … Írta Farkas 
Elek és Kövy István. Negyedik jobbított és bővített kiadás. [Magyar-
német címlappal.]
Pest, 1835. Heckenast Gusztáv. [12] + 500 + [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Enyhén kopottas ál-
lapotú példány.

14.000,-

134. Fáy András
A különös végrendelet. Elbeszélés.
[Békéscsaba, 1922.] Tevan. 81 + [2] p. Színes szövegközti 
illusztrációkkal.
Számozott (282/51-350) példány. A címlap, a könyvdíszek és a szö-
vegképek Kolozsvári Sándor rajzai.
A Tevan kiadó amatőr sorozatának tizenegyedik darabja.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti papírtokjában. Kifogástalan ál-
lapotú, nyomdatiszta, szép példány.

5.000,-

135. Felelet ily czímű röpiratra: „Ein juridisch-
politisches Charakterbild, getreu nach dem sieben-
bürgischen Leben gezeichnet von einem Unbefangenen.” Egy 
Jólértesült által.
Hermannstadt [Nagyszeben], 1868. Gresser H. 41 p.
Későbbi félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

134.

135.

133.
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136. Fényes Elek
Magyarország leírása. Írta --. I-II. kötet. I.: Magyarország általáno-
san. II.: Magyarország részletesen.
Pest, 1847. Beimel. 200 + [7] p.; 520 p.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötés-
ben, megkímélt állapotban. Jó példány.

20.000,-

137. Fischer Károly Antal
A hunok és magyarok „Fekete” illetve „Fehér” elnevezésének 
megfejtése.
Budapest, 1887. Nyomda nélkül. [2] + 102 p. (kőnyomatosan sok-
szorosított kézírás).
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány. Folio.

16.000,-

Folyóiratok, kalendáriumok, periodikák

138. Adalékok Zemplénvármegye történeté-
hez. Havi folyóirat. I. kötet. [I. évfolyam, 1-3. szám, 1895. okt. 
1-dec. 1. és II. évfolyam 1-11. szám (teljes), 1896. jan. 1-nov. 1.] 
Szerkesztette Dongó Gyárfás Géza.
Sátoraljaújhely, 1895-1896. Zemplén Könyvnyomtató Intézet. [4] 
+ 96 p.; 352 + XL p.
Díszesen aranyozott kiadói bordó egészvászon-kötésben. Kifogásta-
lan állapotú, szép példány.

12.000,-

139. Adalékok Zemplénvármegye történeté-
hez. Havi folyóirat. II. kötet. [III. évfolyam, 1-11. szám (teljes), 
1897. jan. 1-nov. 1.] Szerkesztette Dongó Gyárfás Géza.
Sátoraljaújhely, 1897. Zemplén Könyvnyomtató Intézet. [4] + 360 
+ XX p. + 5 kihajtható geneaológiai tábla.
Díszesen aranyozott kiadói bordó egészvászon-kötésben. Kifogásta-
lan állapotú, szép példány.

12.000,-

138.

137.

138., 139 .

532., 136.
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140. Belügyi Közlöny. XXIV. évfolyam 1919., II. félév. Ki-
adja a magyar belügyministerium. 31-58. szám., 1919. júl. 6-dec.28.
Budapest, 1919. Pesti Könyvnyomda. LII + 1077-1667 p., a 32. 
számnál + XXXVI p. tartalomjegyzék az I. félévhez.
A számok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

141. Élet és literatúra. 1826. Első, második, harmadik, 
negyedik rész.
Pest, 1826. Petrózai Trattner Mátyás. 312 p. A címalapon korabeli 
„Z. I.” tulajdonosi bélyegzéssel.
Kölcsey Ferenc és Szemere Pál régóta tervezték egy kritikai folyó-
irat indítását. 1826-ban – az Aurora-kör tagjaival (Kisfaludy Károly, 
Toldy Ferenc, Vörösmarty) folytatott egyeztetés nyomán – jelent 
meg az első évfolyam, amelyet további három követett. A szerkesz-
tő Szemere lett.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

8.000,-

142. A Fény. A magyar művészi fényképezés folyóirata. Szerkeszti 
Löwinger Mór. 1910-es, V. évfolyam 1-12. szám.
[Budapest, 1910. Hornyánszky Viktor.] 323 p., mindegyik számnál 
több lev. hirdetés.
A számok egybekötve, korabeli vászonkötésben. Folio.

12.000,-

143. Győri Történelmi és Régészeti Füzetek. Kiad-
ják Ráth Károly és Rómer Flóris. 1861-es, I. évfolyam, I-II. füzet.
Győr, 1861. Sauervein Géza ny. 96 p.; 97-192 p.
A folyóiratnak 1861 és 1868 között összesen 16 füzete jelent meg, 
az itt szereplő két szám nagyjából egy évfolyamnak felel meg.
A két szám egybekötve, modern vászonkötésben, az eredeti papír-
borítók bekötve. Jó példány. A kötet lapjai körülvágatlanok.

10.000,-

144. [Hazai s Külföldi Tudósítások] Nemzeti Új-
ság Mellyet a Hazai és külföldi Tudósításokból a magyar nemzet-
nek köz jovára írt, s kiadott Kultsár István. 1823. második félév, 
1-52. szám, júl. 1-dec. 31.

142.

143.

140.

141., 273.
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Pest, 1823. Petrózai Trattner János Tamás. [2] + 416 p., minden 
szám után 1-4 lev. hirdetés kötve.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
felirattal, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

145. Hazánk. Történelmi közlöny. Szerkesztik Abafi Lajos és 
Szokoly Viktor. I-II. kötet.
Budapest, 1884. Aigner Lajos. [4] + 400 p.; [4] + 400 p. Az I. kötet 
címlapja pecsétes.
A két kötet egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű félvá-
szon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

146. Honderű. Szerkesztette Petrichevich Horváth Lázár. 
1843-as, I. évfolyam II. félév, 3-26. szám (1843. júl. 22-dec. 30.)
Pest, 1843. Emich Gusztáv. 65-844 p. Az 1., 2. és 10. szám valamint 
a színes divatképek hiányoznak.
A számok egybefűzve, a 22. és 26. szám kivételével az eredeti papír-
borítók megvannak.

12.000,-

147. Hunyadi naptár az 1880. szökő évre. Szerkesz-
tette Szitás János.
Déva, 1880. Hirsch Adolf. 142 p.
Hozzákötve:
Szitás János
Egy tanítási tervezet a nyelvtanból. A helyhatározó ismertetése az 
elemi népiskola III. osztályában. Írta --.
Déva, 1888. Breier Mór. 16 p.
Hozzákötve:
Emléklap. Kiadja az „Erdélyrészi közművelődési egylet 
hunyadm. közp. választmánya” saját tőkéje gyarapítására. Szerkesz-
ti Mailand Oszkár. Egyedüli szám, 1888. ápr. 2. (Több nem jelent 
meg.)
Déva, 1888. Hirsch Adolf. 8 p., a lapok négyrét hajtva, több he-
lyütt a hajtásnál sérültek.
A kolligátum későbbi, XX. század elején készült egészvászon-kötés-
ben, a gericen aranyozott címfelirattal. A Hunyadi naptár papírbo-
rítékja bekötve. Jó példány.

6.000,-

144.

147.

146.

145.
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148. Az iparművészet 1896-ban. Milléniumi emlékkönyv. 
A Magyar Iparművészeti Társulat megbizásából szerkesztette Ráth 
György. Szerkesztőtárs: Györgyi Kálmán.
Budapest, 1897. Magyar Iparművészeti Társulat [Franklin]. 1 t. 
címkép + 426 + [2] p. + 14 t. (5 színes). Lapszámozáson belül szá-
mos egészoldalas és szövegközti illusztrációval.
Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú 
példány. Folio.

12.000,-

149. Magyar Iparművészet. Az Orsz. M. Iparművészeti 
Múzeum és Iskola és a Magyar Iparművészeti Társulat közlönye. A 
vallás és közoktatásügyi m. kir. ministérium megbízásából szerkesz-
ti Fittler Kamill. Főmunkatárs: Györgyi Kálmán. 1897-1898-as, I. 
évfolyam.
Budapest, 1897-1898. Magyar Iparművészeti Társulat [Athenae-
um]. IV + 416 + [8] p. + 13 t. (nagyrészt színesek).
Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 
Folio. Jó példány.

20.000,-

150. Magyar Iparművészet. Az Orsz. M. Iparművészeti 
Múzeum és Iskola és a Magyar Iparművészeti Társulat közlönye. 
Szerkeszti Fittler Kamill. Főmunkatárs: Györgyi Kálmán. II. évfo-
lyam. 1899.
Budapest, 1899. Magyar Iparművészeti Társulat [Athenaeum]. IV 
+ 296 p. + 7 t. (ebből 3 színes).
Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 
Folio. Jó példány.

12.000,-

151. Magyar Iparművészet. Az Orsz. M. Iparművészeti 
Múzeum és Iskola és a Magyar Iparművészeti Társulat közlönye. 

Szerkeszti Fittler Kamill. Főmunkatárs: Györgyi Kálmán. 
III. évfolyam. 1900.
Budapest, 1900. Magyar Iparművészeti Társulat [Athe-
naeum]. IV + 362 p. + 8 t. (több színes), valamint bera-
gasztott színes szövegközti illusztrációkkal.
Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, megkímélt ál-
lapotban. Folio. Jó példány.

12.000,-

151.

150.

148.

149.

148-155.
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152. Magyar Iparművészet. Az Orsz. M. Iparművészeti 
Múzeum és Iskola és a Magyar Iparművészeti Társulat közlönye. 
Szerkeszti Fittler Kamill. Főmunkatárs: Györgyi Kálmán. IV. év-
folyam. 1901.
Budapest, 1901. Magyar Iparművészeti Társulat [Athenaeum]. 
VIII + 292 + XXXVI p. + 3 t. (ebből egy kihajtható).
Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 
Folio. Jó példány.

12.000,-

153. Magyar Iparművészet. Az Orsz. M. Iparművészeti 
Múzeum és Iskola és a Magyar Iparművészeti Társulat közlönye. 
Szerkeszti Fittler Kamill. Főmunkatárs: Györgyi Kálmán. V. évfo-
lyam. 1902.
Budapest, 1902. Magyar Iparművészeti Társulat [Athenaeum]. [8] 
+ 300 + XXXVII p. + 5 színes t.
Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 
Folio. Jó példány.

12.000,-

154. Magyar Iparművészet. Az Orsz. M. Iparművészeti 
Múzeum és Iskola és a Magyar Iparművészeti Társulat közlönye. 
Szerkeszti Fittler Kamill. Főmunkatárs: Györgyi Kálmán. VI. év-
folyam. 1903.
Budapest, 1903. Magyar Iparművészeti Társulat [Athenaeum]. 
VIII + 308 + XXXVII + [1] p. + 3 színes t.
Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 
Folio. Jó példány.

12.000,-

155. Magyar Iparművészet. Az Orsz. M. Iparművészeti 
Múzeum és Iskola és a Magyar Iparművészeti Társulat közlönye. 
Szerkeszti Fittler Kamill. Főmunkatárs: Györgyi Kálmán. VII. év-
folyam. 1904.
Budapest, 1904. Magyar Iparművészeti Társulat [Athenaeum]. 
VIII + 324 + XXXVII + [1] p. + 7 színes t.
Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 
Folio. Jó példány.

12.000,-155.

153.

154.

152.
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156. Magyar Kurir. [Szerkesztette Esztelneki Szatsvay Sán-
dor. 1790-es, IV. évfolyam I. félév., 1790. jan. 1-jún. 29.]
[Bécs, 1790. Nyomt. Haykul Antal.] 752 p., a 11-12., 21-23., 63-
64., 151-153., 185-193., 519-522. és 737-744. oldal hiányzik, a z 1-6. 
és 181-182. oldal széle javítva (kis szöveghiánnyal).
A második magyar nyelvű újság (a Magyar Hírmondó után), egy-
ben az első Bécsben megjelent magyar nyelvű lap, amely 1786-tól 
1834-ig létezett, így a korszak leghosszabb életű magyar újságja.
Modern vászonkötésben, a kötet lapjai helyenként kissé körülvágva.

40.000,-

157. Magyar Sakkélet. 1952-es, II. évfolyam, 1-12. szám; 
1952. jan.-dec.
Budapest, 1952. Sport Lap- és Könyvkiadó Vállalat [Kecskeméti 
Nyomda]. 288 + VII p.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve. Kifo-
gástalan állapotú, jó példány.

6.000,-

158. Magyar Sakkélet. 1953-as, III. évfolyam, 1-12. szám; 
1953. jan.-dec.
Budapest, 1953. Sport Lap- és Könyvkiadó Vállalat 
[Bácskiskunmegyei Nyomda]. 288 + VII p.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve. Kifo-
gástalan állapotú, jó példány.

6.000,-

159. Magyar Sakkélet. 1954-es, IV. évfolyam, 1-12. szám; 
1954. jan.-dec.
Budapest, 1954. Sport Lap- és Könyvkiadó Vállalat 
[Bácskiskunmegyei Nyomda]. 288 + VII p.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve. Kifo-
gástalan állapotú, jó példány.

6.000,-

160. Magyar Sakkélet. 1955-ös, V. évfolyam, 1-12. szám; 
1955. jan.-dec.
Budapest, 1955. Sport Lap- és Könyvkiadó Vállalat 
[Bácskiskunmegyei Nyomda]. 288 + VII p.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve. Kifo-
gástalan állapotú, jó példány.

6.000,-160.

158.

157.

156.
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161. Magyar Sakkélet. 1956-os, VI. évfolyam, 1-12. szám; 
1956. jan.-dec.
Budapest, 1956. Sport Lap- és Könyvkiadó Vállalat 
[Bácskiskunmegyei Nyomda]. 272 + VIII p.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve. Kifo-
gástalan állapotú, jó példány.

6.000,-

162. Megfagyott Muzsikus. 1906. [Második évfolyam]. 
Kiadják [valamint írták és rajzolták] az építészhallgatók. Szerkesztő: 
Janszky Béla, Kozma Lajos és Tátray Lajos. Szövegét írták: Berger 
A., Erdős Lajos, Gólyák, Janszky Béla, Kozma Lajos, Machlup Ká-
roly, Szömör-kényi B. Rajzolták: Kozma Lajos, Janszky Béla, Tátray 
Lajos, Lechner Loránd, Tauszig Béla, Mende Valér és mások.
[Budapest], 1906. [Pátria.] 50 p., japánfűzésű lapokon.
Számozott (216/300 sz.) példány.
Zsinórral fűzött, Kozma Lajos rajzával illusztrált kiadói 
papírborítékban.

12.000,-

163. Pester und Ofner Wegweiser. Gemein-
nütziger Geschäfts Kalender für alle Stände Ungarns, zu-
gleich Adressenbuch für die k. Freistädte Ofen und Pest, 
auf das Gemein-Jahr 1847. Zwölfte Jahrgang.
Buda, 1847. Gyurián und Bagó. [16] + 17-164 p., az ele-
jéhez a kalendárium-részbe összesen 6 üres jegyzetlap 
bekötve.
Későbbi, XX. század első felében készült, korhű, aranyo-
zott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta példány.

24.000,-

164. [Schematismus 1809] Annus a nativitate 
salvatoris nostri Iesu Christi M.DCCC.IX 
communis dierum 365 stylo Gregoriano, et Iuliano deductus, sive 
Calendarium in usum ecclesiae r. catholicae… [Utána külön cím-
lappal: Schematismus inclyti Regni Hungariae, partiumque eidem 
annexarum. Schematismo litterario, eiusque indice subnexo. Pro 
anno 1809.]
Buda, 1809. Typogr. Regiae Univers. Hungariae. [56] + 408 + [64] 
+ 72 + [16] p. Elöl a kalendárium részbe összesen 11 üres jegyzet-
lap bekötve.164.

163.

162.
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Díszesen aranyozott korabeli piros egészbőr-kötésben, a táblákon 
aranyozott, vaknyomásos keretdíszítéssel, az aranyozott lapéleken 
poncolt díszítésekkel. A gerinc enyhe kopásától eltekintve kifogás-
talan állapotú, nagyon szép, nyomdatiszta példány.

30.000,-

165. [Schematismus 1810] Annus a nativitate sal-
vatoris nostri Iesu Christi M.DCCC.X communis die-
rum 365 stylo Gregoriano, et Iuliano deductus, sive Calendarium 
in usum ecclesiae r. catholicae… [Utána külön címlappal: Schema-
tismus inclyti Regni Hungariae, partiumque eidem annexarum. 
Schematismo litterario, eiusque indice subnexo. Pro anno 1810.]
Buda, 1810. Typogr. Regiae Univers. Hungariae. [52] + 393 + [69] 
+ 72 + [16] p. Elöl a kalendárium részbe összesen 12 üres jegyzet-
lap bekötve.
Díszesen aranyozott korabeli piros egészbőr-kötésben, a táblákon 
aranyozott, vaknyomásos keretdíszítéssel, az aranyozott lapéleken 
poncolt díszítésekkel. A gerinc enyhe kopásától eltekintve kifogás-
talan állapotú, nagyon szép, nyomdatiszta példány.

24.000,-

166. [Schematismus 1828] Annus a nativitate sal-
vatoris nostri Iesu Christi M.DCCC.XXVIII bissexti-
lis dierum 366 stylo Gregoriano, et Iuliano deductus, sive Calen-
darium in usum ecclesiae r. catholicae… [Utána külön címlappal: 
Schematismus inclyti Regni Hungariae, partiumque eidem anne-
xarum. Cum Schematismo litterario, eiusque indice subnexo. Pro 
anno 1828.]
Buda, 1828. Typogr. Reg. Universitatis Hungaricae. XVII + [49] + 
416 + 69 + [18] p. Elöl a kalendárium részbe összesen 12 üres jegy-
zetlap bekötve.
Díszesen aranyozott korabeli piros egészbőr-kötésben, a táblákon 
aranyozott, vaknyomásos keretdíszítéssel, aranyozott lapélekkel. 
Kifogástalan állapotú, nagyon szép, nyomdatiszta példány.

30.000,-

167. [Schematismus 1832] Annus a nativita-
te salvatoris nostri Iesu Christi M.DCCC.
XXXII bissextilis dierum 366 stylo Gregoriano, et Iulia-
no deductus, sive Calendarium in usum ecclesiae r. ca-
tholicae… [Utána külön címlappal: Schematismus inclyti 
Regni Hungariae, partiumque eidem annexarum. Cum 164-167.

167.

165.

166.
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Schematismo litterario, eiusque indice subnexo. Pro anno 1832.]
Buda, 1832. Typogr. Reg. Univers. Hungaricae. XXI + [51] + 410 + 
83 + [17] p. Elöl a kalendárium részbe összesen 12 üres jegyzetlap 
bekötve, ezek enyhén foxing-foltosak.
Díszesen aranyozott korabeli piros egészbőr-kötésben, a táblákon 
aranyozott, vaknyomásos keretdíszítéssel és császári címerrel, a táb-
lák sarkain festett háromszög alakú bőr-intarziával díszítve, az ara-
nyozott lapéleken poncolt díszítésekkel. Kifogástalan állapotú, na-
gyon szép, nyomdatiszta példány.

40.000,-

168. Szegedi Kis Kalendárium az 1930. évre. [E kis 
kalendárium testvéröccsea szegedi SzEFHE tavalyi tavalyi Székely 
Naptárkájának (lsd. következő tételünket). Kiadja a Kolozsvár-Sze-
gedi Egyetemi Hallgatók Bethlen Gábor köre.]
[Szeged, 1930. Szeged Városi Nyomda.] [52] p., Buday György szö-
vegközti illusztrációival.
Fűzve, kiadói papírborítékban, a borítékon elöl Buday György il-
lusztrációjával. Megkímélt állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Szegedi Kis Kalendárium az 1937. évre. Kiadja a Sze-
gedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma.
[Szeged, 1937. Szeged Városi Nyomda.] [34] p., Buday György szö-
vegközti illusztrációival.
Fűzve, kiadói papírborítékban, a borítékon elöl Buday György il-
lusztrációjával. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

169. Székely Naptár az 1929. évre. Kiadja a Székely Egye-
temi és Főisk. Hallgatók Egyesülete (SzEFHE).
[Szeged, 1929. Szeged Városi Nyomda.] [52] p., Buday György szö-
vegközti illusztrációival.
Fűzve, aranyozott kiadói papírborítékban, a borítékon elöl Buday 
György illusztrációjával. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

170. Tanu. Németh László kritikai folyóirata. Független kritikai 
folyóirat. I-IV. évfolyam.
I. évfolyam: I-VI. szám (1932 szept. – 1933 okt.)
II. évfolyam: VII-X. szám (1934. febr. – ?)
III. évfolyam: I-V/VI. szám (1935, keltezés nélkül).
IV. évfolyam: I/II-V/VI. szám (1936, keltezés nélkül).

168.

169.

168.
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[Budapest-Kecskemét], 1932-1936. [Első Kecskeméti 
Hirlapkiadó és Nyomda.] [4] + 367 + [1] p.; [4] + 348 p.; 
[4] + 258 p.; [4] + 226 + [2] + 75 p.
A folyóirat teljes, több száma nem jelent meg!
Az első három evfolyam egységes, korabeli félvászon-kö-
tésben, a gerinceken aranyozott címfelirattal, az évfolya-
mok első lapszámainak papírborítói bekötve. A negyedik 
kötet a többitől eltérő, korabeli félvászon-kötésben. Meg-
kímélt állapotban.

16.000,-

171. Turista Közlöny. Turista tanügyi folyóirat. A Ma-
gyar Tanítók Turista Egyesületének hivatalos lapja. Szerkesztette 
Moussong Géza. VI. évfolyam, 1899. 1-12. szám, 1899 jan.-dec. 
Hozzákötve: 1898-as, V. évf. 10-12. szám, 1898. okt.-dec. és 1900-
as, VII. évf. 1-7. szám, 1900. jan.-júl.
Budapest, 1898-1900. Eckstein Bernát. [8] + 288 + XII p.; az elejé-
nél 157-224 p.; a végénél 183 + [1] p.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben. Hibátlan álla-
potú, szép példány.

5.000,-

172. Vállalkozók évkönyve és címtára [1910]. Szer-
kesztették Sebestyén Arnold, Lakatos Lajos és Sós Izidor. Kiadja a 
Vállalkozók Lapja szerkesztősége.
Budapest, 1910. Otthon nyomda. [16] + 884 + XXXIII + [9] p.
Festett, aranyozott, szecessziós kiadói egészvászon-kötésben, a lap-
széleken festett hirdetéssel. Enyhén foltos, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, szép példány.

8.000,-

173. Forster Gyula, báró
Gróf Berchényi László, Franciaország marsallja.
Budapest, 1925. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 220 p. + 5 t. + 1 lev. 
hibajavítás.
Hozzá tartozik:
Forster Gyula, báró
Utóhang gróf Berchényi László, Franciaország marsallja tör-
ténetéhez, tekintettel gróf Zichy Péter és fia, Miklós, Óbuda és 173.

171.

172.

170.
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Zsámbék urai és zsámbéki örökös főkapitányoknak a Berchényi-
családdal való kapcsolatára.
Budapest, 1929. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 1 t. címkép + 122 p. 
+ 5 t.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon-
kötésben, mindkét kötetben az eredeti papírboríték bekötve. 
Kifogástsalan állapotú, szép példány.

14.000,-

174. Fraccaroli, Arnaldo
Magyarország a bolsevizmus alatt.
Budapest, 1920. Athenaeum.142 + [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

7.000,-

175. Fraknói Vilmos
XI. Incze pápa és Magyarország fölszabadítása a török uralom 
alól. A Vatikáni Levéltár diplomatiai irományai alapján írta --.
Budapest, 1886. Szent-István-Társulat. 1 t. címkép + [6] + 267 + 
[3] p. + 3 t.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félvászon-kötésben. A gerin-
cén kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

176. Freisingi Ottó krónikája. (Ottonis Episcopi 
Frisingensis Chronicon.) Fordították: Dr. Gombos F. 
Albin, Irsik József és Dr. Vajda György. Bevezetéssel és magyarázó 
jegyzetekkel ellátta Dr. Gombos F. Albin.
Budapest, 1912. Athenaeum. 500 p.
Középkori Krónikások XII-XIV. kötet.
Hozzá tartozik:
Freisingi Ottó
I. Frigyes császár tettei. (Ottonis Episcopi Frisingensis Gesta 
Friderici I. Imperatoris.) Fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel 
ellátta Dr. Gombos F. Albin.
Budapest, 1913. Athenaeum. 220 p.
Középkori Krónikások XV-XVI. kötet.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötés-
ben. Kifogástalan állapotú, szép példány.

12.000,-176.

174.

175.
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177. [Fritz Péter]
A Magyar Kereskedelmi és Iparkamarák keletkezésének, fejlődé-
sének és működésének története 1850-1896. A kamarák hivatalos 
adatai alapján szerkesztette a Budapesti Kereskedelmi és Iparkama-
ra. I. rész. [Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Budapest, 1896. Pesti Könyvnyomda Rt. 326 + 226 + III p.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány, helyenként enyhén kopott.

8.000,-

178. Fuxhoffer, Damianus
Monasteriologiae regni Hungariae libri duo totidem tomis 
comprehensi. Recognivit ad fidem fontium revocavit et auxit 
Maurus Czinár. Tomus I-II. Tomus I.: Monasteria Ord. S. 
Benedicti. Tomus II.: Sacrae Domus canonicorum regularium, 
cisterciensium, Ordinum Equestrium, et eremitarium 
Augustinianorum.
Pest, 1858-1860. Typis Joannis Herz – Gustav Emich. XIV + 346 + 
[1] p.; IV + [2] + 240 + [1] p.
A szerző bencés szerzetes volt. A mű először 1803-ban jelent meg. 
Első kötetében a bencés rendet, és annak magyarországi kolosto-
rait mutatja be, a második a premontrei, ciszterci és ágostonrendi 
rendházak, és a magyar területen működött lovagrendek (ispotá-
lyosok, templomosok, német lovagok, stb.) itthoni házainak törté-
netét írja le. Az ötkötetesre tervezett mű további részei kéziratban 
maradtak.
A két rész egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott, bordázott ge-
rincű félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, 
szép példány.

20.000,-

179. Galgóczy Károly
Nagy-Kőrös város monographiája. Régi és ujkori ismertetés. A 
magyar nemzetnek 1896-iki évezredes ünnepe alkalmából több 
munkatárs közreműködésével irta és szerkesztette --. Kiadta Nagy-
Kőrös város közönsége.
Budapest, 1896. Pátria. XIX + 640 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

8.000,-179.

178.

178.

177.
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180. Galgóczy Károly
Pest, Pilis és Solt törvényesen egyesült megye monographiája. 
Történelmi, föld- s természetrajzi, közhatósági, társadalmi, nem-
zetgazdasági, régi és újkori leírás. I-III. kötet. Kiadja Pestmegye kö-
zönsége. I: A megye multja. II.: A megye jelene általában. III.: A 
megye részletes leírása.
Budapest, 1876-1877. Weiszmann Testvérek. [8] + 248 p.; VIII + 
275 p.; VIII + 408 p. Az első kötet elejénél két lap kissé sérült, a 
harmadik kötet utolsó lapja hiányzik.
A három kötet egységes modern nyl-kötésben.

24.000,-

181. Garay János újabb versei 1843-1847. Kiadta a Ma-
gyar Irodalomterjesztő Társulat.
Pest, 1848. Beimel. [14] + 288 p.
Első kiadás.
Díszesen aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

182. Gárdonyi Albert
Régi pesti könyvkereskedők.
Budapest, [1930.] MNM – OSZK [Stephaneum]. [2] + 115 + [1] p.
Az Országos Széchényi Könyvtár kiadványai II.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papír-
boríték bekötve. Kifogástalan állapotú, szép példány.

8.000,-

183. [Garzó Gyula] Népbarát
Péter és Pál földmívesek beszélgetése a babtisták lárvája alá rejtő-
zött nazarénusok szerencsétlen tévelygései felett és Sára asszony 
közbeszólásai a ki szappan nélkül mosdatja a vizbe kivánkozó 
pendeleseket. Írta --.
Gyoma, 1884. Kner Izidor. 48 p.
Lévay-Haiman nem ismeri!
Fűzve, kötés nélkül, a gerincen papírszalaggal, modern karton vé-
dőtokban. A címlapja kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, jó példány.

30.000,-

181.

182.

180.

183.
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Gasztronómia, borászat

184. Ballai Károly
Magyar korcsmák és fogadók a XIII-XVIII. században
Budapest, [1927.] Lampel R. VII + 144 p. + 1 kihajtható melléklet.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

185. Baross Károly – Drucker Jenő
Francziaország szőlőművelése. 178 ábra és rajz.
Budapest, 1901. A „Borászati Lapok” kiadása [Pátria]. V + 364 
+ [1] p. Szövegközti ábrákkal és fényképekkel gazdagon illusztrált.
Egyetlen kiadás. Az 1900-as Párizsi Világkiállítás kapcsán, azzal egy 
időben került megrendezésre a Nemzetközi Szőlészeti Kongresszus. 
A kongresszus alkalmából a szintén Párizsban működő Francia Bo-
rászok Egyesülete meghívta a külföldi résztvevőket – mintegy 40 
főt – egy tanulmányútra, mely az összes fontos francia borvidéket 
érintette. E küldöttségben 11 magyar szakember is helyet kapott, 
köztük a szerzőpáros. A tanulmányútról hazatérve adták ki itt sze-
replő munkájukat, melyben részletesen ismertetik a híres francia 
bortermő vidékeket, leírják a világ híresebb borfajtáit, megemlé-
keznek a francia borászoknak a filoxérával folytatott küzdelméről, 
és több technikai újdonságot is számba vesznek.
Festett, illusztrált, szecessziós kiadói egészvászon kötésben. A kö-
tés Gottermayer N. műhelyében készült. Kissé kopottas állapotú 
példány.

8.000,-

186. Bogyay Lajos badacsonyi szőlőjében 
gyüjteményezett szőlőfajoknak sor- és 
betüszerinti kiadása. Meghatározta és rendszeresítette 
Belke Tivadar főkertész a keszthelyi m. kir. gazdasági tanintézetnél.
Nagykanizsa, 1870. Wajdits József. [2] + 59 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Alul kissé elszineződött, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
6 db korabeli borcímke: „ Szemelt Rizling – Ta-
rányi Ferencné Kende Gabriella bárónő bor-
gazdasága, Szigliget”
Kifogástalan állapotban, méretük: 12 x 8,5 cm.

8.000,-

185.

186.

184.
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187. [Dobos C. József] Duby Károly
Magyar-franczia szakácskönyv. Nélkülözhetetlen kalauz minden 
háztartásban. Több mint négyszáz képpel, husz szinnyomatú kü-
lön melléklettel és szinnyomatú címlappal.
Budapest, 1883. Mehner Vilmos. 1 színes, lith. díszcímlap + 974 
p. + 19 színes t.
A könyv tartalmilag megegyezik Dobos C. József 1881-ben, ugyan-
ilyen cím alatt megjelent munkájával. A címlapon 20 színes táblát 
említ, de 19 táblával teljes a mű.
Festett, aranyozott kiadói szürke egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban. Helyenként enyhén kopott, a hátsó tábla kissé foltos, 
ettől eltekintve jó példány.

60.000,-

188. Ecsedi István, Dr.
A debreceni és tiszántúli magyar ember táplálkozása. 133 képpel. 
Írta --. [Magyar-német nyelvű címlappal.]
Debrecen, [1935.] Dr. Bertók Lajos [Városi nyomda]. 256 + [1] p.
A Déri Múzeum néprajzi osztályának ismeretterjesztő közleményei 
5. füzet.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték cím-
lapja az elülső táblára felragasztva.

6.000,-

189. Hermann Henrich fűszer, csemege és rövid-
áru kereskedése, Marosvásárhely – 3 db kar-
ton reklámtábla az 1920-as évekből.
Mindhárom táblán eltérő illusztrációval.
A lapokat nyomtatta „Weiszfeller Reclam” Brassó.
A lapok mérete egyenként 18 x 33 cm.
Színes, dombornyomott kartontáblák, hibátlan állapotban.

9.000,-

190. Molnár István
A szőlőművelés és borászat kézikönyve.
Budapest, 1883. Athenaeum. VIII + 393 p. A címlapon felül kis 
sérülés (javítva, szöveghiány nélkül), a III-VI. oldal hiányzik.
Első kiadás.
Modern félbőr-kötésben.

12.000,-190.

189.

187.

187.
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191. Sasi Szabó Józsefné, alsókáldi Káldy Emma
Az észszerű táplálkozás szakácskönyve. -- előírásainak feldolgozása.
[Budapest], 1936 Az Erzsébet Nőiskola Volt Növendékeinek Egye-
sülete [Franklin]. 80 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.� 4.000,-

192. Spotkovszky Irén
A Tokaj-hegyalja szőlőgazdaságának geográfiája. Bölcsészdoktori 
értekezés. Irta --.
Budapest, 1914. Pátria – Szerző. 34 + [4] p. + 1 térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban, a gerince 
kissé sérült, javításra szorul.� 5.000,-

193. Gautier, [Hubert]
Az utak, és utszák épitésének módja, mellyet irt Gautier ur, 
Frantziai országban királyi indzsenér, és a hidak, töltések, ország-
utak, s városi utszáknak inspektóra. Mostan pedig, hasznos jegy-

zésekkel meg-bövitve, és szükséges táblákkal meg-ékesítve 
magyarúl ki-adott Kováts Ferentz mathematikus.
Pozsony – Kassa, 1778. Landerer Mihály. 1 rézm. címkép 
+ [28] + 215 + [3] p. + 6 számozott, kihajthatható rézm. t.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr-kötés-
ben, festett lapszélekkel. A gerincen alul és felül kis sérü-
lés, az aranyozása megkopott, ettől eltekintve jó példány, 
a lapjai tiszták, épek.

40.000,-

Genealogia, heraldika

194. Bárczay Oszkár
A heraldika kézikönyve. Műszótárral, 714 szövegközti ábrával és 
3 melléklettel.
Budapest, 1897. MTA [Hornánszky]. VI + 713 + [1] p. + 2 t. (1 szí-
nes, 1 kihajtható) és 1 melléklet (genealogiai t., a 424. oldal után).
Kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. A hátsó kö-
téstábla alsó sarka kissé megtört, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, szép példány.

16.000,-194.

192.

193.

191.
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195. Csoma József
Abauj-Torna vármegye nemes családjai.
Kassa, 1897. Forster, Wesselényi és Társai. [2] + XIV + [4] + 672 p., 
a 656. oldalnál + 4 p.
Abauj-Torna egyesült vármegyék monographiája. I. kötet.
Festett, díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben, fes-
tett lapszélekkel. Néhány kisebb kopástól eltekintve megkímélt ál-
lapotú, szép példány.

30.000,-

196. Csoma József
A magyar heraldika korszakai. 2 melléklettel és 52 szövegközti 
ábrával.
Budapest, 1913. MTA [ny. Hornyánszky Viktor]. 158 p. + 2 kétla-
pos melléklet.
Modern félbőr-kötésben.

8.000,-

197. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság Köz-
lönye. Szerkeszti Fejérpataky László és Schönherr Gyula. Tizenötö-
dik kötet, 1897-dik évi folyam.
Budapest, 1897. M. Heraldikai és Genealogiai Társaság [Franklin]. 
[4] + 200 + VIII p. + 4 színes t., számos szövegközti illusztrációval.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerince szépen restaurálva.

12.000,-

198. Kempelen Béla
Magyar nemes családok czimerei I. [Aáron – Balássovich. Unicus, 
több nem jelent meg.]
Budapest, 1914. Pátria. [8] + 64 p., szövegközti címerrajzokkal.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan állapot, szép 
példány. Folio.

16.000,-

199. Kőszeghi Sándor
Nemes családok Pestvármegyében.
Budapest, 1899. Hungaria. 447 + [2] p. + 1 színes t.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

8.000,-198.

196.

197.

195.
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200. Marcziányi György
Nemesség. Kézi könyv nemesi ügyekben.
Budapest, 1886. Franklin. 239 p. + 4 kihajtható genealogiai t.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Kopottas állapotú példány.

12.000,-

201. Gombocz Endre, Dr.
A Budapesti Egyetemi Botanikus Kert és Tanszék története 
1770-1866. Egy fejezet a magyar botanika történetéből. [Magyar-
latin címlappal, a végénél francia szövegkivonattal.]
Budapest, 1914. [Fritz Á.] 1 t. címkép + [8] + 200 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Kifo-
gástalan állapotú, jó példány.

8.000,-

202. [Goodell, William]
The Democracy of Christianity, or an analysis of the Bible and 
its doctrines in their relation to the Principle of Democracy. Vol. 
I. By a Citizen of the United States.
New York, 1849. Cady & Burgess. XI + [1] + 13-348 p. A lapok 
kissé foxing-foltosak.
Kossuth Lajos részére dedikált példány: „To His Excellency L. 
Kossuth, the rightful &legitimate Governor of  Hungary, and the 
Champion of the Christian Democracy in Europe. This volume 
is most respectfully presented by the Author, William Goodell – 
New York, 18 Dec. 1851” (Szabad fordításban: „Őméltósága Kos-
suth L., Magyarország jogos és legitim kormányzója, valamint az 
európai keresztény demokrácia bajnoka részére a legmélyebb tisz-
telettel ajánlja eme kötetet a szerző, William Goodell”.)
Aranyozott gerincű, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben, 
megkímélt állapotban.

200.000,-

203. Gömöri Lajos
A magyar ipar és kereskedelem korszakai. Történelmi vázlat. Irta 
--. Második kiadás.
Budapest, 1901. Szerző [nyomt. Károlyi György]. 146 + [22] p.

202.

203.

201.

200.
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Hozzákötve:
Gerlóczy Gyula, alsó-viszokai
A nemzetgazdaság alaptana. Papnevelő-, tanítóképző-, mezőgazda-
sági-, ipari-, kereskedelmi- és polgári tanintézetek számára.
Budapest, 1883. M. Kir. Egyetem Könyvnyomdája. 239 p.
A két mű egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal.

6.000,-

204. Gracza György – Follinus Emil
A nevető Magyarország. A legujabb adomák egyetemes gyűjtemé-
nye. Összeállították --.
Budapest, 1887. Lampel Róbert [Wodianer F.] 1 színes, lith. dísz-
címlap + [4] + 316 + [1] p.
Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

205. Gyárfás István
A jász-kunok története. I-IV. kötet. I. Az ősidőktől kezd-
ve a magyaroknak Ázsiából kiindulásáig … 884-ig Kr. u. II. Kr. u. 
884-1301-ig. III. 1301-1542-ig. IV. 1542-1686-ig.
Kecskemét – Szolnok – Budapest, 1870-1885. Szilády Károly – Ba-
kos István – Neuwald Illés. XII + 612 + [2] p.; X + 487 + [3] p.; XIX 
+ 795 + [1] p. + 1 kihajtható oklevél-hasonmás (a hajtásoknál sza-
kadt); [4] + 436 p.
Az első kötet elejéhez 1 lev. előfizetői felhívás bekötve.
A négy kötet egységes, modern nyl-kötésben, az eredeti papírborí-
tók bekötve.

80.000,-

206. Hafiz Persa költő Divánjából Gházelák s 
töredékek. Fordította Fábián Gábor.
Pest, 1824. Petrózai Trattner János Tamás. 1 rézm. díszcímlap + 
XX + 21-164 + [1] p., az utolsó lap széle restaurálva. A díszcímlapot 
Lehnhardt Sámuel metszette.
XX. század elején készült keménytáblás papírkötésben, megkímélt 
állapotban. Jó példány.

12.000,-

205.

206.

204.
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207. Hámos Gyula
Jövőnk, vagy: a nemzetiségi kérdés egyedül helyes megoldása. 
Második kiadás.
Rozsnyó, 1903. Görbics és Bauer. 95 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Kifogástalan állapotú példány.

5.000,-

208. Hampel József
A bronzkor emlékei Magyarhonban. I-III. rész. I. Képes atlasz. II. 
A leletek statisztikája. III. Áttekintő ismertetés.
Budapest, 1886-1896, Orsz. Rég. és Embertani Társulat [Frank-
lin]. 16 + [2] p. + I-CXXVII számozott t., a táblák hátoldalán ma-
gyarázattal; VIII + 175 + [3] p. + CXXVIII-CLXXXII számozott t.; 
[4] + 254 + [2] + CLXXXIII-CCLV. számozott t.
A három kötet egységes modern nyl-kötésben, az eredeti papírbo-
rítók bekötve.

24.000,-

209. Hampel József
Ujabb tanulmányok a honfoglalási kor emlékeiről.
Budapest, 1907. MTA [Athenaeum]. 274 + [3] p. + 116 p. (kép-
anyag, ebből 1 kihajtható).
Modern nyl-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

12.000,-

210. Hampel József
A régibb középkor (IV-X. század) emlékei Magyarhonban. I-II. 
rész.
Budapest, 1894-1897. MTA. 174 + [2] p. + I-CC. számozott képtáb-
la (2 kihajtható); VII + 512 + [2] p. + CCI-CCCLXII. számozott 
képtábla.
A két kötet egységes modern nyl-kötésben, az eredeti papírborítók 
bekötve.

20.000,-

211. Haner [György Jeremiás], Georg Jeremias
Das königliche Siebenbürgen entworfen und mit nöthingen 
Anmerkungen versehen.
Erlangen, 1763. Wolfgang Walther. [10] + 20 + 298 p. + 1 kihajt-
ható genealógiai táblázat az elejénél.
Egyetlen kiadás. A szerző első megjelent munkája.211.

210.

208.

209.
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Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben. A gerin-
cén alul és felül kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
nagyon szép példány.� 60.000,-

212. [Hat] 6 haditudósító a vörös fronton. Lovik 
Károly, Jagits József, Dr. Kapy Rezső, Hunt Béla, Dr. Gábor Áron, 
Koroda Miklós.
Budapest, [1942.] Stádium. 1 t. címkép + 186 p. + 27 t.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

213. [Héjjas Iván]
A Rongyos Gárda harcai. Írta egy rongyos.
[Budapest, 1939. Stephaneum.] 324 p.
Számozott (1243 sz.) példány.
Kiadói egészvászon-kötésben.� 8.000,-

214. [Hérodotosz] Herodotos
Herodoti Halicarnassei Historiae Libri IX. Interprete Laurentio 
Valla. Eiusdem Herodoti Libellus de Vita Homeri, interprete 
Conrado Heresbachio.
Basileae [Bázel], 1583. Sebasttian Henricpetri. [96] + 651 + [1] p. 
A címlapja pecsétes, kissé gyűrött, kis sérülésekkel (szöveghiány 
nélkül).
Korabeli egészpergamen-kötésben, kissé viseltes állapotban.

60.000,-

215. Hertelendy Béla
A Zala Vizlecsapoló Társulat története. Írta --. Kiadta a Zala 
Vizlecsapoló Társulat. 2 térkép-melléklettel.
Nagykanizsa, 1897. Weiss L. és F. 114 + [1] p. + 2 színes, kihajtható 
lith. térkép. A címlapon tulajdonosi bélyegzés.
Korabeli félvászon-kötésben.� 5.000,-

216. [Hollósy] Hollósi Egyed
[Kintsem adta.] Egymással való barátságos beszélgetés, mellyet 
eszve-szedett, és a főbb engedelemből közre botsátott Sz. Benedek 
rendén lévő --.
Komárom, 1802. Özv. Weinmüllerné. VIII + 275 p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, festett 
lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

20.000,-

215.

214.

212.

463., 216.
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217. Holub József, Dr.
Zala megye története a középkorban. I. kötet: A megyei és egyházi 
közigazgatás története. (Unicus, több kötete nem jelent meg.)
[Pécs], 1929. Zala megye közönsége [Dunántúl egyetemi nyomda]. 
XXIII + [1] + 488 p. + 1 kihajtható melléklet, 34 t. és 2 kétlapos 
térkép.
Kiadói, bordázott gerincű félbőr kötésben, gerincén címkével, a 
kötéstáblán a vármegye aranyozott címerével. A gerincén felül apró 
sérülés, ettől eltekintve kifogástalan állapotú, jó példány.

12.000,- 

218. Hóman Bálint
A magyar királyság pénzügyei és gazdaságpolitikája Károly Ró-
bert korában.
[Budapest], 1921. Budavári Tudományos Társaság. [Apostol nyom-
da]. 306 p. + 1 kétlapos térkép. A címlap alsó sarka sérült (amatőr 
javítással), középtájt kikaparva (szöveghiány nélkül).
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Meg-
kímélt állapotú, szép példány.

5.000,-

219. Hóman Bálint
A magyar városok az Árpádok korában.
Budapest, 1908. [Franklin.] XV + 128 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

5.000,-

220. Homonnay Imre, irmesi
Beszélgetés a versíró és a halál köztt. Az emberek végvallomása, s 
a halál szavai. Népjellemzetek. Minden idő, – s népből nagy s kü-
lönös emberek emlékei – epigrammás pár-hang mértteseken. Más 
eredeti versek, emlékezetbeli versek deákból magyarosítva. Nyelv-
tani jegyzések s’ a’ t.
Buda, 1845. Gyurián és Bagó betűivel. XIV + 15-128 + [2] p.
Az előzéken Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzésével.
Korabeli festett papírkötésben, melynek gerincét és sarkait a XIX. 
század végén vászonnal borították. A gerincen díszesen aranyozott 
címfelirat, az első kötéstáblán korabeli, díszesen aranyozott cím-
kén „Epigrammák” felirat. Szép példány.

20.000,-220.

219.

217.

218.
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221. Horváth Ida
A háromszéki medencze.
Budapest, 1915. Hornyánszky Viktor. 92 p.
Fűzve, kissé viseltes kiadói papírkötésben. Hátul kissé ázott, 
hullámos.

4.000,-

222. Horvát István
Magyar ország gyökeres régi nemzetségeiről. Figyelem gerjesztésül 
értekezik -- a Széchényi Országos Könyvtár örzője.
Pest, 1820. Trattner János Tamás. 110 p.
XIX. század végén készült, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, 
a fametszetes kiadói papírboríték címlapja bekötve. Jó állapotú, 
szép példány.

12.000,-

223. Horvát István
Pest szabad királyi városnak régi Ofen német nevéről. Értekezik --.
Pest, 1810. Trattner Mátyás. 63 p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

8.000,-

224. Horváth Mihály
A kereszténység első százada Magyarországon.
Budapest, 1878. Ráth Mór. VIII + 476 + [4] p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táblá-
kon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

225. Horváth [Péter], Petr[us]
Commentatio de initiis, ac maioribus Jazygum et Cumanorum 
eorumque constitutionibus a --.
Pest, 1801. Matthiae Trattner. [16] + 254 + [1] p. + 1 kihajtható 
rézm. térkép.
A térképet Bedekovich Lőrinc 1782-es rajza után Karacs Ferenc 
metszette. Címfelirata: Acurata delineatio Iasigiae, et utriusque 
Cumaniae. (Szántai, Karacs 4.) A térkép jobb felső sarkában a hát-
oldalon kisatírozott tulajdonosi bélyegzés.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott 
címkével. Megkímélt állapotú, jó példány, a gerince felül kissé 
kopottas.� 24.000,-225.

222.

221.

421., 223.
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226. Horváth Péter
Értekezés a kúnoknak, és jászoknak eredetekrül, azoknak régi és 
mostani állapotjokrúl. Írta --.
Pest, 1823. Petrózai Trattner János Tamás. [6] + 156 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott lapszélek-
kel, kissé kopottas állapotban. A gerince alul sérült.

16.000,-

227. Hosszú Ferenc
Decemberi Hold. Versek.
Kassa, 1944. Kazinczy Társaság [Szent Erzsébet nyomda]. [30] p., 
szövegközti illusztrációkkal.
Dedikált, számozott (453/500 sz.) példány.
Zsinóral fűzött kiadói keménytáblás papírkötésben.

5.000,-

228. Höhnel Lajos
A Rudolf és Stefánia tavakhoz. Teleki Sámuel gróf felfedező útja 
Kelet-Afrika egyenlítői vidékein 1887-1888-ban. Leírta kísérője -- 
cs. és kir. sorhajó-hadnagy. I-II. kötet.
Budapest, 1892. Ráth Mór [nyomt. Hornyánszky Viktor]. 1 t. cím-
kép + [6] + 520 p.; 1 t. címkép + [2] + 546 p. + 1 színes, kihajtha-
tó lith. térkép a végénél. Mindkét kötetben számos szövegközti és 
egészoldalas illusztrációval.
Egyetlen magyar kiadás. Mindkét kötet képanyagának zöme Teleki 
eredeti fényképei alapján készült fametszet.
Vuray-Rácz-Szabó 346.
A két kötet egységes, festett, díszesen aranyozott kiadói egészvá-
szon-kötésben. Helyenként enyhén kopottas, ettől eltekintve jó 
példány.

30.000,-

229. Hubay Ilona
Missalia Hungarica. Régi magyar misekönyvek.
Budapest, 1938. MNM-OSZK. – Magyar Bibliophil Társaság [Hun-
gária nyomda]. 105 + [3] p., gazdagon illusztrált. A 73. oldaltól kép-
anyag, több színes illusztrációval.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, az eredeti papír-
boríték bekötve. Kifogástalan állapotú, szép példány.

10.000,-229.

228.

227.

226.
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230. Hummer Nándor
A kereszténység nyomai Magyarország mai területén a honfog-
lalás előtt.
Budapest, 1894. Szent István-Társulat. 69 p.
Dedikált példány.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

8.000,-

231. Hunyady József
A magyar könyvkötés művészete a mohácsi vészig.
Budapest, 1937. Attila nyomda. 111 + [1] p. + 24 számozott t.
Dedikált, számozott példány. Számozott (19. sz.) példány.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Kifo-
gástalan állapotú, szép példány.

8.000,-

232. Huszka József
Magyar díszítő styl. I. rész. Írta és rajzolta --. Metszette Morelli 
Gusztáv. [Unicus, több része nem jelent meg.]
Budapest, 1885. Deutsch M. 27 + [1] p. + I-XLV számozott t., 5 színes.
Színes, illusztrált kiadói papírborítékban, kiadói karton védőmap-
pában. A gerince javításra szorul, ettől eltekintve jó példány, a la-
pok épek, tiszták.

20.000,-

233. Huszti József
Gróf Klebelsberg Kunó életműve.
Budapest, 1942. MTA [Franklin]. 1 t. címkép + 379 p.
Szinyei Merse Jenő részére dedikált példány.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli sötétzöld egészbőr 
díszkötésben, a táblákon vaknyomásos, aranyozott keretdíszítések-
kel, eredeti tokjában. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

30.000,-

234. Huxley, Aldous
Brave new world. The Albatross collected edition. [Fourth 
impression.]
Leipzig-Paris-Bologna, [1938.] Albatross. 257 + [7] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A boríték gerince restaurálva, ettől 
eltekintve megkímélt állapotban.� 16.000,-234.

233.

232.

230.
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Ifjúsági könyvek

235. Abonyi Árpád
Három vitéz magyar baka meg egy káplár kalandjai. Fiatal bará-
tainak írta --. Harmadik kiadás.
Budapest, 1917. Singer és Wolfner. 208 p. A címlapról egy tulajdo-
nosi névbeírás kivágva, helyére egy újabb beillesztve.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben.

6.000,-

236. Abonyi Árpád
Vitéz Balassa György. Regényes elbeszélés.
Budapest, [1913.] Magyar Kereskedelmi Közlöny [Tolnai]. 187 + [5] 
p., szövegközti illusztrációkkal.
Festett, illusztrált, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A ge-
rinc enyhe kopásától eltekintve hibátlan állapotú, szép példány.

6.000,-

237. Bálint Ágnes
Cimborák. Ifjusági regény. A szerző rajzaival.
Budapest, [1942.] Dante. 139 p., szövegközti illusztrációkkal.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. A gerince alul és felül 
enyhén kopott, ettől eltekintve hibátlan állapotú, jó példány.

5.000,-

238. Benedek Elek
Nagyapóéknál. Egy fiu naplójából. Mühlbeck Károly rajzaival. 
Harmadik kiadás.
Budapest, 1912. Singer és Wolfner. 128 p. Szövegközti 
illusztrációkkal.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben, eredeti papírborítójá-
ban. Kifogástalan állapotú, szép példány.

6.000,-

239. Cooper, [James] Fenimore
Bőrharisnya. -- angol eredetije nyomán az ifjuság számára átdolgoz-
ta Mikes Lajos.
Budapest, [1904.] Lampel R. 197 + [2] p., szövegközti és egészoldalas 
illusztrácókkal. Több lapja kijár.
Színes, illusztrált kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,-238.

237.

236.

235.
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240. Cooper, [James] Fenimore
Útmutató. -- angol eredetije nyomán az ifjuság számára átdolgozta 
Mikes Lajos.
Budapest, [1903.] Lampel R. [2] + 154 + [2] p. + 12 t.
Színes illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,-

241. Cooper, [James] Fenimore
Az utolsó mohikán. -- angol eredetije nyomán az ifjuság számára 
átdolgozta Mikes Lajos.
Budapest, [1902.] Lampel R. 178 + [1] p. + 10 t.
Színes, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,-

242. Cooper, [James] Fenimore
Vadfogó. -- angol eredetije nyomán az ifjuság számára átdolgozta 
Mikes Lajos.
Budapest, [1905.] Lampel R. 149 + [3] p., szövegközti és egészoldalas 
illusztrácókkal. Több lapja kijár.
Színes, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,-

243. Cooper, [James] Fenimore
Vadölő. -- angol eredetije nyomán az ifjuság számára átdolgozta 
Mikes Lajos.
Budapest, év nélkül. Lampel R. 162 + [2] p. + 12 t. Több lapja 
kijár.
Színes, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,-

244. Donászy Ferencz
„Életünket és vérünket…” Regényes korrajz Mária Terézia korá-
ból. Írta --.
Budapest, [1898.] Athenaeum. 1 kihajtható címkép + [4] + 482 + 
[1] p.
Színes, illusztrált, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogás-
talan állapotú, szép példány.

12.000,-

243.

242.

241.

239-243.

244.
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245. The Hungarian Fairy Book. By Nándor Pogány. 
Illustrations by Willy Pogány.
London, 1913. T. Fisher Unwin. 1 színes címkép + XII + 287 + [1] 
p., szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal.
Színes, illusztrált, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

20.000,-

246. Kis Almanach 1893. Husz magyar iró erede-
ti meséivel és elbeszéléseivel. Az ifjuság számára szerkesz-
ti Bródy Sándor. A képeket rajzolta Cserépy [Árpád] és 
Szobonya [Mihály]. [II. évfolyam.]
Budapest, 1893. Lampel R. [2] + 182 + [1] p. + 3 t.
Hozzá tartozik:
Kis Almanach 1894. Husz magyar iró eredeti mesé-
ivel és elbeszéléseivel. Az ifjuság számára szerkeszti Bródy 
Sándor. A képeket rajzolta Cserépy Árpád. III. évfolyam.
Budapest, 1894. Lampel R. [2] + 175 p. + 5 t.
Hozzá tartozik:

Kis Almanach 1895. Husz magyar iró eredeti meséivel és el-
beszéléseivel. Az ifjuság számára szerkeszti Bródy Sándor. A képe-
ket rajzolta Cserépy [Árpád]. IV. évfolyam.
Budapest, 1895. Lampel R. [4] + 191 + [1] p. + 4 t.
A három kötet egységes, de eltérő színű festett, aranyozott kiadói 
egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Helyenként a kö-
tetek néhány lapja kijár. A kötések Gottermayer N. műhelyében 
készültek.

12.000,-

247. May Károly
Winnetou. Teljes kiadás három kötetben. Fordította 
Kosáryné Réz Lola. Fáy Dezső rajzaival. I-III. kötet.
Budapest, év nélkül. Athenaeum. 613 + [3] p. + 6 t.; 570 
p. + 6 t.; 636 + [1] p. + 6 t.
A három kötet egységes, színes, illusztrált kiadói egészvá-
szon-kötésben. Kifogástalan állapotú, szép példány.

30.000,-247.

245.

246.

246.
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248. Illés József
Bevezetés a magyar jog történetébe. A források története. (Függe-
lékül válogatott forráshelyek gyűjteménye.)
Budapest, 1910. Rényi Rároly (sic!) [nyomt. Révai és Salamon].) 
XVI + 335 p. A szövegben ceruzás aláhúzások.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

249. Iványi-Grünwald Béla
Tizenkilenc kép. Diciannove quadri. Nineteen pictures.
Gyoma, 1932. Kner Izidor. [12] p. + 16 t. (reprodukciók).
Dedikált példány. Számozatlan.
Lévay-Haiman 1.449.
Kiadói félvászon kötésben, hibátlan állapotú, jó példány. Folio. A 
könyv kötését Kner Erzsébet készítette.

24.000,-

250. Iványi István
A tiszai határőrvidék 1686-1750.
Budapest, 1888. Nyomda nélkül. [4] + 118 p.
Második kiadás, először 1885-ben jelent meg.
Aranyozott gerincű, korabeli sötétzöld félvászon-kötésben. Kifogás-
talan állapotú, szép példány.

8.000,-

251. Jakab Elek
Kolozsvár története. Írta --. I-III. kötet. I.: Ős-, ó- és középkor. II.: 
Újabb kor. Nemzeti fejedelmi korszak (1540-1690). III.: Habsburg-
Lotharingiai korszak (1690-1848).
Buda, 1870-1888. M. Kir. Egyetemi Nyomda. 640 + [4] p.; XVI + 
832 p.; 1022 + [2] p.
Hozzá tartozik:
Oklevéltár Kolozsvár története I-III. köteté-
hez. I-II. kötet Összegyűjtötte és szerkesztette Jakab Elek.

Buda, 1870-1888. M. Kir. Egyetem betűivel. 420 + [2] p.; 
752+ XXXI p.
Hozzá tartozik:
Kolozsvár története világosító rajzai. 
Az író eredetijeiről kőre metszettek a M. Kir. Államnyom-
dában. I. kötet.
Budapest, 1870-1888. M. Kir. Államnyomda – Kellner és 251.

250.

249.

249.

248.
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Mohlrüder. 1 lith. díszcímlap + 32 lith. t (több színes, , kétlapos) 
+ 4 lith. térkép (2 kihajtható, 2 kétlapos). A mű (Világosító rajzok) 
két kötetben teljes, példányunkból hiányzik a 12 táblát tartalma-
zó második kötet. A Világosító rajzok elé az Oklevéltár 1. kötete 
bekötve.
A hat kötetből az első három és az oklevéltár két kötete egységes, 
korabeli félvászon-kötésben, a világosító rajzokat tartalmazó kötet 
a többitől eltérő, korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kö-
tésben. Kissé kopottas állapotú sorozat.

120.000,-

252. Jávorka Sándor, Dr. – Csapody Vera, Dr.
A magyar flóra képekben. Iconographia Florae Hungaricae.
Budapest, [1934.] K. M. természettudományi Társulat – Studium. 
23 p. + 1 elválasztó-lap + I-XL. számozott, színes t. + 576 p. (illuszt-
rációk) + 25 t. + benne összesen 7 elválasztó t.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Folio.

36.000,-

253. [Jeney György]
Egy szatmári czivis emlékiratai. Korrajz Szatmár-Németi város 
múltjából. 1790-1820.
Szatmár, 1893. Szabadsajtó nyomda. 1 t. címkép + 146 p.
Aranyozott, szecessziós kiadói egészvászon-kötésben. Az aranyozása 
kopott, fakó, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány. A kö-
tés Dávidházy Kálmán műhelyében készült (a hátsó kötéstáblán 
szignált).

5.000,-

254. Jerney János
Magyar nyelvkincsek Árpádék korszakából. Egybegyűjté --. [I]-II. 
kötet. [Magyar-latin nyelven.]
Pest, 1854. Szerző [nyomt. Bucsánszky Alajos]. X + [2] + 177 + [3] 
p.; [8] + 92 + [3] p. + 2 kihajtható, színes oklevél-hasonmás.
A két rész egybekötve, modern nyl-kötésben.

12.000,-

255. Jósika Kálmán, b[áró]
Vallás, politika, társadalom. Egyház-politikai, társadalmi és szép-
irodalmi apróbb művek gyűjteménye.

251.

255.

254.

252.
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Budapest, 1877. Hunyadi Mátyás Intézet. 1 t. címkép + IX + 212 p. 
A címkép kissé foxing-foltos.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

6.000,-

256. József főherceg
Czigány nyelvtan. Románo csibákero sziklaribe. Írta --.
Budapest, 1888. MTA. XXIII + [1] + 377 p.
Fűzve, kopottas kiadói papírkötésben.

12.000,-

Judaika, zsidókérdés

257. Ágoston Péter
A zsidók útja. 
Nagyvárad, 1917. Nagyváradi Társadalomtudományi Társaság [Bi-
har nyomda]. 323 + [1] p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

8.000,-

258. Egan Lajos, id.
A zsidókérdés Magyarországban.
Esztergom, 1910. Buzárovits Gusztáv. 178 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

259. Emlékkönyv Dr. Hevesi Simon pesti vezető 
főrabbinak, papi működése negyvenedik év-
fordulójára. Tanitványai, barátai és tisztelői közreműködé-
sével szerkesztették Dr. Guttmann Mihály, Dr. Hevesi Ferenc, Dr. 
Lőwinger Sámuel, Dr. Friedman Dénes.
Budapest, 1934. [Nyomt. Neuwald Illés.] 1 t. címkép + IV + [2] + 
304 + [2] + 120 + [4] p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Kifogástalan 
állapotú, szép nyomdatiszta példány.

20.000,-259.

257.

258.

256.
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260. Flavius József [Josephus] ó-kori héber tör-
ténetírónak a zsidók ősrégi voltáról szóló 
vitairata. Magyar-latin kiadás. Fordította és kiadta Dr. Istóczy 
Győző.
Budapest, 1903. Buschmann F. IV + 211 p. A szövegben több he-
lyütt ceruzás aláhúzások.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

12.000,-

261. Hirsch Sámson Rafael
Tizenkilenc levél a zsidóság felől. Írta --. Első izben magyarra for-
dította Fischer Fülöp.
Nagyvárad, 1909. Nyomt. Rubinstein Vilmos. XI + 111 + [4] p.
Díszesen aranyozott korabeli egészvászon-kötésben. A gerinc enyhe 
kopásától eltekintve kifogástalan állapotú, szép példány.

8.000,-

262. Kecskeméti Lipót, Dr.
Egy zsidó vallás van-e? Több-e?
Nagyvárad, 1913. Sonnenfeld Adolf. 213 + [3] p.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.� 8.000,-

263. Kmoskó Mihály, D.
A zsidók politikai története a hellenismus kezdetén. Kritikai ta-
nulmány Flavius Josephus archaeologiája adatairól.
Budapest, [1906.] Nagy Sándor. 187 p. A címlapon korabeli 
duplumbélyegzés.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben, kifogástalan álla-
potban. Szép példány.

12.000,-

264. Magyar zsidók a milleniumon. Művelődéstörté-
neti tanulmány. Szerkesztik Zichy Hermán gróf és Derestye Gy. M.
Budapest, 1896. Miljkovic Dragutin. 256 (helyesen 257) + [15] p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerince sérült, javításra szorul.

8.000,-

265. Singer Ábrahám
A várpalotai izraelita hitközség története I. rész – Palota város 
történetéből. Írta -- rabbi.
Budapest – Várpalota,1921. Katzburg Nyomda – Várpalotai Rab-
biság. 110 + [1] p.

263.

264.

261.

260.
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Hozzákötve:
Faller Jenő
Palota-várának rövid története.
Várpalota, 1937. Gold-nyomda. 40 p. + 1 t.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,-

266. Tisza-Eszlár. (Napi értesitő.) A Tisza-eszlári bűnper 
végtárgyalása alkalmából. Gyorsirói felvétel nyomán kiadja a 
„Nyirvidék” szerkesztősége. A szerkesztésért felelős: Jóba Elek. 
1-29. szám.
Nyiregyháza, 1883. Piringer és Jóba könyvnyomda. [342] p., az 1. 
szám kivételével számonként [4] p., az 1. szám [2] p. Az 1-4. szám-
hoz nincs melléklet, az 5-10. számhoz 1-1 melléklet, a 11-14. vala-
mint a 22. számhoz 2-2 melléklet, a 15. számtól számonként 3-3 
melléklettel, illetve a 29. számnál csak 1 melléklettel, amely [2] p. 
A mellékletek a 18. szám I. melléklete kivételével (amely [6] p.) 
mind [4] p. terjedelműek.
Hozzákötve:
Tisza-Eszlár. A Tisza-eszlári bünper végtárgyalása alkalmá-
ból vád- és védbeszédekkel. Gyorsirói jegyzetek nyomán kiadja: a 
„Nyirvidék” szerkesztősége.
Nyiregyháza, 1883. Piringer és Jóba könyvnyomda. 68 p.
Teljes, több nem jelent meg. Ritka!
A számok egybekötve, modern félvászon-kötésben, az elejéhez a ki-
adói papírboríték címlapja bekötve. Folio.

80.000,-

267. 12 röpirat. Antisemitikus havi folyóirat. Szerkeszti és ki-
adja Istóczy Győző. I-XII. füzet. I-II. kötet [egybekötve].
Budapest, 1880-1881. Bartalits Imre ny. [4] + 48 + 55 + 64 + 48 + 
52 + 44 p.; [4] + 48 + 48 + 48 + 48 + 40 + 47 + [1] p., azaz [4] + 312 
p.; [4] + 280 p.
Teljes első évfolyam, hiánytalan. Szerkesztője Istóczy Győző, a múlt 
századi antiszemita mozgalom vezéralakja volt.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerince kissé kopott, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-267.

266.

265.
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268. Venetianer Lajos, Dr.
A zsidóság szervezete az európai államokban. Az Izr. Magyar Iro-
dalmi társulat által jutalmazott pályamű. Írta --.
Budapest, 1901. [Franklin.] 575 p.
Az Izr. Magyar Irodalmi társulat kiadványai XVI.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

14.000,-

269. Ziffer Károly, Dr.
Az izraeliták körülmetélése történeti és orvosi szempontból. Írta --.
Budapest, 1880. Franklin. 88 p.
Hozzákötve:
Freimut, Bernardin
A zsidó vérgyilkosságok története napjainkig. Történeti tanul-
mány. Írta --. Fordította: Historikus. Második kiadás.
Budapest, év nélkül [1896 körül]. Szent Gellért nyomda. 233 + 
[1] p.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt ál-
lapotú példány.

12.000,-

270. A zsidókérdés Magyarországon. A Husza-
dik Század körkérdése. [A Huszadik Század – Társada-
lomtudományi és szociálpolitikai szemle, szerkeszti Jászi Oszkár, 
XVIII. évfolyamának 1-2. száma, 1917. július-augusztus.]
Budapest, 1917. Politzer Zsigmond. 164 p.
Korabeli sötétzöld félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott cím-
felirattal, az eredeti papírborítékja bekötve. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

6.000,-

271. Jurkovich Emil
Zólyomlipcse várának és uradalmának története.
Pécs, 1929. Dunántúl Egyetemi Nyomda. 101 p. Szövegközti ké-
pekkel illusztrált.271.

269.

270.

268.
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Beillesztve Jurkovich Emil névjegye, Kalmár Eleknek, a lőcsei fő-
gimnázium igazgatójának szóló dedikációjával.
Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú, 
szép példány.

14.000,-

272. Kacziány Géza
Magyar vértanuk könyve. A szöveg képei a gróf Kreith Béla-fé-
le 1848-49-i ereklyegyüjtemény és Kossuth-Muzeum képtárából 
valók.
Budapest, 1906. Vass József [Révai és Salamon ny.] 143 + [1] p. + 
12 színes t. Szövegközti illusztrációkkal.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, hibátlan állapotban. Szép pél-
dány. Folio.

8.000,-

273. Kállay Ferencz
A pogány magyarok vallása. A Kisfaludy Társaság által ötven 
arannyal jutalmazott mythologiai pályamunka.
Pest, 1861. Lauffer és Stolp. [6] + 331 + [1] p.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, szép példány.

8.000,-

274. Karcsú Antal Arzén
Vácz város története. I-IX. kötet. [Három kötetben.]
I. A város története, keletkeztétől 1756. évig.
II. Gr. Migazzitól báró Splényi püspökig, azaz: 1756-1787.
III. Báró Splényi Ferenctől a szabadság-harcig (1787-1848).
IV. A szabadságharctól az újabb időkig (1848-1861).
V. A váczi egyházmegye általános, s a püspöki lakok története és a 
püspökök életrajzai az első főpásztortól Peitler Antal Józsefig bezá-
rólag (1036-1885).
VI. A váczi székesegyház, káptalan s az egyházmegye területén léte-
zett apátságok, prépostságok stb. története.
VII. A főesperességek, alesperességek, az egyházmegyei plebániák 
sorozata, a váczi róm. kath. plebániák, a n. e. görögök, kálvin- s 
lutherhitű felekezetek és zsidó-hitközségek története.
VIII. Az egyházmegyei intézetek, és a kolostorok.
IX. Az iskolák, intézetek, egyletek, kórházak, nyomdák, kereskede-
lem és ipar.
Vác, 1880-1888. Serédy G. Siketn. Iparint. Könyvnyomdájában – 

271.

274.

272.

141., 273.
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az V. kötettől Mayer Sándor. VIII + 9- 110 + [1] p.; 177 + [1] p.; 115 
+ [1] p.; 113 + [1] p.; 262 + IV p.; 171 + IV + [1] p.; 160 + [2] p.; 278 
+ V (helyesen IV) p.; 474 + V p. + 6 t. (12 képpel).
A kilenc rész három kötetbe kötve (az I-IV., V-VII. és VIII-IX. kö-
tetek egybekötve), a három kötet egységes modern nyl-kötésben, a 
füzetek eredeti papírborítói bekötve (a IX. füzet borítója sérült).

80.000,-

275. Károlyi Árpád, Dr.
A német birodalom nagy hadi vállalata Magyarországon 1534-
ben. Új adalék külviszonyaink történetéhez. Kiadatlan levéltári 
anyag alapján írta --.
Budapest, 1880. Athenaeum. [2] + 205 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Kifogástalan álla-
potú, szép példány.

5.000,-

276. Kassák Lajos
Tragédiás figurák. -- regénye.
[Budapest], 1919. MA folyóirat kiadása [Hunnia nyomda]. 111 p.
Első kiadás. Az 5. oldalon található Kassák-portré Bortnyik Sán-
dor eredeti linóleummetszete.
Korabeli, enyhén kopottas félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Jó példány.

18.000,-

277. A katholikus Magyarország 1001-1901. A ma-
gyarok megtérésének és a magyar királyság megalapításának kilenc-
százados évfordulója alkalmából. Szerkesztették: Dr. Kiss János, 
Dr. Sziklay János. I-II. kötet.
Budapest, 1902. Stephaneum. XVI + [2] + 585 + VII p. + 2 t. és 1 
kétlapos térkép; [2] + 587-1128 p. + 35 t.
A két rész egységes festett, díszesen aranyozott, dombornyomásos 
kiadói félbőr díszkötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú 
példány, helyenként apró kopásokkal. Folio. A kötés Gottermayer 
N. műhelyében készült.

40.000,-

278. Katona [István], Stephanus
Examen vetustissimi M. Moraviae situs, cum vindiciis Anonymi 
Belae notarii, institutum a --.
Pest-Buda-Kassa, 1786. Ioan. Michaelis Weingand. [12] + 162 + [1] p.278.

276.

277.

275.
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Hozzákötve:
Katona [István] Stephanus
Vetus Moravia, rursus ad suos limites reducta a --.
Buda, 1789. Typis Regiae Universitatis. 111 p.
A címlap verzóján Nagy Iván tulajdonosi bélyegzése.
A két mű egybekötve, későbbi, XIX. század második felében ké-
szült, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

16.000,-

279. Kazinczy Ferencz levelezése Berzsenyi Dá-
niellel 1808–1831. Kiadta Kazinczy Gábor.
Pest, 1860. Heckenast Gusztáv. XVI + 274 p.
Első kiadás.
Széphalom – Adalékok a magyar nyelv és irodalom történelméhez.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. A gerince felül 
kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

Kecskemét

280. Hornyik János
Kecskemét város története, oklevéltárral. -- által. I-IV. kötet.
Kecskemét, 1860-1866. Szerző [ny. Szilády Károly]. XIV + [2] + 279 
+ [1] p. + 1 lith. t.; VI + [2] + 512 p. + 1 lev. hibajavítás; [4] + 510 + 
[2] p.; [8] + 431 + [1] p. A kötetek lapjai foxing-foltosak.
A négy kötet egységes, későbbi, XIX. század végén készült félvá-
szon-kötésben, a gerinceken aranyozott címkével. Kissé kopottas 
példány.

48.000,-

281. Hornyik János
Kecskemét város gazdasági fejlődésének története.
Kecskemét, 1927. Hungária. 130 + [1] p + 2 térkép (1 kétlapos) + 
1 lev. hibajavítás.
Kecskemét th. Város Múzeumának kiadványai I.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Folio.

6.000,-281.

279.

280.

278.
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282. Izrael napja, az-az Mostoha le-írása az 
1794-dik esztendőnek, és az ebben Ketskemét 
várossát a leg-szívre hatóbb módon ostrom-
lott példátlan való tsapások özönének, mellyet 
a késő maradéknak gyászos emlékeztetésére … által-adni kivánt … a 
Helvetica confessioját tartóknak akkori cantora V. I.
Pest, 1795. Patzkó Ferentz. 8 p.
Fűzve, kötés nélkül. A címlapról középtájt korabeli névbeírás ki-
vágva (javítva, szöveghiány nélkül).

20.000,-

283. [Mátyási Jósef]
Kis ítélet napja, vagyis Ketskemét városának tizedik júliusi égése.
Pest, 1794. Patzkó Ferencz. 30 + [2] p.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapoban.� 30.000,-

284. Szabó Kálmán
Kecskemét szőlő- és gyümölcstermelésének multja.
Kecskemét, 1934. Katona József Társaság. 84 p. + 12 t. A címlapon 
korabeli gyűjteményi bélyegzés.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.� 6.000,-

285. Szokolay Hártó János
Szabadalmas Kecskemét városának történetirati ismertetése, 
azaz: régibb kori és jelen állapotjának lehető hív előadása.
Kecskemét, 1846. Szilády Károly betüivel. X + 11-180 p.
Későbbi, XIX. század végén készült keménytáblás papírkötésben. A 
gerince kissé sérült.

12.000,-

286. Kelemen Kajetán
A Jász-Kun Redemptio története és fejlődése a jelen korig. Tekin-
tettel a jász-kun birtokviszonyok rendezésére. Függelék: Az 1840. 
és 1844. évi országgyűlési naplók. Írta --.
Szeged, 1877. Endrényi Lajos és Társa. [4] + 265 (helyesen 269) + [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány, néhol enyhén kopott. A kötés Gottermayer N. mű-
helyében készült (az előzék belső oldalán bélyegzővel szignált).

20.000,-286.

285.

283.

282.
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287. Kemény [József], Josephus
Notitia historico-diplomatica archivi et literalium capituli 
Albensis Transsilvaniae. Auctore --. Pars I-II.
Szeben, 1836. W. H. Thierry. XIII + [4] + 18-271 p.; 375 p.
A két kötet egységes, XIX. század végén készült egészvászon-kötés-
ben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Kifogástalan állapotú, jó 
példány.

20.000,-

288. Kemény Zsigmond
Gyulai Pál. I-V. kötet.
Pest, 1847. Hartleben C. A. 188 + [1] p.; 200 p.; 190 p.; 188 p.; 
251 + [3] p.
Az öt rész két kötetbe kötve, a két kötet egységes, XX. század ele-
jén készült, díszesen aranyozott gerincű sötétzöld egészvászon-kö-
tésben. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötések Weichner és 
Fia könyvkötészetében készültek (szignált).

12.000,-

289. Kemény Zsigmond
Sziv örvényei. Erény és illem.
Pest, 1854. Emich Gusztáv. [4] + 206 + 51 p.
Első kiadás.
Kemény Zsigmond regényei és beszélyei V. kötet
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Kifogástalan 
állapotú, szép példány.

12.000,-

Kézirat, fotó, aprónyomtatvány, látképek

290. Gróf Apponyi Albert [politikus, 1846-
1933] autográf kézirata 1919-ből – „Felhívás a 
nemzethez”
Apponyi az itt szereplő kéziratát 1919. december 9-én olvasta fel a 
Függetlenségi 48-as Párt gyűlésén.
A három és fél oldalas kéziratot 1927. november 8-án küldte el 
Sümegi Vilmos, a Magyarország c. napilap szerkesztője részére (az 
eredeti, szakadt borítékja mellékelve).
A kézirat megkímélt állapotban, a borítékja szakadt.

24.000,-290.

288.

287.

430., 289., 54.
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291. Arany János [költő, 1817-1882] családja által 
kiadott gyászjelentése.
Kelt: Budapest, 1882. október 22.
Nyomtatta Burian M., Budapest, 1882.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.� 10.000,-

292. Arany János [költő, 1817-1882] gyászjelentése.
Kiadta a Magyar Tudományos Akadémia.
Keltezés nélkül.
Nyomtatta Weiszmann Testvérek, Budapest.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.� 8.000,-

293. Bajcsy-Zsilinszky Endre [politikus, publi-
cista; 1886-1944] gépelt levele ismeretlenhez a 
szabadcsapatok felállításával kapcsolatban 
1938-ból.
„Szives elnézésedet kérem, hogy kedves sürgönyödre csak most 
válaszolok. Nem tehettem előbb, mert teljesen bizonytalan volt, 
vajjon egyáltalán sor kerül-e szabadcsapatok fölállítására. Az én né-
zetem az volt a kezdettől fogva, hogyha elhatározza magát a kor-
mány, hogy szabadcsapatokat szervez, akkor azokat elsősorban a 
határmenti, különben is nagyon kitűnő paraszt népből kell szer-
vezni, nem pedig városi bizonytalan elemekből. Magam is gondol-
tam rá, hogy lemegyek, de egyenlőre azt az információt kaptuk, 
hogy a szabadcsapatok felállítására most nem kerül sor. Eckhardt 
Tibornak is az volt a véleménye ebben a kérdésben, ami az enyém. 
Ha megváltozik a kormány állásfoglalása, akkor én is meg akarom 
tenni a magamét Veled együtt. Sajnos országunk kilátásai egyenlő-
re, legalábbis diplomáciai vonatkozásban nem mondhatók túlsá-
gosan rózsának, idefent örökös izgalmak között élünk.”
Kelt: Budapest, 1938. szept. 27.
Egy gépelt oldal, a „Szabadság – Országos politikai hetilap” fejlé-
ces levélpapírján, alul Bajcsy-Zsilinszky Endre autográf aláírásával.

12.000,-

294. Biasini Kajetán [Gaetano Biassini] kolozs-
vári gyorskocsi szolgálatának nyomtatott 
hirdetménye magyar és német nyelven 1835-
ből – „Gyors útazási Jelentés”
A hirdetmény az utazási feltételeket, díjszabásokat és célállo-
másokat hirdeti ki. A szöveg felett egy gyorskocsi fametszetes 
ábrázolásával.294.

292.

293.

291.
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Gaetano Biasini, eredetileg 
Gaetano Biassini, utóbb Biasini 
Kajetán [Milano, 1790 – Kolozs-
vár, 1847] vívómester, vendéglő- 
és szállodatulajdonos, a reform-
korban jelentős szerepet játszott 
Kolozsvár polgári átalakulásában. 
Miután katonatisztként részt vett 

Napóleon oroszországi hadjáratában, és orosz fogságot szenvedett, 
Bécsben telepedett le, és vívóiskolát nyitott. Itt ismerkedett meg 
1818-ban gróf Béldy Ferenccel, akinek meghívására Kolozsvárra uta-
zott, és ott folytatta vívómesteri tevékenységét. A vívóiskoláját első-
sorban a helyi arisztokrácia tagjai (gróf Kendeffy Ádám, báró Jósika 
Lajos, gróf Béldy Ferenc, báró Wesselényi Miklós) látogatták. 1824-
ben az iskola Bölöni Farkas Sándor kezdeményezésére nyilvános 
intézetté alakult át, Kolozsvári Viadal Iskola névvel, majd 1834-től 
részvénytársaságként működött. 1832-ben házat vásárolt a Híd utcá-
ban, és május 29-én „a városi hütös polgárok közé bevétetett.” Ettől 
az időponttól kezdve volt joga vállalkozási tevékenységet folytatni a 
városban. 1835-ben visszavonult a vívásoktatástól, és bérkocsi-szol-
gálatot indított; a vívómesterséget fia vette át. 1837-ben átépítette a 
Külső-Torda utcában található Szacsvay-fogadót, amelynek eredmé-
nye egy korszerű szálloda lett, a földszintjén pedig kávéházat nyitott; 
a továbbiakban itt volt a Pest és Bukarest közötti gyorskocsijárat állo-
mása. A szálloda bálok színhelyéül is szolgált, így hamarosan a polgá-
ri társasági élet központjává vált. Biasini alapította az első kolozsvári 
cselédszerző hivatalt is; a munkanélküli cselédeknek átmeneti szál-
lást és étkezést biztosított. A nevéhez fűződik a virág- és narancsbálok 
divatja, illetve az új stílusú halottas kocsik elterjedése. A házsongárdi 
temetőben található Biasini-kriptában nyugszik.
A lap mérete: 44,5 x 55 cm.
Négyrét hajtva, megkímélt állapotban.� 30.000,-

295. Boncz Géza 11 éves 5. a. osztályos tanuló 
linómetszete az 1960-as évek elejéről: 
„Orosz katona ételt oszt”
A hátoldalon látható datálatlan képaláírás szerint Boncz 
Géza a budapesti Mártonhegyi Úti Általános Iskola tanu-
lója volt, rajztanára Bakonyi Mihály.
A lap mérete: 89 x 63 cm.
Hajtogatva, néhány helyütt kisebb sérülésekkel.
� 12.000,-295.

294.
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296. Buda látképe a magyar királyok családfá-
jának hátterében Dominicus Custos rézmet-
szetén a XVII. század elejéről.
Címe fent keretben: Reg. Hvngariae Sacratiss. ac Potentiss. 
Romanor. Imperatori Semp. Aug. Rudolpho II. German: Hvngar. 
Bohem: etc. Regi Consecrat.
A metszet Antonio Albizio [Antonius Albizius] „Christlicher 
Potentaten unnd Fürsten Stammbäume …” című munkájának 1627-
es, strassburgi kiadásának XVII. lapjaként jelent meg. A lapnak négy 
variánsa ismert, melyek Albizzi művének különböző kiadásaiban je-
lentek meg, ezeknek részletes leírását lsd. Rózsa (1963. kiad.) 10. kat. 
szám alatt, az itt szereplő példány a leírásban IV. állapot alatt szerepel.
A családfa hátterében alul látható Buda látképet Braun-Hogenberg 
„Urbium praecipuarum mundi theatrum quintum” című művé-
ben megjelent látkép után metszették. A magyar uralkodók fája a 
hunoktól ered és Géza fejedelmen át 38. uralkodóként III. Ferdi-
nándig terjed.
A kép mérete: 39,5 x 53,5 cm, a teljes lapméret 43 x 56,5 cm.
Megkímélt állapotú lap, az alsó és felső szélén kisebb sérülésekkel 
(a képet nem érintik).

80.000,-

297. Cs[íkcsekefalvi] Szabó László [író, 1905-1984] 
gépelt levele Fajth Tibor [jogász, zenei és ide-
genforgalmi szakíró; 1909-1975] részére 1972-ből.
„Hálásan köszönöm a Velencéről szóló könyveteket Átböngésztem 
már néhányszor […] Legnagyobb gyönyörűségem ezuttal is topo-
gráfiai felvételeidben v. ahogy a könyv mondja: térképvázlataidban 
telt. Fenomén vagy. Rányitok egy rajzodra, s már tudom, melyik 
városrészben vagyok, melyik téren, melyik épületben. Mutogatni 
kell téged. S jól megfizetni.” [Fajth Velence-kötete 1972-ben jelent 
meg a Panoráma útikönyvek sorozatában.]
Kelt: 1972. jan. 20.
Egy gépelt oldal, autográf megszólítással és aláírással.

10.000,-

298. Deák Ferenc [politikus, államférfi; 1803-
1876] gyászjelentése.
Kiadta az Országgyűlés nevében Majláth György, a főrendiház el-
nöke és Ghyczy Kálmán, a képviselőház elnöke.
Kelt: Budapest, 1876. január 29.
Négyrét hajtva, megkímélt állapotban.� 8.000,-

297.

298.
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299. A dunaföldvári szabócéh mesterle-
vele 1806-ból Horváth György mesterle-
gény részére.
Kelt: Földvár, 1806 Szent Mihály hava [szeptember] 28.
Egy nyomtatott oldal, kézírással kitöltve, alul a céhmeste-
rek aláírásával és vörös viaszpecséttel. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

8.000,-

300. Fadrusz János [szobrászművész, 1858-
1903] gyászjelentése az Országos Magyar 
Képzőművészeti Társulat kiadásában.
Kelt: Budapest, 1903. október 26.
Nyomtatta Buschmann F., Budapest.
Hajtva, a hátoldalon címzéssel és postai bélyegzéssel.

6.000,-

301. Feszty Árpád [festőművész, 1856-1914] és Ihász 
Aladár [költő, újságíró; 1856-1919] által aláírt 
levél Sümegi Vilmos [újságíró, politikus; 1864-
1938] országgyűlési képviselő részére címezve 
1912-ből.
„Tisztelettel értesítjük, hogy most kedden és ezentúl minden ked-
den este a Neményinél vacsorázunk. Kossuth Lajos utcza, Magyar 
Világ Kávéház – első emelet, külön szoba. Kérjük hazafiui tisztelet-
tel, hogy ott mielőbb és mennél többször megjelenni sziveskedjék. 
Kelt: (Wampetics) Gundel vendéglőben, vasárnap este czékla és 
spinót mellett.”
Kelt: 1912. december 1.
Egy beírt oldal, körben foltos, illetve ragasztónyomok. Üveg nél-
küli keretben.

6.000,-

302. A m. kir. Földmívelésügyi minisztéri-
um engedélye Kümmerle Béla [botanikus, 
1876-1931] részére a kincstári erdőkben való 
növénygyűjtésre.
Kelt: Budapest, 1909. június hó 16.
Egy beírt oldal, a m. kir. Földmivelésügyi miniszter fejléces levélpa-
pírján, megkímélt állapotban.

6.000,-302.

300.
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303. Gáspár Antal [grafikus, karikaturis-
ta; 1889-1959] két darab eredeti tusrajza a Ma-
gyar Herkó Páter c. politikai élclap részére 
1907-ből.
Az első karikatúra mérete 25 x 29,5 cm, jobb oldalt alul szignált; 
a második lap mérete 25 x 25 cm, jobb oldalt alul szignált, felül a 
rajzoló saját javításával.
A lapok sarkai kissé gyűröttek, két helyütt megtörtek, ettől elte-
kintve megkímélt állapotúak.

12.000,-

304. Győrffy István [botanikus, 1880-1959] auto-
gráf levele ismeretlenhez „Mélyen tisztelt 
Nagyságos Asszonyom!” megszólítással.
A levél címzettje korábbi levelében valószínűleg protekciót kért 
Györffytől, aki levelében válaszolva a következőképpen ír: „Én egész 
életemen át öltem a protectio szellemét, amely melegágya a rosszak 
kitenyésztésének. Soha életemben nem szóltam senki érdekében, 
még saját 5 gyermekem érdekében sem (így történt meg tavaly, hogy 
legkisebb gyermekünk már osztályvizsgán elbukott 1 tárgyból) … 
Nem is ismerem Kószó kartársamat; csak egyszer láttam, bemutat-
koztunk egymásnak. Azt se tudom, szőke-é, vagy barna? Ő Nagysága 
– mint intelligens ember – be méltóztat látni: idegent nem kérhetek 
meg; de különben is azért nekem is kell valamit adnom. Független-
ségemet pedig eddig megőriztem, így ezentúl sem fogom eljátszani.”
Kelt: Kolozsvár, 1943. máj. 12.
Egy beírt oldal, a M. Kir. Ferencz József Tudományegyetem Álta-
lános Növénytani Intézetének fejléces levélpapírján. A kézírás végi 
jól olvasható. Megkímélt állapotban.

12.000,-

305. Irredenta „gyászjelentés” Csehszlovákia 
halálára 1938-ból.
„Az igazság fájdalmától megtört szívvel jelentjük, hogy a Nagy 

Antante kényszer összeházasításából megszületett torz 
Csehszlovákia hosszú húszéves, erőszakos élni próbálás 
után, dacára a sok kommunista liberális injekció és terá-
pia kezelésnek, krónikus falánksága okozta tulhaladt gyo-
morfekélye következtében elhunyt…”
Keltezés nélkül.
Nyomtatta Klein Miklós, Budapest.
Négyrét hajtva, megkímélt állapotban.� 6.000,-305.

304.
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306. Az ISME [International Society for 
Music Education – Nemzetközi Zenei 
Nevelési Konferencia] hatodik alka-
lommal, Kodály Zoltán fővédnöksége 
alatt Budapesten tartott találkozó-
jának programfüzete illetve névre szó-

ló belépőkártyája 1964-ből.
A konferenciát 1964. jún. 26-júl. 3 között tartották Budapesten.
A belépőkártya Eszláry Erzsébet nevére kiállítva.
A 32 oldalas programfüzet színes, illusztrált kiadói papírtokban, 
jó állapotban.
Hozzá tartozik:
A konferencián készült 3 db fénykép.
Az első képen Kodály Zoltán látható a konferencia elnökségének 
tagajaival, a második képen a konferencia egyik előadásának hall-
gatói, a harmadik képen pedig a konferencia keretében tartott 
egyik díszelőadás egy színpadi jelente látható.
A második és a harmadik fénykép hátoldalán bélyegzések: „Ke-
mény László fotóriporter” és „Első Budapesti Fotolaboratorium”.

12.000,-

307. Kolozsvári színházi plakát 1833-ból – 
„A Kassai Dal, és Szinészi Társaság által 
Egressy Gábor részére előadatik: A Kar-
ácson éjjeli Tünemények, vagy A molnár 
és leánya.”
Az előadást 1833. júlis 6-án tartották, szerepelt benne – 
többek között – Szentpétery Zsigmond, Dériné, Udvarhe-
lyi Miklós, Egressy Gábor és felesége, Szentpétery Zsuzsa 

(Szentpétery Zsigmond húga) is.
A szöveg nyomtatott, díszes fametszetes keretben.
A plakát mérete: 56 x 44 cm.
A lap hajtogatva, megkímélt állapotban.

12.000,-

308. Kós Károly [építész, grafikus, író; 1883-1977] 
autográf levele ismeretlenhez 1971-ből.
„Kaptam és hálásan köszönöm az igazán szép könyveket…”
Kelt: Kolozsvár, 1971. jan. 4.
Fél beírt oldal, jó állapotban.

10.000,-
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309. Kossuth Ferenc [Kossuth Lajos idősebbik 
fia, politikus, országgyűlési képviselő; 1841-
1914] átvételi elismervénye 500 koronáról a 
Magyarország c. napilap szerkesztőségéhez 
1905-ből.
„A Magyarország kiadóhivatalától köszönettel átvettem ötszáz 
(500) koronát folyó Aprilis hó 15-ikétől május hó 15-ig részben 
megírt, részben megírandó vezércikkeim honorálásául.”
Kelt: 1905. április 27.
Egy tintával beírt oldal, megcímzett borítékjában, jó állapotban.

12.000,-

310. Kossuth Lajos [államférfi, kormányzó; 1802-
1894] távirata Torinóból Mohácsra 1869-ből.
A címzett „Református Tanitó Mohács Ungheria ”
A távirat szövege: „Nem tehetem, okaim első januári levelemben. 
Válasszák Dietrich Ignáczot Pécsről, vagy tanácskozzanak Irányival 
– Kossuth.”
Kelt: Torinó, 1869. jan. 20.
Fél beírt oldal, a Magyarország Német Ausztriai Távirászati Egylet 
fejléces táviratpapírján, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Irányi Dániel [politikus, 1822-1892] távirat 
„Székely Református Lelkésznek” Mohácsra 
1869-ből.
„Dietrich Ignáczot s ha az már máshol fellépett, akkor Henszlmann 
Imre akadémikust ajánljuk, bővebben levélben - Irányi”
Kelt: 1869. febr. 3.
Fél beírt oldal, a Magyarország Német Ausztriai Távirászati Egylet 
fejléces táviratpapírján, megkímélt állapotban.� 24.000,-

311. Lotz Károly [festőművész, 1833-1903] 
gyászjelentése az Országos Magyar Kép-
zőművészeti Társulat kiadásában.
Kelt: Budapest, 1904. október 13.
Nyomtatta Buschmann F., [Budapest].
Hajtva, a hátoldalon címzéssel és postai bélyegzéssel.

6.000,-

312. Magyar Törvényhatósági Czimerlap. Méltósá-
gos és főtisztelendő ocskai Ocskay Antal urnak, kassai püspök s 
kir. tanácsosnak a tudomány s szépmű kegyes gyámolának mély 

311.
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tisztelettel ajánlja Lencsó Mihály János.
Lencsó Mihály János rajza után metszette Ludwig Károly 
Pesten, 1839-ben. Korabeli színezésű rézmetszet és kőnyo-
mat, mérete: 68,3 x 94,3 cm.
A történelmi Magyarország 58 vármegyéjének címerrajza, 
a középső, allegorikus részképén az egyesített nagycímer raj-
za. Közepébe nyomva szintén Lencsó rajza után Szárnyay 
A. allegorikus rézmetszete: Árpád felajánlja a koronát V. 

Ferdinándnak, a háttérben a Gellérthegy és a Budai Vár látképével.
Gerszi 164., Pataky 227.
Dekoratív színezésű, korabeli vászonra kasírozva, sötétzöld selyem-
szegéssel. Hajtogatva, korabeli papírtokban, aranyozott címfelirat-
tal ellátott címkével. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

120.000,-

313. Moldován Domokos [etnográfus, opera- 
és filmrendező; szül. 1943] öt db. fényképfel-
vétele Kós Károlynál tett látogatásukról 
1976-ból.
A látogatásra elkísérte felesége, Csengery Adirenne, illetve Weöres 
Sándor és felesége, Károlyi Amy.
Az öt fénykép mérete egységesen 13 x 18 cm.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

6.000,-

314. Munkácsy Mihály [festőművész, 1844-
1900] gyászjelentése az Országos Magyar 
Képzőművészeti Társulat kiadásában.
Kelt: Budapest, 1900. május 5.
Nyomtatta Buschmann F., Budapest.
Hajtva, a hátoldalon címzéssel és postai bélyegzéssel.

8.000,-

315. A Nagy-Kőrös vegyestartalmú hetilap 10 
éves jubileuma alkalmából tartandó dísz-
vacsorára szóló nyomtatott meghívó a vá-
ros elöljárói illetve a hetilap munkatársai 
részére.
„Meghívó – Folyó évi november hó 19-dikén lesz tíz éve annak, 
hogy tekintetes Tóth József iró- és ügyvéd úrral szerződésre lép-
tem oly czélból, hogy itt helyben „Nagy-Kőrös” czimű helyi érde-
ket képviselő heti lapot inditsunk meg. […] Szabad legyen e nap 315.
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örömére – azaz folyó évi november hó 19-én szombaton esti 8 óra-
kor szerény házunknál tartandó estebédre az alantirt igen tisztelt 
urakat meghivni. Kiváló tisztelettel Ottinger Ede és neje Nánay 
Vilma-Hermina.”
Kelt: Nagykőrös, 1887. nov. 15.
Egy nyomtatott plakát, hajtogatva, a hajtásoknál helyenként 
szakadt.

8.000,-

316. Pápa város szabócéhének kéziratos, 
magyar nyelvű felszabadítólevele Hor-
váth György „Váltó műves szabó legény” 
részére 1798-ból.
Kelt: Pápa, 1798. Boldogasszony Hava (január) 21.
Alul Alexandr. Pusztai jegyző aláírásával, papírfelzetű vö-
rös viaszpecséttel.

Méret: 52,5 x 35,5 cm.
Hajtogatva, a hajtásoknál helyenként kissé sérült.

12.000,-

317. Párbaj-jegyzőköny Sümegi Vilmos [újságíró, 
politikus; 1864-1938] és Urmánczy Nándor [új-
ságíró, politikus; 1868-1940] közötti párbajról 
1908-ból.
A párbaj a Fodor Vívóteremben zajlott 1908. október 9-én.
Egy beírt oldal, négyrét hajtva, megkímélt állapotban.

12.000,-

318. Pest város tanácsának nyomtatott hir-
detménye I. Ferdinánd devalvációs pátensével 
kapcsolatban 1811-ből.
A hirdetmény alapján a forgalomban lévő „bankó forintok” névér-
téke ötödére értékelődik le.
Keltezés és nyomda nélkül.
Másfél nyomtatott oldal, a szélei kissé szakadozottak. Folio.

8.000,-

319. Sümegi Vilmos [országgyűlési képviselő, 
újságíró; 1864-1938] és Herczeg Ferenc [író, 1863-
1954] közös fényképe 1937-ből.
A felvétel a hátoldalon található képaláírás szerint egy „Balatonfü-
redi hajóúton” készült 1937. augusztus 2-án.
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A fénykép mérete: 8,5 x 9,5 cm.
Jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Sümegi Vilmos névjegykártyája.

8.000,-

320. Sümegi Vilmos [országgyűlési képviselő, 
újságíró; 1864-1938] kormányfőtanácsosi kine-
vezése Vass József [politikus, publicista; 1877-
1930] népjóléti és munkaügyi miniszter auto-
gráf aláírásával.
Kelt: Budapest, 1930. febr. 22.
Egy gépelt oldal, a m. kir miniszterelnökség levélpapírján, alul au-
tográf aláírással. Hajtogatva, a hátoldalon címzéssel és a miniszter-
elnökség szárazpecsétjével.

6.000,-

321. Tarisznyás Márton [múzeológus, helytör-
ténész, néprajzkutató; 1927-1980] autográf le-
vele Kós Károly [építész, író; 1883-1977] részére 
„Kedves Károly bátyám!” megszólítással.
Tarisznyás, a gyergyószentmiklósi Gyergyó Múzeum igazgatója 
múzeológiai tanácsokat kér Kós Károlytól nagyobb méretű fa tár-
gyak konzerválásával kapcsolatban és könyvek (az Erdélyi Múzeum 
Évkönyvének előző évi kötetének) tekintetében.
Kelt: Gysztm. [Gyergyószentmiklós], 1960. aug. 10.
Két beírt oldal, megkímélt állapotban.

6.000,-

322. Király Péter, Dr.
Vészkiáltások! (Szabad szellem és hazaszeretet.) A magyar nemzet 
számára írta --.
Szeged, 1904. Endrényi Lajos. [2] + 174 + [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-
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323. Kispipa adomák. Komócsy József, Teleki Sándor, Mik-
száth Kálmán, Déri Gyula és mások írásaiból. Sajtó alá rendezte az 
Örök Ifjak Társasága.
Budapest, 1902. Lampel R. 145 + [3] p.
Korabeli, aranyozott gerincű bordó egészvászon-kötésben, a táblá-
kon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, jó példány, a 
gerincén kis festékfolt.

8.000,-

324. Kóbor Tamás
A bolsevismusról a bolsevismus alatt.
Budapest, 1919. Franklin. 175 + [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

7.000,-

325. Komárom és Esztergom közigazgatásilag 
egyelőre egyesített vármegyék multja és je-
lene. Főszerkesztő: csengerújfalusi O’sváth Andor. Kiadja a 
Magyar Vármegyék és Városok Multja és Jelene kiadóhivatala.
[Budapest], 1938. [„Élet” nyomda.] 936 p. + 29 t.
Magyar vármegyék és városok multja és jelene I.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán a várme-
gyék aranyozott címerével.

12.000,-

326. [Korabinszky János Mátyás] Korabinsky, Jo-
hann Matthias
Geographisch-Historisches und Produkten Lexikon von 
Ungarn. […] Von --. Mit einer Postkarte.
Pressburg [Pozsony], 1786. Weber und Korabinsky. [16] + 858 
+ [38] p. + 1 színes, kihajtható rézm. térkép („Vorstellung des 
Königreichs Ungarn nach den Poststationen für Reisende”, met-
szette Ch. Junker. Méret: 34,8 x 42,7 cm. Szántai: Korabinszky 1.)
A szerző e munkája az egyik első magyar helységnévtár, mely törté-
neti és gazdasági adatokat is tartalmaz. A mellékelt térkép is a szer-
ző munkája, amit külön e műhöz készített.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. A gerince szépen res-
taurálva. Jó példány.

80.000,-326.

326.

325.

323.
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327. Korcsmáros Nándor
Forradalom és emigráció.
Budapest, 1923. Szerző kiadása [Jókai nyomda]. 181 + [1] p.
Magyar Bajok I.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papír-
boríték címlapja bekötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

328. Kotzebue, [August Friedrich Ferdinand]
Leontina. Román. Kotzebue után Déáky Fülöp Sámuel [ifj. Deáki 
Filep Sámuel]. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1831-1832. Burian Pál. 195 p.; 208 p.
Első magyar kiadás. Szüry nem ismeri.
A két kötet egységes, modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, 
az első kötet eredeti papírborítója bekötve. Jó példány.

20.000,-

329. [Kovachich Márton György kisebb mun-
káinak korabeli kolligátuma a XIX. század 
elejéről]
Hat mű az 1800-1814 közötti időszakból, összesen kb. 370 oldal, az 
egyik műnél rézm. címképpel.
Az első mű címlapján a Csaplovics-könyvtár gyűjteményi bélyegzése.
A hat mű egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben, a ge-
rincen aranyozott címkével. Kifogástalan állapotú, szép példány.

12.000,-

330. Kovács Márton
A felsőőri magyar népsziget.
Budapest, 1942. Sylvester ny. [4] + 118 + [2] p., az utolsó lapon 
térképvázlattal.
Település- és Népiségtörténeti Értekezések 6.
Dedikált, a dedikáció szövege kisatírozva, csak az aláírás olvasható.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Hibátlan állapotú példány, a kötet 
lapjai felvágatlanok.

8.000,-

331. [Kovacsóczy Mihály – Császár Ferenc]
Magyarkák. 1845-ből.
Lipcse, 1845. Teubner B. G. VIII + 236 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.� 14.000,-331.

328.

329.

327.
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332. Költők albuma. Jelenkori magyar költők verseinek 
gyűjteménye. Szerkesztette Radó Antal. Harmiczhárom magyar 
festőművész rajzaival. Negyedik, módosított és bővített kiadás.
Budapest, [1905.] Lampel R. 220 p. + 32 t.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogás-
talan állapotú, szép példány.

12.000,-

333. Kövér János
Kis politikus a jó magyar nép számára, paprikás versekbe szed-
te --. Közrebocsájtja: a Fejérmegyei Szabadelvű Alkotmányos Párt.
Székesfehérvár, 1868. Özv. Számmer Pálné. 11 p.
Fűzve, kötés nélkül, a lapok modern kapcsokkal megtűzve.

6.000,-

334. [Krajner Imre]
Hyperantiepiskepsis.
Raab [Győr], 1816. Leopold Streibig. 16 p.
Krajner „Episkepsis Juridica” című, ugyanebben az évben kiadott 
munkájának recenziójára válaszol az itt szereplő művében.
Fűzve, korabeli papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

335. Kresznerics Ferencz
Magyar szótár gyökérrenddel és deákozattal. Készítette --. Kiadták 
a magyar nyelv és a szerző néhány barátjai. I-II. rész.
Buda, 1831-1832. A M. Kir. Tudom. Egyetem Betűjivel. [4] + L + [8] 
+ 349 + [3] p.; [4] + XIX + [1] + 344 p. a kötet lapjai foxing-foltosak.
Első kiadás.
Kresznerics Ferenc (1766-1832) esperes-plébános, tanár, akadémi-
kus, 1806 és 1808 között a Szombathelyi Líceumban gróf Széche-
nyi Istvánt is tanította. Két évtizedes gyűjtés után 1808-ban kezdte 
el rendezni gyökérrendű szótárának anyagát. Ez a munka veze-
tett fő művének; az aukciónkon szereplő szótárának megírásához, 
amelyben mintegy 80 000 szó szerepel. Művének 50 oldalas be-
vezetőjében részletesen kifejti véleményét a magyar nyelv alakta-
ni rendszeréről. Kritikusan szól a korábban kiadott „Bötü-rendbe 
vett” szótárakról, melyeket célszerűtlennek tartott. Saját szótárá-
ban a „gyökerek” azaz szótövek alapján csoportosítja a kifejezése-
ket. A kiemelt szótő után bokorba gyűjti a képzéssel és összetétellel 
létrehozott szavakat. Közli a tájnyelvi vagy nyelvtörténeti alakválto-
zatokat, továbbá a kifejezéshez tartozó szólásokat, közmondásokat 335.

334.

332.

333.
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is. A könyv második kötetének elején Szilasy János „Kresznerics 
Ferencz’ élete” című írásával.
A két rész egybekötve, aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötés-
ben. A gerince restaurálva.

40.000,-

336. Kuun, Géza
Codex Cumanicus. Bibliothecae ad Templum Divi Marci 
Venetiarum …
Budapest, 1880. MTA [Franklin]. [4] + CXXXIV + [2] + 395 p.
Modern nyl-kötésben, az eredeti, sérült papírboríték bekötve.

8.000,-

337. Lábay Gyula
Az ellenforradalom története az októberi forradalomtól a kom-
mün bukásáig. Többek közreműködésével feldolgozta és szerkesz-
tette --.
Budapest, 1922. Élet Irod. és Ny. Rt. [4] + 199 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

9.000,-

338. Lajos Iván, Dr.
A horvát kérdés.
Pécs, 1932. Pécsi Irod. és Könyvnyomdai Rt. 116 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a gerince felül kissé sérült.

8.000,-

339. Lamberg Ferencz
Még egy Terra Incognita. Ismeretek s tudnivalók az ausztriai biro-
dalom nem-magyar tartományairól. Összegyűjté s kiadá --.
Pozsony, 1841. Schmid Antal. 212 + [2] p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány. Az elülső előzéklapja hiányzik.

20.000,-

340. Langer M[ór]
A magyar és külföldi bibliofilia története. Ritka és becses magyar 
könyvek jegyzéke.
Budapest, 1936. Jakab M. H. 1 t. címkép + 192 + [3] p.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja be-
kötve. Megkímélt állapotú, jó példány.� 8.000,-

127., 86., 339., 441.

340.

337.

336.
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341. [Lányi György] Lani, Georgius
Martyrum protectoris, consolatoris et assertoris. Nar-
ratio historica. Crudelissimae & ab hominum memoria 
nunquam auditae captivitatis papisticae, necnon ex ea-
dem liberationis miraculosae M. Georgii Lani, Rectoris 
olim Gymnasii Carponensis in Hungaria.
[Lipcse], 1676. Nyomda nélkül. 1 rézm. címkép + [2] + 83 

p. A 3-6. oldal másolattal pótolva.
RMK III. 2764.
XX. század elején készült keménytáblás papírkötésben.

40.000,-

342. Laus Podagrae, az az a Köszvénynek 
ditséreti. [Utószóval ellátta és kiadta Turóczi-Trostler József.]
[Gyoma1936. Kner Izidor.] [18] + 11 + [1] p.
Számozott példány (37/200).
Lévay-Haiman 1.497.
Fűzve, kékesszürke kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

4.000,-

343. [Ludvigh János]
A szepességi XVI. városok pragmaticai történet- s állományvázlata.
Lőcse, 1842. Werthmüller János. 148 + [3] p.
A címlapon alul korabeli autográf „Gr. Zichy” tulajdonosi 
bejegyzés.
Fűzve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Kifogásta-
lan állapotú, jó példány.

12.000,-

344. Lukes, J[ohann]
Militärischer Maria-Theresien-Orden. Über Authorisation des 
Ordens nach authentischen Quellen verfasst und angeordnet von 
--. Zweite unveränderte Auflage. Mit 44 Bildnissen.
Wien, 1891. Kaiserlich-Königliche Hof- und Staatsdruckerei. XII 
+ 552 p. + 44 rézm. t. (portrék), a táblák előtt hártyapapír.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben, a 
táblákon vaknyomásos díszítésekkel. A táblák kissé foltosak, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-344.

342.

343.

341.
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345. Lyka Károly
Közönség és művészet a századvégen 1867-1896. Képmellékletekkel.
Budapest, [1947.] Uj Idők [Világosság]. 160 p. + 8 t.
Aláírt példány.
Kiadói félvászon-kötésben, kifogástalan állapotban.

6.000,-

346. Maderspach Viktor
Menekülésem Erdélyből.
[Budapest], 1927. Stádium. 112 p. A címlapon kisatírozott tulajdo-
nosi névbeírás.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

347. Maderspach Viktor
Az oláhok vérnyomában a Fekete tengerig. 7 térképvázalttal. Má-
sodik kiadás.
Miskolc, 1930. Ifj. Ludvig és Janovits – Kir. M. Egyetemi Nyomda. 
XII + 318 p. + 2 t., szövegközti térképvázlatokkal. A címlapon kisa-
tírozott tulajdonosi névbeírás.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

348. A Magas Tátra – Die Hohe Tatra – Wysokie 
Tatry. A Magyarországi Kárpát Egyesület támogatásával. Készí-
tette Divald műintézete Eperjesen. [A fürdők szövegét írta: Szlávik 
Mátyás. Három nyelvű: Magyar, német és szlovák bevezetőkkel és 
képaláírásokkal.]
Eperjes, [1913.] Magyarországi Kárpát Egyesület – Divald Grafi-
kai Műintézet. [10] p. + 32 t. (Divald Károly fényképfelvételei); 

[4] + 127 + [1] p. (Fürdők, nyaraló telepek, üdülő helyek, 
menházak ismertetése szövegben és képekben. Lapszámo-
záson belül Divald Károly 27 egész oldalas fényképfelvéte-
lével.) + [4] p. (hirdetések).
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince 
alul és felül kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapo-
tú, jó példány. Harántfolio.

16.000,-348.

346.

347.

345.
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349. A magyar korona országainak helység-
névtára. A legujabb hivatalos adatok alapján, a belügyi- és a 
közmunka- és közlekedésügyi magyar királyi ministeriumok felül-
vizsgálata mellett egybeállította és kiadja Juhos János.
Budapest, 1882. Traub B. és Társa, Szeged. [2] + V + [3] + 58 + 388 
+ 2 kihajtható levélen tartalomjegyzék, illetve mutató.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Kopottas 
állapotú példány.

10.000,-

350. Magyarország Vármegyéi és Városai. (Ma-
gyarország monográfiája.) – Nyitravármegye. 
A Magyarország Vármegyéi és Városai állandó munkatársai bizott-
sága felügyelete alatt írta a nyitravármegyei helyi munkatársak bi-
zottsága. Szerkesztette Dr. Sziklay János és Dr. Borovszky Samu.
Budapest, év nélkül. Apollo. XV + 736 p. + 10 t. (4 színes) + 2 ki-
hajtható térkép.
Díszesen aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, kifogástalan 
állapotban.

24.000,-

351. Magyar Statisztikai Közlemények
A magyar korona országainak 1900. évi nép-
számlálása. I. rész: A népesség általános leírása községenkint. 
Szerkeszti és kiadja a Magyar Kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1902. Pesti Könyvnyomda Rt. VI + [2] + 45 + 609 p.
Magyar Statisztikai Közlemények új sorozat I. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon-kötésben, az elülső kötés-
táblán vaknyomásos címerrel. Foltos.

5.000,-

352. Magyar Statisztikai Közlemények
A magyar korona országainak 1901-1910. évi nép-
mozgalma községenkint. Szerkeszti és kiadja a Magyar 
Kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1913. Athenaeum. [6] + 727 + [3] p.
Magyar Statisztikai Közlemények új sorozat 46. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon-kötésben, az elülső kötés-
táblán vaknyomásos címerrel. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

349.

351.

352.

350.
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353. Magyar Statisztikai Közlemények
Az 1930. évi népszámlálás. I. rész: Demografiai adatok 
községek és külterületi lakotthelyek szerint. Szerkeszti és kiadja a 
M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1932. Stephaneum. XXII + 32 + 429 + [4] p. + 1 kihajt-
ható, színes térkép az elejénél.
Magyar Statisztikai Közlemények új sorozat 83. kötet.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

5.000,-

354. Magyar Statisztikai Közlemények
Az 1938. évi felvidéki nép-, földbirtok- és állat-
összeírás. Az 1938 november 2-i bécsi döntés alapján visszacsa-
tolt területen végrehajtott összeírás eredményei községek szerint. 
Szerkeszti és kiadja a M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1939. Stephaneum. VIII + 51 + 277 + [3] p. + 1 kihajt-
ható, színes térkép a végénél.
Magyar Statisztikai Közlemények új sorozat 108. kötet.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

355. Magyar Történeti Életrajzok
Fraknói Vilmos
Werbőczi István életrajza.
Budapest, 1899. Magyar Történelmi Társulat (Franklin-Társulat 
ny.) [4] + 380 p. + 10 hasonmás (ebből 1 dupla oldalas) + 1 térkép 
(dupla oldalas).
Magyar Történeti Életrajzok XV. évfolyam, 1. kötet.
Bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

356. [Mailáth] Majláth János
Magyar regék, mondák és népmesék. Gróf Majláth János után 
Kazinczy Ferencz. Kiadta [és az előszót írta] Kazinczy Gábor.
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. XXXIV + [2] + 361 + [3] p. Az 
előcímlap hiányzik.
Első magyar nyelvű kiadás.
XX. század elején készült sötétkék egészvászon-kötésben, a gerin-
cen aranyozott címkével, felül festett lapszélekkel. Hibátlan állapo-
tú, szép példány.

14.000,-356.

355.

354.

353.
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357. Marczali Henrik, Dr.
A magyar történet kútfőinek kézikönyve. A magyar kir. vallás- 
és közoktatásügyi minister úr megbizásából Dr. Angyal Dávid és 
Dr. Mika Sándor közreműködésével szerkesztette --. (Magyar- és 
latinnyelvű címlappal.)
Budapest, 1901. Athenaeum. [2] + X + 967 p. A szövegben ce-
ruzás aláhúzások, lapszéli jegyzetek. A címlapon korabeli tintás 
névbeírás.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

8.000,-

358. Mátyás Flórián
A magyar nyelv finnítési törekvések ellenében.
Pécs, 1857. A Lyceum nyomdájában. XVII + [2] + 20–67 + [1] p.
Egyetlen kiadás.
Mátyás Flórián (1818–1904) történész, nyelvész, az MTA tagja. Au-
todidakta módon szerezte meg széles körű nyelvi és történeti isme-
reteit. Műveiben a finnugor nyelvhasonlítás ellen lépett fel. Közép-
kori forrásszövegek kiadásával, elemzésével foglalkozott.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta 
példány.

8.000,-

359. Méhely Lajos, kisapsai
Az ősméhek természetrajza. (60 tábla eredeti rajzzal.) [Magyar- né-
met nyelven.]
Budapest, 1935. Stephaneum. 214 + [2] p. + I-LX számozott t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Hibátlan állapotú, jó példány. A kö-
tet lapjai felvágatlanok.

5.000,-

360. Mészáros Gyula, Dr.
Magna Ungaria (A baskir-magyar kérdés).
Budapest, 1910. [Franklin.] [2] + 144 + [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

8.000,-

360.

358.

359.

357.
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Mezőgazdaság

361. Balásházy János
Elárult pályairat. A tagosztály által létesülhető miveltebb gazdál-
kodási módoknak, minél kevesebb költséggeli felállításáról, tekin-
tetbe vévén a föld minőségét, éghajlatot, vásári és egyéb körülmé-
nyeket, jelesenpedig a téli, nyári istállózást, mennyiben a tagosztály 
által a közlegelő vagy végkép megszűnik vagy megyszűntetik. Szerzé 
--. Toldalékkal bővített második kiadás.
Debrecen, 1845. Tóth Endre. X + 11-242 + [4] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A kötet lapjai körülvágatlanok. A vé-
génél a lapok középtájt foltosak.

12.000,-

362. Bánffy János, báró
Rövid utasítás egy husz hold területű váltógazdaság rendezésére 
kisbirtokosok számára. Az Erdélyi Gazdasági Egylet kivánságára 
irta --. Kiadta az Erdélyi Gazdasági Egylet.
Kolozsvár, 1859. Az Ev. Ref. Főtanoda betüivel. 35 + [1] p. + 1 ki-
hajtható táblázat. A címlapon korabeli duplumbélyegzés.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Száva Farkas
Gyümölcsészeti levelek. Írta --. Kiadta Veszely Károly.
Marosvásárhely, 1871. Imreh S., az Ev. Ref. Főtanoda gyorssajtó-
ján. 47 + [1] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben.� 6.000,-

363. Columella, Lucius Junius Moderatus
Columella XII könyvei, a mezei gazdaságról, és egy különös az 
élőfákról, mellyet nemzete javára, mint eddig tsak nem egészszen 
esméretlen és megbetsülhetetlen kintset világosságra hozott, és ma-
gyar nyelvre fordítva felfedezett: Nemes Fábián Jósef. I-II. darab.
Pest, 1819. Trattner János Tamás. XVI + 301 p.; 302 + [15] p.
Columella szerint a földművelés elhanyagolása az alacsony termés-
hozamban bosszulja meg magát. Ennek következtében a földbirto-
kosok a városokba költöznek, az egyszerű falusi szokások helyett a 
városi dőzsölő és erkölcstelen életmódot veszik át és terjesztik el. 
Ideálja a köztársaságkori Róma, ahol a vezető államférfiakat „az 
eke szarva mellől” hozták el; ezzel a „dictator ab aratro” mellékné-
ven tisztelt Cincinnatus nemes egyszerűségét és tettrekész hazafi-
asságát állítja például, aki még nem restellte a földműves munkát, 363.

362.

363.

361.



Honterus Antikvárium	 – 99 –

amit – szerinte helytelenül – a későbbiekben a rabszolgákra bíztak.
A két rész egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-
kötésben. A gerincen enyhén kopott, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, szép példány.

24.000,-

364. Cserháti Sándor
Általános és különleges növénytermelés. I-II. kötet.
Magyar-Óvár, 1900-1901. Czéh Sándor. VIII + 584 p.; VIII + 527 
+ [1] p.
Első kiadás.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott, bordázott gerincű fél-
bőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.� 12.000,-

365. Pethe Ferenc, kisszántói
Pallérozott mezei gazdaság, mellyet a magyar mezei gazdaság 
tökélletesebbítésére a haza természetéhezs a nemzet állapotjához 
szabva theoretice és practice kidolgozott --. Első darab.
Sopron, 1805. Szísz Antal. XXXX + 774 p. + 2 kihajtható táblázat. 
A mű három kihajtható melléklettel teljes, példányunkból egy táb-
lázat hiányzik.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

20.000,-

366. Stephens, Henry
Mezei gazdaság könyve. S. H. „The Book of the Farm” czímű 
munkája nyomán a hazai körülményekhez alkalmazva kiadják 
Korizmics László, Benkő Dániel, Morócz István. I. kötet.
Pest, 1855. Herz János. [4] + XII + 538 + [2] p. + 3 lith t.
A mű öt kötetben teljes!
Fűzve, illusztrált fametszetes kiadói papírborítékban. A borító sé-
rült, restaurálásra szorul.

8.000,-

367. Stephens, Henry
Mezei gazdaság könyve. S. H. „The Book of the Farm” czímű 
munkája nyomán a hazai körülményekhez alkalmazva kiadják 
Korizmics László, Benkő Dániel, Morócz István. III. kötet.
Pest, 1856. Herz János. [4] + 526 + [2] p. + 3 lith t.
A mű öt kötetben teljes!
Fűzve, illusztrált fametszetes kiadói papírborítékban. A borító sé-
rült, restaurálásra szorul.� 8.000,-367.

365.

366.

364.
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368. Wiegand, [Johann] János
Az austriai paraszt iffjúságot a jól rendeltt mezei gazdaságra ok-
tató kézi könyvetske, Mellyet német nyelven irt --, most pedig a 
magyar paraszt iffjúság hasznára magyar nyelvre fordította Szilágyi 
Sámuel. [Második kiadás.]
Posony-Kassa, 1776. Landerer Mihály. [24] + 238 + [18] p. A cím-
lap pecsétes.
XX. század elején készült keménytáblás papírkötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

30.000,-

369. Mocsáry Lajos
A magyar társasélet. Második kiadás.
Pest, 1856. Müller Gyula. [2] + 128 p. Az 1. oldalon autográf tulaj-
donosi bejegyzés.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli, piros egészvászon-kötésben, 
a kötéstáblákon vaknyomásos díszítésekkel. Néhány apróbb kopás-
tól eltekintve kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

9.000,.-

370. Moldován Gergely
A magyarországi románok.
Budapest, 1913. [Franklin.] 562 + [1] p.+10 t. (fényképek).
Nemzetiségi Ismertető Könyvtár sorozat darabja.
Dedikált példány.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

14.000,-

371. Montesquieu, [Charles-Louis de]
De l’Esprit des Loix, par --. Tome I-IV.
Amsterdam-Lausanne, 1761. Francois Grasset. [2] + CIV 
+ 412 p.; [2] + XVI + 488 p.; [2] + XIV + 475 p.; [2] + IV 
+ 392 p.
A címlapokon található tulajdonosi bejegyzés és bélyegzés 
tanúsága szerint a példány báró Jósika Miklós könyvtárá-
ból származik.
Montesquieu legjelentősebb munkájának, A törvények 371.

370.

368.

380., 369.
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szellemének egykorú, francia nyelvű kiadása. Először 1748-ban je-
lent meg.
A négy kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli egész-
bőr-kötésben, festett lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, nagyon 
szép példány.

60.000,-

372. Nádai Pál
Asszonyi pompa. Dankó Ö[dön] rajzaival.
[Budapest], 1926. Világirodalom [Globus]. 154 + [5]p. Szövegközti 
illusztrációkkal.
Dedikált példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr-díszkötésben, a kötés-
táblákon gobleinekkel, felül aranyozott lapszélekkel. Kifogástalan 
állapotú, szép példány. A kötést Kner Erzsébet készítette.

20.000,-

373. Nagy Ignác
Szúnyogok.
Pest, 1852. Edelmann Károly. XIII + 267 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A hátsó borítólap kissé sérült (kis 
hiánnyal), ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. A köte 
lapjai körülvágatlanok.

8.000,-

374. Nagy Kálozi Balázs
Jászkunsági reformátusok leköltözése Bácskába II. József 
korában.
Budapest, 1943. Sylvester-nyomda. 157 + [2] p.
Település- és népiségtörténeti értekezések 8. sz.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A kötet lapjai felvágatlanok. Megkí-
mélt állapotú példány.� 6.000,-

375. Nagy Lajos
Az aquincumi orgona. (Magyar-német előcímlappal.)
Budapest, 1933. [Budapest székesfőváros házinyomdája.] 144 p. 
Szövegközti fényképekkel rendkívül gazdagon illusztrált. A 113. ol-
daltól önálló címlappal rendelkező német nyelvű szövegkivonatot 
tartalmaz.
Az Aquincumi Múzeum kiadványa II.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr díszkötésben, aranyo-
zott lapszélekkel, a kötéstáblák belső peremén aranyozott díszíté-

371.

372.

375.

373.
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sekkel. A gerinc enyhe kopásától eltekintve kifogástalan állapotú, 
rendkívül szép példány.

18.000,-

376. Nagy Nep[omuk] János
Hierolexicon polymathicum Latino-Hungaricum. La-
tin magyar köztanulatos műszótár. Koszoruzott pálya-
munka. Két kőrajzzal.
Szombathely, 1845. Reichard Károly s Fiai. XII + 414 
+ [4] + 55 p. + 2 lith. t. Az elejénél a lapok alul kissé 
tintafoltosak.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben, 
megkímélt állapotban. Szép példány.

12.000,-

377. Nagy Szeder István
Kiskun-Halas város története. Oklevéltárral. Írta --. I-IV. rész. I. 
A redemtio előtti kor 1745-ig. II. A Redemptio utáni kor 1745-től 
kezdve. III. Kiskun-Halas város egyházainak, iskoláinak és közmű-
velődésének története. IV. Kiskun-Halas város gazdaságtörténete.
Kiskunhalas, 1926-1936-[1993]. Szerző – Kiskunhalas Helyi Értesí-
tője Könyvnyomdája – [Sepsi család–Kaloprint]. [2] + 176 + 131 + 
[1] p.; 280 p. + 2 különálló térképvázlat; 142 + [1] p.; 131 + [1] p.
A második kötet kéziratban maradt, csak 1993-ban jelent meg, ma-
gánkiadásban. Így teljes példány, ritka!
A négy kötet fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány. A kötetek lapjai felvágatlanok.
Hozzá tartozik:
Nagy Szeder István
Adatok Kiskun-Halas történetéhez. Összegyűjtötte és kiadta --. 
I-III. kötet.
Kiskunhalas, 1924-1926. Hungária Könyvnyomda. [2] + 127 + [1] 
p.; 129-256 p.; 257-360 + [4] p.
A három kötet fűzve, egységes kiadói papírkötésben. A kötetek lap-
jai felvágatlanok.

60.000,-

378. Nagy Zoltán
A magyar litográfia története a XIX. században. 16 képpel.
Budapest, 1934. Mérnökök Nyomdája. 135 + [1] p. + 8 t.
A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Mű-
vészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 26.378.

377.

540., 376., 465.
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Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. A 
Jeges Ernő által tervezett, illusztrált kiadói papírboríték bekötve. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

379. Naturliches Zauber-Buch, Oder Neu-
erofneter Spielplatz rarer Kunste. Erster 
Theil, in welchem nicht allein alle Taschenspieler- und 
andere curiose mathematische und physicalische Künste, 
sondern auch die gebräuchlichen Karten-Wurffel-Billard-
Damen- und andere Spiele aufs genaueste beschrieben, 
und mit vielen Figuren erläuter werden. Neue und 
verbesserte Auflage.

Nürnberg, 1762. Wolfgang Schwarzkopf. 1 rézm. címkép + [6] + 
752 + [40] p. Számos szövegközti fametszetes illusztrációval. A cím-
kép az első kötéstábla belsejére leragasztva.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.� 40.000,-

380. Neigebaur, [Johann Daniel Ferdinand] J. F., 
Dr.
Dacien. Aus den Ueberresten des klassischen Alterthums, 
mit besonderer Rücksicht auf Siebenbürgen. Topographisch 
zusammengestellt von --. Nebst einer Uebersichtskarte des 
Trajanischen Daciens.
Kronstadt, 1851. Johann Göttl. X + [2] + 310 + [1] p. + 1 kihajtha-
tó lith. térkép.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli piros egészvászon-kötésben, 
a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Kifogástalan állapotú, na-
gyon szép példány.

20.000,-

381. A Nemes Székely Nemzetnek Constitutióji, 
Privilegiumai, és a Jószág leszállását tárgyazó némelly törvényes 
itéletei, több hiteles Leveles-tárokból egybe-szedve.
Pest, 1818. Trattner János Tamás. 299 p. A címlap és az utolsó lap 
verzóján gyűjteményi bélyegzések, az elejénél több lapja szúrágta.
A kötet művelődéstörténeti jelentőségét az adja, hogy itt jelent 
meg először nyomtatásban a Csíki Székely Krónika szövege. A szé-
kelyek eredetének leírása a szöveg szerint 1533-ban keletkezett, a 
ma uralkodó hivatalos álláspont szerint azonban a XVIII. század 
végén írta Sándor Zsigmond és néhány társa. A hamisítványt el-
küldték az Erdélyi Nyelvművelő Társaságnak, így kapott nyilvános-
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ságot. A XIX. században nagy hatása volt, Arany, Jókai, Orbán Ba-
lázs és Ipolyi Arnold is felhasználta munkásságában.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. A gerince felül kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, jó példány.

12.000,-

382. Németh László
A minőség forradalma. I-VI. kötet. [Három kötetbe kötve.]
Budapest, [1940-1943.] Magyar Élet. 164 + 163 p.; 176 + 189 p.; 
459 p.
A három kötet egységes kiadói félvászon-kötésben, színes, illuszt-
rált kiadói papírborítóban, megkímélt állapotban.

8.000,-

383. Némethy Lajos
Miként jutott 1543-ban Esztergom árulással török kézbe.
Esztergom, 1898. Laiszky János. 68 p.
Aranyozott kiadói váaszonkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá:
„Esztergom megvételéről való ének (1706)” Iro-
dalmunk ezen régi, szép verses krónikáját Rákóczy esztergomi dia-
dalának 200-ik évfordulója ünnepén Esztergom sz. kir. város által 
1906. szeptember 19-én tartott dísz közgyűlés alkalmából ujból ki-
adta a városi tanács. 
Esztergom, 1906. Esztergomi Lapok. 1 kétszínnyomású fol., 
félébehajtva, megkímélt állapotban.

12.000,-

384. Némethy Lajos, némethi
Nagyboldogasszonyról nevezett budapestvári főtemplom törté-
nelme. Második bővitett munkálat. (Öt műmelléklettel.)
Esztergom, 1876. Horák Egyed. 1 lith. címkép + 239 + [1] p. + 3 t. 
(ebből 2 kőnyomat, 1 acélmetszet) + 1 kihajtható lith. melléklet.
A kőnyomatú címképen a templom látképe Buda 1686-os ostroma-
kor, a táblákon a Schedel-krónika Buda-látképének a templomot 
ábrázoló részlete, az épület látképe déli nézetből 1825 és 1841 kö-
zött, valamint a Szentháromság tér acélmetszetű látképe Rohbock 
Lajos rajza után, a kihajtható mellékleten az épület alaprajza.
Későbbi, XIX. század végén készült, aranyozott gerincű félvászon-
kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bekötve. Kifogástalan 
állapotú, szép példány.� 16.000,-

383.
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385. Némethy Lajos
Török mecsetek Budán.
Budapest, 1878. Athenaeum. 1 fametsz. címkép + 107 + [3] p.
A címlapverzón Toldy László tulajdonosi bélyegzése.
Hozzákötve:
Sólyom Jenő
Buda déli környéke és keserűvízforásai történeti, régészeti, hely-
irati és természettudományi szempontból.
Budapest, 1877. Khór és Wein. 67 + [1] p.
Hozzákötve:
Országh Sándor, Dr.
Budapest középítkezései 1868-1882.
Budapest, 1884. Pesti Könyvnyomda Rt. VII + 248 p.
A három mű egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-
kötésben, az első két mű eredeti papírborítói bekötve. Megkímélt 
állapotú, jó példány.� 16.000,-

386. Ortvay Tivadar
Magyarország egyházi földleírása a XIV. század elején a pápai ti-
zedjegyzékek alapján feltüntetve. A vatikáni okirattár-bizottság 
rendeletére szerkesztette --. I-II. kötet. [Magyar-latin címlappal.]
Budapest, 1891-1892. [Franklin.] [2] + VIII + 494 p.; XLIV + 495-
1025 p. Az első kötet végénél (a 477. oldaltól) a lapok foltosak.
Hozzá: A műhöz tartozó 7 különálló térkép (egyenként, kötés nél-
kül, hajtogatva):
1. Magyarország róm. kath. egyházmegyéi a jelen időben. Bécs,1891. 
K. k. militär-geogr. Inst. Méret: 60 x 78 cm.
2. Magyarország egyházmegyéia XIV. század elején. Bécs, 1888. K. 
k. militär-geogr. Inst. Méret: 61 x 80 cm.
3. A bácsival egyesitett kalocsai érseki és a csanádi, váci s váradi 
püspöki megyék a XIV-ik század elején. Bécs, 1891. K. k. militär-
geogr. Inst. Méret: 67 x 59 cm.
4. Az Egri Egyházmegye a XIV-ik század elején. Bécs, 1891. K. k. 
militär-geogr. Inst. Méret: 59 x 71 cm.
5. Az Erdélyi Egyházmegye a XIV-ik század elején. Bécs, 1891. K. k. 
militär-geogr. Inst. Méret: 59 x 67 cm.
6. Az esztergomi érseki és nyitrai püspöki megyék a XIV-ik század 
elején. Bécs, 1891. K. k. militär-geogr. Inst. Méret: 59 x 67 cm.
7. A veszprémi és pécsi egyházmegyék a XIV-ik század elején. Bécs, 
1891. K. k. militär-geogr. Inst. Méret: 59 x 67 cm.
A két kötet egységes modern nyl-kötésben, az eredeti papírboríté-
kok címlapjai bekötve.� 60.000,-

386.
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387. Ortvay Tivadar
Magyarország régi vízrajza a XIII-ik század végeig. Kiadja a MTA 
Történelmi Bizottsága. I-II. kötet.
Budapest, 1882. MTA [Athenaeum]. 544 p.; 464 p. Az első kötet 
címlapja enyhén foltos, az utolsó lap alsó széle javítva (minimális 
szöveghiánnyal).
Egyetlen kiadás.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kö-
tésben. Hibátlan állapotú, szép példány.

20.000,-

Orvosi könyvek, gyógyszerészet, balneológia

388. Ausführliche Beschreibung sämmtlicher 
Mineral-Bäder, Gesundbrunnen und 
Heilquellen des Königreiches Ungarn, Croatien, 
Slavonien und Siebenbürgen, hinsichtlich ihrer chemischen 
Bestandtheile, medicinischen Wirkung, Unterkunft, Lage, 
Umgebungen, Lebensart, Zerstreuungen, Theurung oder 
Wohlfeilheit etc.
Kaschau, 1834. Carl Werfer. [18] + 51-240 p. 
Fametszetes, keménytáblás kiadói papírkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

30.000,-

389. Baradlai János, Dr. – Bársony Elemér
A magyarországi gyógyszerészet története az ősidőktől a mai na-
pig. I-II. kötet. I.: Az ősidőktől 1800-ig. II.: 1800-tól a legújabb 
időkig. Függelék: A magyarországi gyógyszertártulajdonosok 
arcképcsarnoka.
Budapest, 1930. Magyarországi Gyógyszerész-Egyesület [Kunossy 
ny.] 493 p. + 53 t.; 711 + [1] p. + 64 p. (fényképek).
A két rész egységes, díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Kopottas állapotú példány, a gerince kifakult.

12.000,-

390. Boleman István, Dr.
A fürdőtan kézikönyve.
Igló, 1884. Schmidt József. [2] + VII + [4] + 293 + [5] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

389.
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391. Ettingshausen, Constantin, Ritter von
Physiographie der Medicinal-Pflanzen. Nebst einem Clavis zur 
Bestimmung der Pflanzen mit besonderer Berücksichtigung der 
Nervation der Blätter. Von --.
Bécs, 1862. Wilhelm Braumüller. XIV + [2] + 432 p. Számos szö-
vegközti illusztrációval.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány. A kötés helyenként kissé kifakult.

24.000,-

392. Halmai János, Dr.
Kossuth-csillag – Vénusz-sarucska. Gyógynövények, növények, 
drogok magyar, népies és latin nevei.
Budapest, 1948. Magyar Gyógyszerészek Centenáris Bizottsága 
[Egyetemi nyomda]. 94 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

4.000,-

393. [Hippokratész]
Magni Hippocratis coi Opera Omnia graecae & latinae edita, 
et ad omnes alias Editiones accomodata. Industria & diligentia 
Joan. Antonidae van der Linden. Volumen Primum.
Lugduni Batavorum [Leyden], 1665. Daniel, Abraham & Adrian 
Gaasbeck. 1 rézm. díszcímlap + [38] + 788 + [1] p. Az elejénél a he-
tedik lap verzóján a szerző egészoldalas rézmetszetes portréja.
A mű két kötetben teljes, itt csak az első kötet szerepel.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, kissé vi-
seltes állapotban.

40.000,-

394. Hoffmann, Friedrich
Vollstandige Anweisung Zu Einer sichern, vernunftigen und 
in Erfahrung stehenden Praxi Medica, aus --. … Heraus gezogen 
und in ordnung gebracht von Georg Friedrich Reimmann.
Ulm, 1724. Daniel Bartholomaus. [6] + 855 + [8] + [27] p.
Első kiadás.
Hozzákötve:
Rationalis Methodus ad praxin clinicam, das 
ist: Eine vernünfftige Anweisung zu der gründlichen Erkänt-394.

393.

392.

391., 407.
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nüß und glücklichen Curirung derer innerlichen menschlichen 
Kranckheiten…
Leipzig, 1722. Friedr. Lanckischens Erben. [4] + 433 (helyesen 
434) + [10] p.
A két mű egybekötve, korabeli egészpergamen-kötésben, a gerin-
cen tussal írt címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

60.000,-

395. Linzbauer [Xavér Ferenc], Franciscus 
Xav.
Codex sanitario-medicinalis Hungariae. Tomus I.
Buda, 1852-1856. Typis Caesareo-Regiae Scientiarum 
Universitatis. 1 lith. címkép + [38] + 898 p.
A mű három részben (összesen 7 kötetben, a III. rész 5 kö-
tet) teljes, árverésünkön csak a II. kötet szerepel.
Modern nyl-kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.

30.000,-

396. Lutheritz, [Carl Friedrich] Károly Fridrik
Házi-Patika, vagy szükségben segítő orvosi könyvetske, a nem or-
vosok számára. A külső és belső nyavalyák legnyomosabb és a va-
lóságos tapasztalás által bébizonyosodott Házi Orvosi Szereknek 
esmeretére, kiválasztására és alkalmaztatására, vagy használásá-
ra; az abban elő-fordúló nyavalyáknak betűk szerént kidolgozott 
tökélletes laistromával, és az azok ellen alkalmaztatandó orvosi sze-
rekkel egygyütt. -- után fordította, és mind a városokon, mind a fa-
lukon való használhatáshoz alkalmaztatta Szabó J[ózsef]. 
Kassa, 1830. Wigand György. XXIV + 142 p.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány. A kötet 
lapjai körülvágatlanok.

30.000,-

397. A magyar birodalom ásványvizei és fürdő-
helyei. A M. Sz. Korona országai Balneológiai Egyesületének 
megbizásából szerkesztették: Dr. Papp Samu és Dr. Hankó Vilmos.
Budapest, 1907. Magyar Balneológiai Egyesület [Pátria]. [10] + 266 
+ [10] p. + 1 színes, kihajtható térkép.
Festett, feliratos kiadói egészvászon-kötésben. Az első kötéstábla 
kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

4.000,-

394.

396.

397.

395.
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398. Mátyus István
Ó és Új diaetetica, az az: az életnek és egésségnek 
fenn-tartására és gyámolgatására, Istentől adatta-
tott nevezetesebb Természeti Eszközöknek a sze-
rint való elé-számlálása, a mint azokra reá kaptak, 
és eleitől fogva mind ez ideig magok károkra vagy 
hasznokra vélek éltek az emberek. Mellyben hat 
darabokra intézve, a maga elébbi Diaeteticájának 
Első Darabját ki-magyarázta; és sok ide tartozó régi 
Szokásokkal s jeles történetekkel meg-világosította, 

s egyszersmind a Természetnek Szentséges hellyeire-is maga felei-
nek sok helyeken meg-törte; úgy, hogy ennyi részben e munka Ter-
mészet históriája gyanánt is szolgálhasson… Első darab.
Pozsony, 1787. Füskúti Landerer Mihály. 1 rézm. címkép + XX + 
[10] + 463 p.
Az első magyar nyelvű egészségvédelmi és táplálkozástudományi 
munka, amely egyaránt az egyik legfontosabb darabja a hazai or-
vostörténeti és a gasztronómiai irodalomnak is. A szerző Kükül-
lő- és Marosszék főorvosa volt. A mű 6 kötetben teljes, az 1762 és 
1766 között, hasonló címen megjelent kétkötetes mű első részének 
jelentősen kibővített és átdolgozott második kiadása. Aukciónkon 
csak az első kötet szerepel!
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével, kissé kopottas állapotban.

28.000,-

399. Molnár Béla
Kassa orvosi története. Írta --. Az MTA támogatásával.
Kassa, 1944. Wiko. 398 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

400. [Pápai Páriz Ferenc] Papai Pariz Ferencz
Pax corporis. Az-az: Az emberi Test Nyavalyáinak Okairól, Fész-
keiről, s azoknak Orvoslásának módgyáról való Tracta. Mellyet… 
öszve-szedett … s … Magyar nyelven ki-adott: --. Mostan pedig 
újjabban, az Auctor Fia Papai Pariz András … Világra botsáttatott.
Kolozsvár, 1747. Az Acad. Betükkel. [10] + 410 + [5] p.
Az először 1690-ben megjelent, első magyar nyelvű orvosi könyv 
ötödik kiadása.
Korabeli egészbőr-kötésben, kopottas állapotban, a gerince és a 
táblák sarkai sérültek.� 24.000,-400.

399.

398.
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401. Paullini, [Christian] Kristian 
Franz
Neu-vermehrte, heilsame Dreck-Apotheke, Wie 
nemlich mit Koth und Urin Fast alle, ja auch die 
schwerste, gifftigste Kranckheiten, und bezauberte 
Schaden vom Haupt biss zu Füssen, inn und 
ausserlich, glücklich curiret worden; Durch 
und durch mit allerhand curieusen, so nütz- als 
ergetzlichen Historien und Anmerckungen, auch 
andern Feinen Denckwürdigkeiten … vermehrt 

und verbessert von Kristian Frantz Paullini.
Frankfurt am Mayn, 1697. Friedrich Knochen. 1 rézm. címkép + 
[38] + 420 + [4] p. A címkép sérült (amatőr javítással), a szövegben 
számos helyen régi, piros ceruzás aláhúzások, lapszéli jelölések.
VD17 23:241634M.
Korabeli egészpergamen-kötésben, kissé kopottas állapotban.

50.000,-

402. Rácz Sámuel
A borbélyi tanításoknak Első darabja Az Anatómiáról, 
Physiológiáról, Pathololgiaról, Materia Medicáról, Chirurgiáról, 
és bábaságról, mellyet ki-adott --.
Pest, 1794. Trattner Mátyás. [24] + 383 + [25] p.
Rácz Sámuel a magyar tankönyvirodalom megalapítója, itt szerep-
lő munkáját tankönyvként írta sebészhallgatók részére. A mű első 
kötetében a bonctant, gyógyszertant, fekélyeket, daganatokat és a 
szembetegségeket tárgyalja, de említést érdemel a szülészeti része 
is. Rikta.
A mű két kötetben teljes, árverésünkön az első kötet szerepel.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

30.000,-

403. Rossbach, M[ichael] J[osef], Dr.
A természettani gyógyrendszerek tankönyve orvosok és 
orvostanulók számára. Írta --. Fordította Dr. Rákosi Béla.
Budapest, 1883. M. Orvosi Könyvkiadó Társulat – Franklin. XIV 
+ 530 p.
M. Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára XLIII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkötésben, megkí-
mélt állapotban. Jó példány.

8.000,-

402.

403.

401.
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404. [Störck, Anton]
Orvosi praxis. Ki-adta Rácz Sámuel. Első rész.
Buda, 1801. A Pesti Kir. Universitás betüivel. XXIV + 579 p.
Störck Anton „Orvosi Tanítás”-ának (Buda, 1778-1780) második, 
Rácz Sámuel által bővített kiadása. Két kötetben teljes, árverésün-
kön csak az első kötet szerepel.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr-kötés-
ben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány, a ge-
rince kissé szúrágta.

30.000,-

405. Szovátafürdő. [Képes album.]
Hely, év és nyomda nélkül [1905 körül]. 18 színes t.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a hátlapja hiányzik.
Hozzá tartozik:
Vizakna – Állami sósgyógyfürdő.
Budapest, [1905 körül.] Pallas. 27 p. + 2 térképvázlat.
Fűzve, harántalakú kiadói papírkötésben.

6.000,-

406. Szvitás Sámuelné okleveles budapesti 
bába szüléseinek jegyzőkönyve az 1904-1907 kö-
zötti időszakból.
A jegyzőkönyvben összesen 36 szülés adatai olvashatók az 1904. 
márc. 9-1907. dec. 10. közötti időszakból, főként Újlipótváros és 
Józsefváros városrészekből.
80 nyomtatott oldal, 17 oldalon kéziratos bejegyzésekkel.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. A kötet lapjai 
tiszták, a kéziratos bejegyzések jól olvashatóak.

8.000,-

407. Tissot, S[amuel] A[ugust] D[avid]
Anleitung für das Landvolk in Absicht auf seine Gesundheit, 
Oder: Gemeinnützliches und sehr bewährtes Haus-Arzneybuch, 
besonders für das Volk auf dem Lande. Aus dem Französischen 
übersetzt durch H. C. Hirzel. Neueste, mit allen Zusätzen, und 
dem Register über das ganze Werk vermehrte Auflage.
Bécs, 1770. Johann Thomas Edlen von Trattnern. [12] + 652 + [24] p.
Díszesen aranyozott gerincű, későbbi, XIX. század első felében ké-
szült egészvászon-kötésben, a kötéstáblákon vaknyomásos keretdí-
szítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-407.

406.

405.

404.
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408. Tissot, [Samuel August D.]
Von den Krankheiten vornehmer und reicher Personen 
an Höfen und in grossen Städten vom Herrn --. Aus dem 
Französischen übersetzt von Dr. Johann Lorenz Drechsler. Neue 
verbesserte und vermehrte Ausgabe.
Frankfurt-Leipzig, 1771. Felseckerischen Buchhandlung. 260 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

24.000,-

409. [Trencsén-Teplic] Darstellung des 
Ungarisch-Töplitzer-Baades bei Trentschin, 
mit Rücksicht auf die Verschönerungs-Anstalt desselben.
Pozsony, 1826. K. Snischek. 27 p. + 2 rézm. t. (a második sérült, 
hiányos). A mű négy táblával teljes, példányunkból hiányzik 2 t. és 
a második meglevő tábla fele.
Kiadói fametszetes, keménytáblás papírkötésben, megkímélt álla-
potban. A hiányzó tábláktól eltekintve jó példány.

12.000,-

410. Über die lauwarmen Bäder zu Meidling 
nächst Wien.
Bécs, 1804. Johanna Schrämbel. 72 p.
Fűzve, korabeli papírborítékban, megkímélt állapotban.

20.000,-

411. Wachtel, David, Dr.
Ungarns Kurorte und Mineralquellen. Nach einer im hohen 
auftrage seiner excellenz des herrn minister des innern, freiherrn 
Alexander von Bach unternommenen bereisung beschrieben von 
--.
Oedenburg [Sopron], 1859. Seyring & Hennicke [Adolf Reichard]. 
VIII + 475 p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táb-
lákon vaknyomásos díszítésekkel. A kötés helyenként kissé kifa-
kult, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

411., 78.

409.

410.

408.
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412. Osvát Ernő
Az elégedetlenség könyvéből. (Előszó: Ignotus).
Gyoma, 1930. Kner Izidor. [2] + XIII + 72 + [3] p. A szövegben 
több helyütt ceruzás aláhúzások, lapszéli jelölések.
Számozott (75/200) példány.
Lévay-Haiman 1.432.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű, kiadói félmaroquin-
kötésben. Hibátlan állapotú, nagyon szép, bibliofil példány. A kö-
tést Kner Erzsébet készítette.

30.000,-

413. Ötnyelvű katonai szótár. Szerkesztette Ko-
váts Andor főhadnagy. Magyar-német-olasz-francia-angol.
[Kecskemét, 1943. Hungária nyomda.] [2] + 544 p.
Harántalakú, kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált 
kötéstáblával. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

414. Palágyi Lajos válogatott költeményei. A 
költő arcképével. Sajtó alá rendezte Vajthó László.
Budapest, [1926.] Palágyi Lajos Jubileumi Bizottság – Légrády. 1 t. 
címkép + 132 + [4] p.
Keleti Arthur részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.� 8.000,-

415. Papp György
Görög olvasó-könyv, nyelvtani jegyzetekkel és görög-magyar szótár-
ral, Gedike Fridrik után. Függelékül hozzáadatva Plutos, színmű 
Aristophanestől. Magyar tanuló ifjúság számára kidolgozta --.
Pest, 1857. Kilián György. X + 280 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

8.000,-

416. Pauler Gyula
Wesselényi Ferencz nádor és társainak összeesküvése 1664-1671. 
Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1876. MTA [Athenaeum]. [6] + X + 412 p.; [4] + 450 p.
A MTA Könyvkiadó Vállalatának sorozatában.
A két rész egységes kiadói, aranyozott gerincű egészvászon soro-
zatkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány, helyenként enyhén 
kopott.� 8.000,-

414.

416.

415.

413.

412.
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417. Pável Ágoston emlékkönyv. A Dunántúli Szemle 
XI. évf.-nak zárószáma.
Szombathely, 1949. Martineum Könyvnyomda. 72 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, hibátlan állapotban.

4.000,-

418. Pázmány Péter
A Romai Anyaszentegyház Szokásából, minden vasárnapokra, és 
egy-nehány innepekre Rendelt Evangeliomokrúl, predikácziók. 
Mellyeket, élő nyelvnek tanítása-után írásban foglalt Cardinal 
-- esztergami érsek. Most újobban a méltóságos fejedelem 
Széchény György esztergami érsek költségével ki-nyomtattattak és 
ki-bocsáttattak.
Nagyszombat, 1695. Az Academiai bötűkkel Hörmann János által. 
[26] + 28 + 29a-34a + 29b-34b + 35-690 + 673- 1248 + [2] p. 
Pázmány prédikációskötetének második, utolsó XVII. századi 
kiadása.
RMK I. 1482.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. A gerince 
restaurálva. Kissé kopottas állapotú példány.

70.000,-

419. Pelkó Péter
Eredeti magyar közmondások és szójárások. Gyüjté s magyaráza-
tokkal bővítve kiadta: -- rozsnyómegyei áldozár.
Rozsnyó, 1864. Kovács Mihály betüivel. XIV + [2] + 17–334 + [2] p.
Egyetlen kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A kötet lapjai körülvágatlanok. Meg-
kímélt állapotú példány, néhány kisebb sérüléssel.

8.000,- 

420. [Perecsényi] Peretsenyi Nagy László
Oríthia magyar amazon története. Irta --.
Pozsony-Pest, 1804. Füskúti Landerer Mihály. 1 t. rézm. címkép + 
[18] + 171 + [5] p.
Díszesen aranyozott korabeli egészbőr-kötésben, az eredeti, famet-
szetes papírboríték bekötve. A gerincen modern címke, a gerinc 
alul kissé sérült. Összeségében megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,-420.

418.

419.

417.
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421. Petőcz [Mihály], Michael
Die Welt aus Seelen, von --.
Buda, 1833. [Landerer Anna.] 271 (helyesen 272) + [2] p. A 114. 
oldaltól téves, helyre nem álló oldalszámozás.
Korabeli egészbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, a kö-
téstáblákon vaknyomásos léniákkal díszítve, aranyozott lapszélek-
kel. Néhány apróbb kopástól eltekintve kifogástalan állapotú, szép 
példány.

12.000,-

422. Phaedrus
Phaedrus, Augustus szabadosa Aesop nyomán s modorában 
írt meséi, öt könyv- s függelékben. Fordította s jegyzékkel ellátta 
Mocsy Antal.
Kecskemét, 1855. Szilády Károly. XXI + [1] + 23-144 + [23] p.
XX. század elején készült, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, 
az eredeti papírboríték bekötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

423. Pirhalla Márton, Dr.
A szepesi prépostság vázlatos története kezdetétől a püspökség 
felállításáig.
Lőcse, 1899. Reiss T. József. VIII + 585 p.
A Szepesmegyei Történelmi Társulat Milleniumi Kiadványai IV. 
kötet.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

8.000,-

424. Pisztory Mór, Dr.
Az Osztrák-Magyar Monarchia statisztikája. A legujabb adatok 
alaján a jogtanulók igényeihez alkalmazva irta --.
Budapest, 1874. Eggenberger [Athenaeum]. [8] + 516 p. Az elejénél 
1 lev. hibajavítás.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Kissé kopottas állapotú példány.

9.000,-

425. Podhradczky József
Béla király névtelen jegyzőjének idejekora és hitelessége. Okle-
velek, egykoru és közelkoru kutfők szerint birálta és értelmezte --.
Buda, 1861. Bagó Márton. 430 + [1] p.
Modern nyl-kötésben.� 5.000,-424.

423.

422.

421., 223.
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426. Potemkin Ödön
Sáros vármegye leirása, statistikai, földrajzi, okirati és történelmi 
tekintetben.
Pest, 1863. Noséda Gyula. [4] + 124 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

16.000,-

427. Pray [György], Georgius
Specimen hierarchiae Hungaricae complectens seriem 
chronologicam archiepiscoporum et episcoporum Hungariae cum 
rudi dioecesium delineatione adjectis, si quae sunt peculiares, 
praerogativis, ut plurimum ex diplomatibus congestum. Pars I-II. 
Pars I.: De archiepiscopatu Strigoniensi et ejus suffraganeis. Pars 
II. De archepiscopatu Colocensi et eius suffraganeis. Addita est 
chronographia patriarchatus Ipekiensis authore abbate Michaele 
Maria Milliscich.
Pozsony-Kassa, 1776-1779. Joannis Michaelis Landerer. [14] + 435 
(helyesen 427) + [1] p.; [10] + 465 (helyesen 467) p.
Egyetlen kiadás. A mű az esztergomi és a kalocsai érsekség, illetve 
az alájuk tartozó püspökségek archontológiája [méltóságtana].
Mindkét kötet címlapján báró Radvánszky Béla gyűjteményi 
bélyegzésével.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott, bordázott gerincű kora-
beli egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, 
nagyon szép példány.

60.000,-

428. Preussler, J. P. C.
Deutliche und ausführliche Auseinandersetzung der Schach-
spielgeheimnisse des Arabers, Philipp Stamma mit vielen Anmer-
kungen und Verbesserungen mehrerer Spiele für Anfänger. Nebst 
einem Anhange, in welcher Folge und wie man am nützlichsten 
die vorhandenen Meisterschriften über das Schach studire.
Berlin, 1817. Th. Joh. Chr. Fr. Enslin. [16] + 222 + [1] p. + 1 rézm. t.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. A gerince felül 
sérült.

24.000,-428.

427.

427.

426.
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429. Pritz István
Magyar órák. Művészettörténeti tanulmány. 55 képpel.
Budapest, 1943. [Nyomt. Grega Nándor.] [2] + 62 p. + 12 t.
A budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Mű-
vészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 80.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

430. Quodlibet.
Lipcse, 1845. Wigand Ottó. [6] + 178 p.
Politikai röpirat, szerzője ismeretlen. Tartalma: Hazafiság. – Köz-
vélemény. – Természetjog. – Nemzet. Nemzetiség. Nemzetegy-
ség. – Szabadság. – Alkotmány körüli nézetek. – Szabadelmű. 
Conservativ. – Tűrhetetlen dolgok. – Nemzetgazdálkodásunk. – 
Népnevelés. – Évenkénti országgyűlés. – Széchenyi és Kossuth.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Kifogástalan állapo-
tú, szép példány.

12.000,-

431. Rácz Károly
A pozsonyi vértörvényszék áldozatai 1674-ben. Írta és kiadta --. 
Második bővített kiadás. I-III. füzet.
Lugos-Budapest, 1889-1905. Traunfellner Károly – Kókai Lajos. 
XX + [4] + 119 + [1] p.; XVIII + [2] + 236 p.; XII + 71 + [1] p.
A három füzet egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű 
félvászon-kötésben. Kissé kopottas példány.

8.000,-

432. A régi és mai fonyók históriája, és három 
igen szép Dallok.
Magyar-Óvárott, 1847. Czéh Sándor. [8] p.
Ritka ponyva. A füzet humoros verseket tartalmaz, az utolsó címe 
„Ode az Árnyékszékhez”. A szakirodalom három korábbi kiadását 
ismeri.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.

14.000,-

433. Reguly-album. Történeti és szépirodalmi tartalommal. 
Jászay, Jókai, Jósika, Lugossy, Petőfi, Rischel, Szigligeti, Vahot I. és 
Venczel által. Megelőzik Reguly utazásai Toldy Ferenctől. Kiadja a 
Reguly-Társaság.432.

431.

430., 289., 54.

429.



	 	 – 111 –� 91. árverés

Pest, 1850. Emich Gusztáv. 1 rézm. címkép (hártyapapírral) + 
CXXIX + 394 +[2] p.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon-kötésben, 
márványozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány. A 
gerince kissé kifakult.

16.000,-

434. Reizner János
Szeged története. I-IV. kötet. Kiadja Szeged szab. kir. város közön-
sége. I. kötet: A legrégibb időtől a XVIII. század végéig. II. kötet: A 
XVIII. század végétől az 1879 évi árvízig. III. kötet: Egyházak és hit-
felekezetek. Hatóság és társadalom. Egészségügy. Iskolák. Közmű-
veltség. Közgazdaság. IV. kötet: Oklevéltár. Név- és tárgymutató.
[Szeged, 1899-1900. Engel Lajos.] XI + 398 + [1] p. + 7 képmel-
léklet, ebből 5 kétoldalas, 6 színes, 1 kihajtható; 367 + [2] p. + 4 
kihajtható melléklet; [4] + 541 p. + 2 színes melléklet; [4] + 650. p.
A négy kötet egységes, XX. század első felében készült félvászon-
kötésben, megkímélt állapotban. A II. kötet gerince felül repedt, 
javításra szorul.

30.000,-

435. Réz Mihály
Magyarország és Ausztria közjogi viszonya.
Budapest, 1910. Pallas. XV + 194 p.
Az elejéhez a szerző levele és a könyvkötési megrendelőlap beköt-
ve, melyekből kiderül, hogy a példány a szerző ajándéka volt egy 
meg nem nevezett járásbíró részére. A levél kelt: Eperjes, 1910. X. 
1. Hátul külön borítékban vonatkozó újságkivágások beillesztve.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Kifogástalan álla-
potú, jó példány.

16.000,-

436. [Richter, Joseph]
A bétsi ember szokása testestől lelkestől. Ki-adatott Fársángi taní-
tásokban. Pestenn, 1784. Nyomtattatott Trattner betüivel.
[Budapest, 1921. Aba Könyvkiadó – Wodianer F.] 28 + [1] p.
Számozott (5/229 sz.) példány.
Kiadói félbőr-kötésben, az elülső kötéstáblán aranyozott, vaknyo-
másos címfelirattal, eredeti tokjában. Hibátlan állapotú, szép 
példány.

12.000,-436.

435.

434.

5., 433.
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437. Rómer Flóris, Dr. – Henszlmann Imre, Dr.
Műrégészeti kalauz különös tekintettel Magyarországra. I-II. rész. 
I.: Őskori műrégészet. II.: Középkori építészet.
Pest, 1866. Emich Gusztáv. V + 134 + [2] p.; [2] + 150 p. Számos 
szövegközti fametszettel.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

438. Rónai Horváth Jenő
Magyar hadi krónika. A magyar nemzet ezeréves küzdelmeinek 
katonai története. I-II. rész. Első rész: A honfoglalástól a mohácsi 
vészig. Egy melléklettel és tizenegy szövegbeli hadműveleti és csa-
tavázlattal. Második rész: A mohácsi vésztől a legújabb korig. Egy 
melléklettel és huszonegy szövegbeli rajzzal és csatavázattal.
Budapest, 1895-1897. MTA Hadtudományi Bizottsága [Franklin]. 
XII + 362 p. + 1 kihajtható térkép; XI + [3] + 579 p. + 1 kihajtható 
melléklet. Az első kötet címlapján korabeli tulajdonosi bélyegzés
Magyar Hadtörténelmi Könyvtár III-(IV). kötet. A II. kötet a Had-
történelmi Közlemények IX. kötete.
Hozzákötve (külön címlappal):
Hadtörténelmi helység-névtár a Rónai Hor-
váth Jenő honvéd ezredes által írt Magyar 
hadi krónika I. és II. kötetéhez.
Budapest, 1897. MTA Hadtudományi Bizottsága [Franklin]. 81 p.
A két rész és a helységnévtár egybekötve, korabeli, aranyozott ge-
rincű egészvászon-kötésben. A gerincen alul kis javítás, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

439. Rupp Jakab
Magyarország helyrajzi története. Fő tekintettel az egyházi inté-
zetekre, vagyis a nevezetesb városok, helységek, s azokban létezett 

egyházi intézetek, püspökmegyék szerint rendezve. I-III. 
kötet [négy kötetben, az első rész két kötetbe kötve].
Pest, 1870-1876. Eggenberger Ferdinánd – MTA [Pesti 
Könyvnyomda Rt.] [2] + XVIII + 352 p.; [2] + 353-807 p.; 
XIV + 473 + [1] p.; XV + 375 p.
A négy kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvá-
szon-kötésben, márványozott lapszélekkel. Megkímélt ál-
lapotú, szép példány.

30.000,-439.

438.

439.

437.
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440. Saád Ferenc
A magyar tüzérségi szavak története.
Pécs, 1936. Kultura Könyvnyomdai Műintézet. 64 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú példány.

7.000,-

441. Salamon Ferencz
Az első Zrínyiek.
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. 1 t. díszcamlap + XVI + 659 + [5] 
p. A lapjai kissé foxing-foltosak.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, az első 
táblán aranyozott, vaknyomásos díszítéssel, aranyozott lapszélek-
kel. A gerince kifakult, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány.

14.000,-

442. Salamon Ferencz
A magyar királyi szék betöltése és a Pragmatica Sanctio története.
Pest, 1866. Ráth Mór [nyomt. Holzhausen A., Bécs]. VIII + 250 p.
Hozzákötve:
Imrik József
A Pragmatica Sanctio keletkezésének története. Összeállítá --.
Pest, 1866. Khór és Wein. [4] + 115 p.
A két mű egybekötve, XIX. század végén készült, aranyozott gerin-
cű egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

443. Schams [Ferenc], Franz
Vollständige Beschreibung der königl. freyen Haupt Stadt Ofen 
in Ungern. Mit 3 Ansichten.
Ofen [Buda], 1822. Mit Königl. Universitäts Buchdruckerey 
Schriften. 1 rézm. díszcímlap + VI + 672 + [6] + 66 p. + 3 kihajtha-
tó t. (Buda látképek, 2 lith. és 1 rézm.)
A kötetben összesen 3 kihajtható Buda-látkép található (teljes), a 

lithografált látképeket Rudolf Alt, a rézmetszetes látképet 
Lehnhardt Sámuel készítette. A metszett díszcímlap Fal-
ka Sámuel munkája.
Díszesen aranyozott korabeli egészbőr-kötésben, aranyo-
zott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, kivételesen szép 
példány.

50.000,-443.

442.

440.

127., 86., 339., 441.
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444. Schmall Lajos
Buda-Pest utczái és terei. Adatok a buda-pesti utczák és 
terek elnevezéséhez és történetéhez.
[Budapest, 1906. Ifj. Nagel Ottó – Székesfővárosi nyomda.] 
192 + [1] p.
A műhöz összesen 116 jegyzetlap bekötve, ezek java részén 
korabeli kéziratos bejegyzések, beragasztott, vonatkozó té-

májú újságkivágásokkal és fényképekkel, a szövegben, kéziratos javí-
tások, lapszéli megjegyzések, a kötet végéhez behelyezve, külön borí-
tékban vonatkozó újságkivágások. A kötet feltehetően Siklóssy László 
vagy a szerző munkapéldánya lehetett. Budapest helytörténeti irodal-
mának egy rendkívül gazdagon és részletesen kiegészített tárháza.
Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 
Jó példány.� 30.000,-

445. [Schmettau, Friedrich Wilhelm Karl von]
Geheime Nachrichten von dem Kriege in Ungarn in denen 
Feldzügen 1737, 1738 und 1739. Nebst kritischen Anmerkungen 
über diese Feldzüge und den bey Belgrad geschlossenen Frieden. 
Aus dem Französischen übersetzt von E. C. v. R.
Leipzig-Zwickau, 1772. Christian Lebrecht Steieler. XXIV + 216 p. 
+ 4 kihajtható táblázat.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Kifogásta-
lan állapotú, nagyon szép példány.� 24.000,-

446. Schwartner, Martin
Statistik des Königreichs Ungern. Ein Versuch von --. Zweite, 
vermehrte und verbesserte Ausgabe. I-III. Theil. [Két kötetben.]
Buda, 1809-1811. Königl. Universitäts-Schriften. XVIII + 445 p.; 
XII + 214 p. + 215-552 p.
A három rész két kötetben (a II-III. rész egybekötve), egységes ko-
rabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

20.000,-

447. Sebestyén Gyula, Dr.
A magyar rovásírás hiteles emlékei. A MTA archaeologiai bizott-
ságának megbízásából írta --.
Budapest, 1915. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. IV + 173 + 
[3] p. + 15 táblán 18 számozott melléklet. Szövegközti rajzokkal 
gazdagon illusztrált.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Folio.� 12.000,-

443-445.

447.

446.

444.
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448. Selmeczbányaiak Emlékkönyve. [Előszó: Her-
mann Miksa, bevezető: Ertl János.]
Budapest, [1936.] Selmeczbányaiak Egyesülete [Ifj. Kellner Ernő]. 
183 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Folio.� 8.000,-

449. Shakespeare, William
Macbeth. Lithographies originales de Charles Matton-Pascalini.
Paris, [1983.] Club du Livre. 159 + [5] p. + 20 színes lith. t.
Charles Matton Pascalini által aláírt, számozott (282/380) példány.
Kiadói fekete maroquin-kötésben, az első kötéstáblán festett, 
aranyozot geometrikus bőrintarzia-díszítéssel, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal, felül aranyozott lapszélekkel, bordázott gerincű 
félbőr védőmappában, vászonborítású tokban. Kifogástalan álla-
potú, különleges kiállítású bibliofil példány. Folio.

180.000,-

450. Somogyi Ede
Szumirok és magyarok.
Budapest, 1903. Rákosi Jenő. [2] + 270 + [1] p.
Aranyozott korabeli egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

8.000,-

451. Storchenau Zsigmond, [Sigismund von]
A logyika (avagy, a gondolat mestersége) talp-kövei, mellyeket 
öszve-rakott --. Immár németbül fordított Thezárovich Gábor nagy-
váradi plébános.
Nagyvárad, 1820. Tichy János. XVI + [16] + 176 p.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

452. Szabó Dezső
Segítség! Regény három kötetben. I-III. kötet.
[Budapest, 1930 körül.] Genius. XVI + 362 + [1] p.; 311 + [1] p.; 
304 + [1] p.
Aláírt, számozott (75/250) példány.
A három kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói bordó egészvá-
szon-kötésben, felül festett lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, szép 
példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

16.000,-

449.

448.

451.

452.
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453. [Szabó Kálmán]
Ifjabb gróf Pálffy-Daun Lipót teanoi herczeg emlékezete. Irta egy 
jóbarát.
Budapest, 1886. Franklin. 156 p.
Az előzéken gróf Pálffy-Daun Lipót özvegyének ajánló soraival.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel, enyhén kopottas állapotban.

8.000,-

454. Szabó László, cs[íkcsekefalvi]
Pokoltornác. Prózaversek.
London, 1974. Szepsi Csombor Kör. 82 + [2] p.
Dedikált példány.
Fűzve, színes illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.� 7.000,-

455. Szabó Lőrinc
Tücsökzene. Rajzok egy élet tájairól.
Budapest, 1947. Magyar Élet. 368 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.� 14.000,-

456. Szádeczky [Kardoss] Lajos, Dr.
Iparfejlődés és a czéhek története Magyarországon. Okirattárral 
(1307-1848). Czéhek lajstroma. A czéhirodalom és ipartörténet 
könyvészete. I-II. kötet. [I.: Történeti rész. II.: Anyag-gyűjtemény.]
Budapest, 1913. Országos Iparegyesület – Ranschburg Gusztáv 
[Franklin]. VII + 234 p.; [4] + 376 p. + 1 kihajtható t.
Az Országos Iparegyesület Báró Kornfeld Zsigmond-könyvtára VI-
VII. kötet.
A két kötet egységes, aranyozott grincű kiadói egészvászon-kötés-
ben. Kifogástalan állapotú, szép példány.

12.000,-

457. Szádeczky [Kardoss] Lajos, Dr.
A székely határőrség szervezése 1762-64-ben. Okirattárral (1761-
1790). Írta és szerkesztette --.
Budapest, 1908. MTA [Athenaeum]. VIII + 879 p.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, az eredeti pa-
pírboríték címlapja bekötve, a táblákon vaknyomásos léniákkal dí-
szítve, felül festett lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép 
példány.� 14.000,-457., 126 .

453.

456.

455.

453.
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458. Szamota István
Régi magyar utazók Európában 1532-1770. Eredeti kútfőkből ös�-
szeállította és magyarázatokkal ellátta --. Az előszót írta Vámbéry 
Ármin.
Nagybecskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. X + 373 + [1] p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XLI. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

12.000,-

459. Szana Tamás
Egy amateur naplójából.
Budapest, 1899. Athenaeum. [4] + 183 + [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, az eredeti, il-
lusztrált papírboríték bekötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

460. Szécsi Mór
Az osztrák-olasz háború 1866-ban. A MTA hadtudomá-
nyi bizottságának megbízásából írta --. Tizenkét vázlattal.
Budapest, 1893. MTA [Franklin]. [2] + XI + [5] + 281 p. 
+ 12 különálló térképvázlat (köztük színesek) a végénél 
beillesztve.
Magyar Hadtörténelmi Könyvtár I. kötet.

Dedikált példány: „Glatz barátomnak! – Szécsi Mór”
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táb-
lákon vaknyomásos díszítésekkel. A gerince szépen javítva, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.� 12.000,-

461. Szekeres Margit, nagyszandai
Jakobey Károly 1826-1891. 14 képel.
Bp., 1938, Hollósy ny. 115 p. + 11 t. (6 levélen).
Dedikált példány.
A budapesti kir. m. Pázmány Péter tudományegyetem művelődés-
történeti és keresztényrégészeti intézet dolgozatai 47.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

462. Szemere Pál
Dithyramb Árgyérus és talány-ábrándok, mellyeket elverselt egy 
tudós zarándok phantaszt comicai didacticus módon Budapesten, 
Fóton, Péczelen, maglódon, életének hatvan nyolczadik évében, 

459.

38., 458.

462.

460.
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kinek symboluma: Leben und beleben. Kisérletek kötött és folyó 
beszédben 1797-1852 Képlaki által. Szerkeszté és közli --.
[Pest, 1851. Emich és Eisenfels.] [4] + 241 + [1] p.
A címlapon a szerző szerkesztőként szerepel. 
XX. század első felében készült keménytáblás papírkötésben, a ge-
rincen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

463. Szép János
Aesthetika avagy a jó ízlésnek a szépség Filosofiájábúl fejtegetett 
tudománnya. Fő tisztelendő Szerdahelyi György urnak nyomdoki 
után irá --.
Budán, 1794. Landerer Katalin. [16] + 332 + [2] p.
Egyetlen kiadás.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Kifogástalan állapo-
tú, szép példány.� 24.000,-

464. Szepesházy, Carl v[on] – Thiele, I. C.
Neuester Wegweiser durch das Königreich Ungarn, und nach 
allen angränzenden Ländern. Mit statistischen Angaben… Nebst 
einer Postkarte von Ungarn und Siebenbürgen, verbunden mit ei-
ner ausführlihen Beschreibung aller Mineral-Bäder, Gesundbrun-
nen und Heilquellen des Königreiches Ungarn, Croatien, Slavo-
nien und Siebenbürgen…
Kaschau [Kassa], 1827. Carl Werfer. VIII + [8] + 240 p. A címlapon 
említett térkép hiányzik. Az elejénél néhány lapja kijár, közülük 
egy sérült (szöveghiány nélkül, javításra szorul).
Fűzve, kiadói papírkötésben. A kötet lapjai körülvágatlanok. Kis-
sé viseltes állapotú példány, a gerince sérült, restaurálásra szorul.

12.000,-

465. Szepesi Imre
Elemi hellen nyelvtan gyakorlatilag előadva. -- kegyesrendi tanár 
által Kühner és egyéb szerzők után a tanuló ifjuság használatára. 
I- III. rész. Harmadik javított és bővített kiadás. I-II. rész: Szótan. 
III. rész: Mondattan. (A harmadik rész második kiadásból való.)
Buda, 1852-1853. Cs. K. Magyar Egyetemi Nyomda. VIII + 159 + 
[1] p.; IV + 5-215 + [1] p.; VI + 7-204 p. A lapok helyenként eny-
hén foxing-foltosak.
A három rész egybekötve, díszesen aranyozott korabeli félbőr-kö-
tésben. A hátsó kötéstábla élének kis kopásától eltekintve kifogás-
talan állapotú, szép példány.� 24.000,-

464.

463., 216.

463.

540., 376., 465.
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466. Szilády Zoltán
Bulgária. Írta --.
Budapest, 1931. Szerző [Centrum nyomda]. 1 t. címkép + 472 p. + 
20 t. (ebből 3 színes, kihajtható) és 1 kihajtható térkép.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a borítófedélen Berán La-
jos 1931-ben készült rézplakettje. Kifogástalan állapotú, szép pél-
dány.� 4.000,-

467. Szines könyv. Diszemlény számos magyar irónő s író köz-
reműködésével szerkesztve és a magyar irói segélyegylet 
alaptőkéje gyarapitására kiadva Khern Ede által. Malvina 
a költőnő arcképével.
Brassó, 1861. [nyomt. Gött János.] 1 lith címkép + 320 p., 
kék lapokra nyomtatva.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben. Jó példány.

12.000,-

468. Szirmay [Antal], Antonius
Notitia topographica, politica inclyti comitatus Zempléniensis per 
--. Edita et indicibus provisa industria Martini Georgii Kováchich.
Buda, 1803. Typis Regiae Universitatis. [12] + 485 p. Példányunk-
ból a térkép hiányzik.
Díszesen aranyozott korabeli egészbőr-kötésben, márványozott lap-
szélekkel. A gerincén felül kis sérülés (szúrágás), ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép példány.� 20.000,-

469. Szlemenics Pál
Közönséges törvényszéki polgári magyar törvény. Fejtegette --. 
I-IV. kötet.
I.: A törvénynek elöljáró esméretei és első könyve a személyekről.
II.: A törvénynek második könyve a jószágokról.
III.: A törvénynek harmadik könyve a köteleztetést szülő tettekről.

IV.: A törvénynek negyedik könyve az igazság törvényes 
kiszolgáltatásáról.
[Pozsony], 1823. Schnischek Károly G. [32] + X + (11)-292 
+ [11] p.; 471 + [13] p.; 347 + [7] p.; 347 + [9] p.
Az I. kötet elejénél a lapok felső sarka tintafoltos.
A négy kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű egész-
bőr-kötésben, a gerinceken festett, aranyozott bőrcímkék-
kel. Az első kötet elülső kötéstábláján tintafolt, ettől és 
helyenként néhány kisebb kopástól eltekintve kifogásta-
lan álapotú, rendkívül szép példány.� 60.000,-

466.

467.

469.

528., 468.
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470. Szvorényi József
Magyar ékes szókötés. A M. Tudós Társaság jutalomkérdésére írta 
--. Első rangú pályamunka.
Buda, 1846. M. Kir. Egyetem betüivel. 253 + [5] p.
A címlapon korabeli duplumbélyegzés.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

471. Takáts Gyula
Május. [Versek.]
[Kaposvár], 1939. [Janus Pannonius Társaság – Új-Somogy nyom-
da.] 62 + [2] p.
Dedikált példány.
Janus Pannonius Társaság könyvtára 10.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.� 6.000,-

472. Takáts Gyula
Vágják a berket. Kisregény.
[Budapest, 1942.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 60 p.
Vajkai Aurél részére dedikált példány.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, hibátlan állapotban.

6.000,-

473. Takáts Gyula
Virágok virága. Új versek.
[Budapest], 1961. Szépirodalmi Könyvkiadó. 126 + [2] p.
Vajkai Aurél részére dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált papírborítójában. A 
borítón kis sérülések.
Hozzá:
Takáts Gyula autográf levele Vajkai Aurél-
hoz [etnográfus, 1903-1987].
Kelt: 1961. máj. 17.
Egy beírt oldal, a kaposvári Rippl-Rónai Múzeum fejléces 
levélpapírján.

9.000,-

474. Teleki József, gróf – Csánki Dezső
Hunyadiak kora Magyarországon. I-VI, X-XII. illetve II., III. és V. 
kötet. [12 kötetben, Csánki D.: Magyarország történelmi földrajza 
a Hunyadiak korában I. és V. kötete hiányzik].

472.

471.

474.

66., 470., 14.
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Pest – Budapest, 1852-1913. Emich és Eisenfels – MTA. XXVIII + 
522 + [1] p. + 2 acélm. t.; XVI + 568 + [1] p. + 3 acélm. t.; XVI + 
547 + [2] p. + 3 acélm. t.; XIV + [2] + 494 + [1] p. + 3 t.; XVI + 530 
+ [1] p. + 3 t.; [2] + V + 320 p.; VIII + [4] + 860 + [2] p.; VI + [4] + 
696 p.; VII + [1] + 971 + [2] p.; [2] +642 + [1] p. + 8 t. (5 kihajtha-
tó); [2] + 584 p. + 8 t. (7 kihajtható, 3 színes); [2] + 499 + [3] p. + 3 
t. (2 kihajtható, az egyik kihajtható t. sérült, a kötő megvágta, egy 
ca. 0,5 cm-es csík hiányzik belőle).
A tizenkét kötet egységes, modern nyl-kötésben, az eredeti papír-
borítók bekötve.

60.000,-

475. Temesváry János, Dr.
Erdély középkori püspökei. Levéltári kutatásai alapján írta --.
Kolozsvár, 1922. Minerva. VII + [1] + 476 p. + 1 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Folio.

8.000,-

Térképek

476. Budapest székes főváros térképe. Rajzolta 
Homolka József m. k. térképész 1903.
Budapest, 1903. Eggenberger – Hoffmann Alfréd [Athenaeum]. 
Színes, lithografált térképlap, korabeli vászonra kasírozva, hajto-
gatva. Méret: 79 x 94 cm.
Megkímélt állapotú, dekoratív térképlap, nyomtatott, feliratos ki-
adói kartontokban. A tok kissé sérült.

14.000,-

477. Budapest és környékének fokhálózat 
nélküli topográfiai térképe 1870-ből - 
Umgebung von Budapest.
Nacht einem Originale der Generalstabs-Abtheilung der 
XIII. Infanterie- Truppen Division. Lithografirt im k.k 
militär. geografischen Institute 1870.
[Bécs], 1870. K. k. Militär. Geogr. Inst. Egy lithografált 
térképlap, mérete: 89,5 x 94 cm. Mérték: 1 : 28 800.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, korabeli egészvá-
szon kötésben, kifogástalan állapotban. Szép példány.

24.000,-477.

476.

475.
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478. [Pest-Buda kőnyomatos látképe az 
1850-es évekből] Pest, Bude Vue Generale 
– Pest, Buden Hauptansicht.
A lithografált látképen a pesti Dunapart, a Várhegy, 
jobbra az Erzsébet-apácák zárdája és az Anna-templom, a 
vizivárosi Dunaparttal látható (nagyjából a mai Batthyá-
ny-tér irányából felvéve).

Jelezve: Chapuy del[ineavit]; Eug[ene] Cicéri lith[ographavit.] 
Készült 1850 körül, kiadta: Imp. Lemercier, Paris – Émile Seitz, 
New York.
A képméret 40 x 25 cm, a teljes lapméret 56,5 x 40,5 cm.
Csillag 329.; Nebehay-Wagner 121/76.
Jó állapotú tónusos kőnyomat, a lap felső szélén ca. 5 cm-es szaka-
dás (hiánytalan, a képet nem érinti.)

180.000,-

479. Pest-Buda és tágabb környékének 
kőnyomatos átnézeti térképe 1836-ból 
– „Übersichts Karte der Umgebung von 
Ofen und Pesth”
Kőre metszette A. L. Matkowitz, nyomtatta Johann 
Schmid, Bécs. Méret: 53 x 38 cm.
A teljes térkép 16 szelvénnyel teljes, itt csak az átnézeti 

lap szerepel.
Leírása: Fabó-Holló: Bp. térképeinek katalógusa 70 sz. alatt
Hajtogatva, korabeli vászonra kasírozva, aranyozott címfelirattal 
ellátott korabeli papírtokban. Kifogástalan állapotú, nagyon szép 
példány.

24.000,-

480. Skrzeszewski Adolf
A Magyar Sz. Korona Országainak térképe. (A kötésen: Új tér-
képe). A legujabb hiteles források nyomán tervezte és rajzolta --. 

Mérték: 1 : 1.152.000.
[Budapest, 1893.] Nagel Bernát. [Nyomt. Vernay J. N., 
Bécs.] Színes, lithografált térképlap, mérete: 98 x 65 cm. 
Hajtogatva, korabeli vászonra kasírozva.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kö-
tésben, kifogástalan állapotban. Szép példány.

20.000,-

480.

480.

479.

479.

478.
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481. Skrzeszewski Adolf
A Magyar Sz. Korona Országainak térképe. (A kötésen: 
Új térképe – 1883-ik évi kiadás). A legujabb hiteles forrá-
sok nyomán tervezte és rajzolta --. Mérték: 1 : 1.152.000.
[Budapest, 1883.] Nagel Bernát. Színes, lithografált tér-
képlap, mérete: 98 x 65 cm. Hajtogatva, korabeli vászon-
ra kasírozva.

Kiadói félvászon kötésben, kissé viseltes állapotban.
12.000,-

482. Thaly Kálmán
Történelmi kalászok 1603-1711. A vargyasi Daniel-család irattá-
rában levő legnagyobbrészt eredeti kéziratok után kiadja Daniel 
Gábor. Szerkeszté --.
Pest, 1862. Lauffer és Stolp. XII + [4] + 273 + [1] p. + 5 kihajtható 
lith. melléklet.
Későbbi, XIX. század végén készült, aranyozott gerincű félvászon-
kötésben. Kifogástalan állapotú, szép példány.

8.000,-

483. Thallóczy Lajos, Dr.
A kamara haszna (Lucrum Camerae) története kapcsolatban a 
magyar adó- és pénzügy fejlődésével.
Budapest, 1879. Weiszmann testvérek. 1 t. címkép + VII + 236 p. 
A címlapon és verzóján gyűjteményi bélyegzések.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, az 
eredeti papírboríték bekötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

484. Thirring Gusztáv, Dr.
A magyarországi kivándorlás és a külföldi magyarság. 2 térképpel 
és 11 graphikus rajzzal.
Budapest, 1904. Kilián Frigyes utóda [nyomt. Fritz Ármin]. X + [2] 
+ 366 + [1] p. + 2 színes térkép.
Egyetlen kiadás.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Kifogástalan álla-
potú, szép példány.

8.000,-484.

482.

483.

481.
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485. [Thököly] Tököly Imre, késmárki
Késmárki Tököly Imre naplója 1693. 1694. évekből. Az eredeti 
kéziratból közli nagy Iván.
Pest, 1863. Eggenberger Ferdinánd [nyomt. Emich Gusztáv]. VIII 
+ 701 p.
Első kiadás.
Monumenta Hungariae Historica. Scriptores XV. – Magyar törté-
nelmi emlékek. Második osztály: Írók. Tizenötödik kötet.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben, márványozott 
lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

12.000,-

486. Tizenegy. Versek, elbeszélések, tanulmányok tizenegy fi-
atal erdélyi írótól. Erdélyi művészek rajzaival. (Erdélyi fiatal írók 
antológiája.)
Kolozsvár, 1923. Minerva. 168 p., szövegközti illusztrációkkal.
Számozott példány (76/200 sz.)
Az előcímlapon a kötet 11 szerzője közül tíznek (Balázs Ferenc, Ta-
mási Áron, Dobai István, Finta Zoltán, Szent-Iványi Sándor, Br. 
Kemény János, Jancsó Béla, Kacsó Sándor és Maksay Albert) au-
tográf aláírásával.
Illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

18.000,-

487. Tizenhatodik századbeli magyar történet
irók. Régi kiadások és kéziratok után szerkeszté Toldy Ferenc.
Pest, 1854. Emich. [4] p. + 618 számozott hasáb (oldalanként két 
hasáb elrendezéssel).
Újabb nemzeti könyvtár Harmadik folyam.
A kötet Székely István és Heltai Gáspár krónikájának szövegét 
tartalmazza.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, márványozott 
lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

488. Török János publicistikai és nemzetgazda-
sági némely dolgozatai.
Pest, 1858. Ráth Mór [Beimel és Kozma]. XVI + 543 + [2] p.
Első kiadás.
Festett, aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Kifogásta-
lan állapotú, szép példány.� 8.000,-488.

487.

488., 485.

486.
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489. Tragor Ignác, Dr.
Vác és határának hely- és ingatlannevei. Gyűjtötte --.
Vác, 1935. Váci Múzeum-Egyesület [Kapisztrán-nyomda]. 130 p.
Váci Könyvek 22.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

490. Tragor Ignác, Dr.
Vác vára és képei. Kép- és helyrajzi tanulmány.
Vác, 1906. Kiadja a Váci Múzeum-Egyesület [Athenaeum]. 189 + 
[3] p. + 14 t. (7 kétlapos). A mellékleteken felül számos oldalszá-
mon belüli képtáblával.
Váci Könyvek 1.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú, 
szép példány.� 12.000,-

491. Ugron Gábor
Ugron Gábor beszédei az 1892/97-iki országgyűlésen. Lenyomat 
az Országgyűlési Naplóból. I-II. kötet.
Budapest, 1895-1896. Pesti Könyvnyomda Rt. [2] + 617 p.; [2] + 632 p.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli félvá-
szon-kötésben. Kifogástalan állapotú, szép példány.

8.000,-

492. Ungvárnémeti Tóth László görög versei. 
Magyar tolmácsolattal. [Kétnyelvű kiadás.]
Pest, 1818. Trattner János Tamás. XX + 170 p. A címlapja tintafoltos.
Ungvárnémeti Kazinczy javaslatára kezdett görög formában magyar 
verseket írni, emellett egyes műveit görögül alkotta. Munkáit a közön-
ség érdektelenséggel fogadta, azonban az irodalomtudósok lelkesedtek 
érte, Kultsár István maga mellé vette és megtette segédszerkesztőnek 
a Hasznos Mulatságok c. folyóiratánál. Munkássága hamar feledésbe 
merült. Életművét Weöres Sándor fedezte fel újra, tanulmányt írt róla, 
verset írt emlékére, Psyché című verses regényében pedig felhasználta 
Ungvárnémeti Nárcisz vagy a gyilkos önszeretet című, a görög tragédiák 
formájában és stílusában készült drámáját is. Az árverésünkön szerep-
lő kétnyelvű kötet Ungvárnémeti görög nyelven írt verseit és azok saját 
maga által készített fordításait tartalmazza. Ritka.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Néhány enyhébb kopástól eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

24.000,-492.

490.

491.

489.
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493. Vachot Sándorné Csapó Mária
Derű és boru. Regény. Írta --. Kiadta Tóth Lőrincz és Vahot Imre. 
I-II. kötet.
Pest, 1854. Müller Gyula. [2] + 316 p.; [2] + 228 p.
A két rész egybekötve, XIX. század végén készült félvászon-kötésben.

8.000,-

494. [Váci egyházmegyei sematizmus 1835-ből.] 
Schematismus venerabilis cleri almae dioece-
sis Vaciensis pro anno aerae communis 1835.
Pozsony, 1835. Belnay. 1 lith. t. (Vác látképe) + 1 kihajtható lith. 
térkép (Váci Egyházmegye, alatta Vác látképével) LXXIV + [2] + 
168 + [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerince és a táblák sarkai 
modern vászonnal javítva, az előzéklapok modern papírra cserélve.

12.000,-

Vadászat, halászat, ornitológia

495. Avarffy Elek
Vadászutakon.
Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 202 + [5] p., benne 16 oldal-
számon belüli képtábla.
Vuray-Rácz-Szabó 33.
Aranyozott kiadói egészászon kötésben, színes, illusztrált kiadói 
papírborítóban. A borító szélei kissé szakadozottak, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú, jó példány.

9.000,-

496. Bársony István
Magyar természeti és vadászati képek. Írta --. Képekkel díszítette 
Neogrády Antal.
Budapest, 1900. Athenaeum. [4] + 178 + [1] p. + 25 t.
Első kiadás. Vuray-Rácz-Szabó 68.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerincén felül 
apró sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

497. Bianchi, Vitali
Erdei hiradó. Rajzolták: E. Charushin és V. Kobelev.
[Budapest], 1946. Cserépfalvi. 175 p., oldalszámon belüli képtáb-496.

494.

495.

493.
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lákkal, szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

498. Herman Ottó
Az északi madárhegyek tájáról. A k. m. Természettudományi Tár-
sulat megbízásából írta --.
Budapest, 1893. Természettudományi Társulat [Franklin]. VIII + 
572 + [3] p. + 3 t. (2 színes) és 1 kétlapos térkép.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat L. kötet.
Vuray-Rácz-Szabó 324.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

9.000,-

499. Herman Ottó
A halgazdaság rövid foglalatja.
Budapest, 1888. K. M. Természettudományi Társulat. VII + 200 p. 
Szövegközti képekkel.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat XXXI. kötete.
Feliratos kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Az 
előzéklap sérült.

5.000,-

500. Illés Nándőr
A vadőr. Kézi tankönyv a m. kir. erdőőri szakiskolák számára. Írta --.
Budapest, 1917. Pallas. [4] + 403 p., szövegközti illusztrációkkal.
Vuray-Rácz-Szabó ezt a kiadását nem ismeri.
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára felragasztva. Jó példány.

7.000,-

501. Széchenyi Zsigmond, gróf
Csui!… Afrikai vadásznapló. (1928. okt.-1929. ápr.) Második 
kiadás.
Budapest, 1940. Dr. Vajna és Bokor [Athenaeum]. 223 + [1] p. + 40 t.
Vuray-Rácz-Szabó 719.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, színes, illusztrált kiadói 
papírborítóban. A borító szélei kissé szakadozottak, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-501.

499.

500.

498.
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502. Széchenyi Zsigmond, gróf
Két kecske. Írta --.
Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 195 + [2] p., számos oldalszá-
mon belüli képtáblával.
Vuray-Rácz-Szabó 724.
Fűzve, kiadói papírkötésben, színes, illusztrált kiadói papírboríték-
ban. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

503. Vadászati útmutató (A Magyar Vadászat és 
Vadgazdaság Évkönyve) az 1928-1929. vadászati 
évre. V. évfolyam. Szerkeszti és kiadja: Nagy László.
Budapest, [1928. Neuwald Illés.] [2] + 296 + [2] p. + 4 színes t. A 
végéhez 32 üres jegyzetlap bekötve.
Vuray-Rácz-Szabó 563.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. A gerince restaurált.

8.000,-

504. Vadászati útmutató. (Vadász-zsebnaptár) 
az 1927-1928. vadászati évre. IV. évfolyam. Szerkeszti és 
kiadja Nagy László.
[Budapest, 1927. Neuwald Illés utódai.] 255 + [1] p. + 1 kihajtható 
táblázat. A végéhez 16 üres jegyzetlap bekötve.
Vuray-Rácz-Szabó 564.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.� 5.000,-

505. Vadászati utmutató 1941-1942. A vadászat is-
mereteinek könyve: A hiúz és vadászata. Erdélyrész-Székelyföld-
Délvidék visszatért! XV. jubiláris kiadás. Kiváló vadászati szakírók 
közreműködésével, 140 képpel és eredeti rajzzal. Szerkeszti és kiad-
ja: Nikolits György. Előszóval ellátta: Gróf Festetics Pál.
Budapest, [1941]. [Kapucinus ny.] VIII + 792 p. Az elejénél 
hirdetések.
Vuray-Rácz-Szabó 585.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,-

506. [Vajda János] Cserszilvásy Ákos
A vadászat mestere. Önképző gyakorlati utmutatás a vadászat ked-
velői számára, vagy is rövid foglalatja mindazon elméleti szabályok-
nak, melyek megtanulása s megtartása mellett a vadászatot bárki 506.

505.

503.

504.
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a siker gyönyörével gyakorolhatja. Saját és egy ötven éves vadásza 
tapasztalataiból s jeles kútfők nyomán irta --.
Pest, 1859. Heckenast Gusztáv. VIII + 277 + [2] p.
Első kiadás. Vuray-Rácz-Szabó 143.
Korabeli, sötétzöld félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

20.000,-

507. Vertse Albert, Dr.
A kert madárvilága. Dr. Csörgey Titusz, Vezényi Elemér és Nécsey 
István festményeivel. A Növényvédelem és Kertészet kiadása.
[Budapest], 1941. [Stephaneum.] 128 p., a 65-128. oldalakon kép-
anyag, összesen 64 madárképpel, ebből 48 színes. Aranyozott ki-
adói egészvászon kötésben. Hibátlan állapotú, szép példány.

7.000,-

508. Valerius Flaccus, Cajus
Argonauticon. Cajus Valerius Flaccus hőskölteménye nyolc ének-
ben. Fordította, értelmezővel, névmutatóval s térképpel ellátva ki-
adta Fábián Gábor.
Pest, 1873. Aigner Alajos [nyomt. Réthy Lipót, Arad]. 1 t. címkép 
+ 246 + [1] p. + 1 térkép.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

8.000,-

509. Vályi András
Magyar Országnak leírása. Mellyben minden hazánkbéli Várme-
gyék, Városok, Faluk, Puszták; uradalmak, fabrikák, huták, hámo-
rok, savanyú, és orvosló vizek, fördőházak, nevezetesebb hegyek, 
barlangok, folyó vizek, tavak, szigetek, erdők, azoknak hollételek, 
Földes Urok, fekvések történettyek, külömbféle termésbeli tulaj-
donságaik, a betűknek rendgyek szerént feltaláltatnak. Készítette 
-- király magyar universitásbéli profeszszor. III. kötet.
Buda, 1799. A Királyi Universitás betűivel. [16] + 688 p. A címkép-
metszet hiányzik.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben, megkímélt 
állapotban.

24.000,-509.

508.

508.

507.
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510. Varga Ferenc
Szeged város története. Pályanyertes mű. I. kötet: A legrégibb idő-
től a török foglalásig. [Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Szeged, 1877. Szerző [Burger nyomda]. [4] + IV + 314 + [3] p. + 1 
lith. t.
Korabelil, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

10.000,-

511. Varjú Elemér
A gyulafejérvári Batthyány-könyvtár. (Külön lenyomat a „Magyar 
Könyvszemle” 1899 évfolyamából.)
Budapest, 1899. Athenaeum. 271 p. + 5 számozott melléklet (1 
kétlapos, 2 kihajtható).
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papír-
boríték bekötve. Kifogástalan állapotú, szép példány.

8.000,-

512. [Vay László, báró]
A német hivség a vagy Bécs polgárjai a Frantzhadban. Eggy házi 
nép emlékezet jele (a) Bécs minden lakossaira nézve, kik eme ve-
szedelemmel tellyes időpontban vagyónjaikat és életeket a Köztár-
saságnak, s a Haza Közjavának szentelték. Németből Magyarra sza-
badon általtétetődött eggy buzgó Magyar Hazafitárs által, kinek 
Neve a következő levelek eggyik lapvégére béíródott. Ehez járul a 
második szeletben a Magyar Hivség, s annak summás leírása há-
rom részben Magyar Országra tekintve… [I-II. kötet.]
Nagyvárad, 1806. Máramarosi Gottlieb Antal. XVI + 17-386 + [12] 
p., a 128. oldal után + [8] p.; [2] + 387-1014 + [2] p.
Rendkívül ritka.
A két kötet egységes, bordázott gerincű új félbőr-kötésben. Jó 
példány.

60.000,-

513. [Vay Sándor] D’Artagnan
Régi magyar társasélet. Előszóval ellátta Porzó [Ágai Adolf]. I-II. 
kötet.
Budapest, 1900. Athenaeum. XIV + 479 p.; [4] + 518 p.
A két kötet egységes aranyozott, festett kiadói fehér egészvászon kö-
tésben. Enyhén kopottas állapotú példány.

18.000,-
513.

512.

511.

510.
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514. A veszprémi egyházmegye multjából
Bedy Vince, Dr.
A felsőörsi prépostság története. Eredeti okiratok alapján írta --. 
15 képpel.
Veszprém, 1934. Egyházmegyei Könyvnyomda. 128 + [6] p. + 7 t. 
A szövegben ceruzás aláhúzások.
A veszprémi egyházmegye multjából 3.
Fűzve, kiadói papírkötésben.� 8.000,-

515. A veszprémi egyházmegye multjából
Lukcsics Pál, Dr. – Pfeiffer János, Dr.
A veszprémi püspöki vár a katolikus restauráció korában. Írták: --.
Veszprém, 1933. Egyházmegyei Könyvnyomda. 254 p.
A Veszprémi Egyházmegye Multjából 1.
Fűzve, kiadói papírkötésben.� 6.000,-

516. A veszprémi egyházmegye multjából
Petrák Mihály
Acsády Ádám veszprémi püspöksége 1725-1744. Írta: --.
Veszprém, 1949. Egyházmegyei Könyvnyomda. 99 + [1] p.
A Veszprémi Egyházmegye Multjából 13.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta 
példány.

6.000,-

517. Verne Gyula
Kéraban, a vasfejű. Regény. Francziából fordították György Ala-
dár és Illésy Piroska.
Budapest, 1884. Franklin. 388 p. A címlapon korabeli tulajdonosi 
névbeírás, bélyegzés.
Festett, aranyozott kiadói barna egészvászon-kötésben, kopottas ál-
lapotban, a gerince javítva.

8.000,-

518. Verne, Jules
Öt hét léghajón. Utazás Afrikában. Jules Verne Cinq 
semaines en Ballon czimű műve után.
Budapest, 1874. Franklin. VIII + 158 + [1] p., oldalszá-
mon belül egészoldalas illusztrációkkal.
Első magyar nyelvű kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.� 16.000,-518.

517.

515.

514.
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519. Verne Gyula
Utazás a Hold körül. Fordította Gaal Mózes. Harmadik kiadás.
Budapest, 1895. Franklin. 291 p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott illusztrált kiadói zöldesszürke sorozatkötésben. 
A festés helyenként enyhén kopott, ettől eltekintve jó példány.

20.000,-

520. Verne Gyula
Világfelfordulás. Regény. Fordította Huszár Imre. Második kiadás.
Budapest, 1900. Franklin. 238 + [2] p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott illusztrált kiadói szürke egészvászon sorozat-
kötésben. A festés helyenként enyhén kopott, ettől eltekintve jó 
példány.

20.000,-

521. Verne Gyula
A zöld sugár. Francziából fordította Zigány Árpád.
Budapest, 1899. Franklin. 237 + [2] p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott illusztrált kiadói szürke egészvászon sorozatkötés-
ben. A festés a gerincen enyhén kopott, ettől eltekintve jó példány.

12.000,-

522. Vicsay Lajos
Kistelek története. Kiadja Kistelek nagyközség.
[Kistelek], 1929. [Kisteleki nyomda.] 234 + [1] p. + 31 t. A mű 32 
táblával teljes, példányunkból 1 t. hiányzik.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A gerince restaurálva, et-
től eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

523. Villányi Szaniszló
Győr-vár és város helyrajza, erődítésse, háztelek- és lakossági vi-
szonyai a XVI. és XVII. században.
Győr, 1882. Gross Gusztáv és társa. [4] + 210 p. + 1 kihajtható 
látkép az elejénél és 1 nagyméretű, kihajtható alaprajz a végénél.
Modern, keménytáblás félvászon-kötésben.

12.000,-

524. Virág István, kecskeméti
A természet gyönyörű javait ártatlanul élni, de velek viszsza nem 
élni még a bájolatra fejledező polgárosodásnak is nemzeti édes 
öröm. Szerzette és kiadta --.524.

522.

523.

519-521.
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Esztergom, 1827. Beimel József. 48 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a kötéstáblákon aranyozott 
keretdísszel. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

525. Vogt, Mauritius
Das jetzt-lebende Königreich Böhmen in einer historisch- und 
geographischen Beschreibung vorgestellet, wie solches sowohl an 
Städten, Clöstern, Schlössern, Herrschafften und heilsamen Ge-
sund- Brunnen etc. anjetzo zu sehen ist. Nebst eine kurtzen Lebens-
Beschreibg aller Böhmischen Herzoge und Könige bis auf jetzt-re-

gierende … Carolum VI. Ingleichen mit vielen Kupffern 
und einer accuraten Land-Charte gezieret. Von --.
Frankfurt – Leipzig, 1712. Johann Zieger. [6] + 142 + [2] 
p. + 35 rézm. t., ebből 10 kihajtható. A mű 42 táblával 
teljes, példányunkból 7 t. hiányzik, és a meglevő táblák 
közül 8 sérült (hiányos, javítva).
Későbbi, XIX. század elején készült, kopottas 
félvászon-kötésben.

80.000,-

526. Vörösmarty [Mihály] összes munkái. 
Teljes kiadás. Rendezte és jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. 
I-VIII. kötet.
Budapest, 1884-1885. Méhner Vilmos. 1 t. címkép + [4] + 
LXXIV + 468 p.; [2] + 490 + [1] p.; 492 + [1] p.; 460 + [1] 
p.; 438 + [1] p.; 391 + [3] p.; 396 p.; 414 p.
A nyolc kötet egységes, festett, díszesen aranyozott kiadói 

kék egészvászon-kötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt álla-
potú, szép sorozat.

40.000,-

527. Vörösmarty Mihály
Tündérvölgy – Széplak – A rom – A két szomszédvár – A délszi-
get. [Az utószót írta: Király György.]
Gyoma, 1921. Kner Izidor. 161 + [5] p. A fametszetes könyvdíszeket 
Kozma Lajos készítette.
Kner-klasszikusok VII.
Lévay-Haiman: 1.304.527.

526.

525.

525.
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Hozzákötve:
Vörösmarty Mihály
Csongor és Tünde. Színjáték öt felvonásban. [Az utószót írta: Ki-
rály György.]
Gyoma, 1921. Kner Izidor. 161 + [1] p. A fametszetes könyvdíszeket 
Kozma Lajos készítette.
Kner-klasszikusok VIII.
Lévay-Haiman: 1.305.
A két mű egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű korabeli fél-
bőr kötésben. Hibátlan állapotú, nagyon szép példány.

20.000,-

528. Wallaszky, [Pál] Paulus
Conspectus reipublicae litterariae in Hungaria ab initiis regni ad 
nostra usque tempora delineatus a --.
Buda, 1808. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. [8] + XX + 
586 + [40] p.
Bővített második kiadás.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. A gerincen alul apró 
kopás, ettől eltekintve kifogástalan állapotú, szép példány.

16.000,-

529. Weil Fülöp
A megújított Pesti Magyar Polgári Gyalog-őrhad 1844. évi nyár-
utó 15, Rákos mezején ünnepelt zászló-szentelésének emlék-
könyve. Írta --. Fordította F. M.
Pest, 1845. Landerer és Heckenast. [4] + 66 p. + 1 kihajtható rézm. 
t. a kötet végénél.
Hozzákötve (kiadói kolligátum, az előző mű bővített, német nyelvű 
kiadása):
Weil [Fülöp], Ph[ilip]
Die Fahnenweihe des erneuten, löblichen, ungarischen Infante-
rie-Bürger-Korps in Pesth. Ein Gedenkbuch der Feier welche am 
15. August 1844, auf dem Rákosfelde in Pesth stattgefunden, nebst 
einer Geschichte der Pesth-Ofner und Wiener Bürgermilizien.
Pesth, 1845. Landerer und Heckenast. [4] + 168 p.
A példány Joseph von Gebhardt részére készült.
A két mű egybekötve, díszesen aranyozott, vaknyomásos, névre szó-
ló korabeli vörös egészbőr díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. 
Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta, rendkívül szép példány. Az 
eredeti papírborítók bekötve.

100.000,-

527.

529.

529.

528., 468.
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530. Wenzel Gusztáv
Magyarország mezőgazdaságának története. Kiadja a M. Tud. 
Akadémia Történelmi Bizottsága.
Budapest, 1887. [Athenaeum.] [2] + X + 422 + [2] p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben, festett lapszélek-
kel. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

531. Wertheimer Ede, monori
Gróf Andrássy Gyula élete és kora. A MTA megbizásából kiadat-
lan források alapján irta --. I-III. kötet.
I.: Külügyminiszteri kineveztetéséig.
II.: Az 1877. január 15-iki titkos konventióig.
III.: Andrássy életénekutolsó évei és jellemzése.
Budapest, 1910-1913. MTA. 1 t. címkép + XXIII + 782 p.; 1 t. cím-
kép + XX + 522 p.; XV + 469 p.
A három kötet egységes, későbbi, XX. század első felében készült 
félvászon-kötésben.

12.000,-

532. Windisch, Karl Gottlieb von
Geographie des Grossfürstenthums Siebenbürgen, von --, oder: 
der Geographie von Ungarn Dritter Theil.
Pressburg [Pozsony], 1790. A. Löwe. [4] + 520 p.
A címlapon metszetvignettával. Windisch Geographie des 
Königreichs Ungarn című művének harmadik kötete.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. A kö-
téstáblák enyhén foltosak, ettől eltekitve megkímélt állapotú, jó 
példány.

18.000,-

533. [Windischgrätz] Windischgraetz Lajos, 
herceg
Küzdelmeim. -- naplójegyzetei.
[Budapest, 1920]. Szerző kiadása [Révai Testvérek]. 239 p.
Windischgrätz Lajos herceg (1882–1968) nagybirtokos, IV. Károly 
király bizalmasa, tanácsadója, közélelmezési miniszter. A Monar-
chia bukása után Svájcban élt, konspirált mindkét magyarországi 
forradalom ellen. 1920-ban tért haza, majd a legitimista párt képvi-
selője a Parlamentben. 1921-ben Károlyi Mihály perében a vád ta-
núja. 1926-ban a hírhedt frankhamisítási per fővádlottjaként 4 évi 
fogházra ítélték, melynek felét elengedték. 1932-ben német állam-

530.

533.

532.

531.
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polgárságot vett fel. 1933-tól a Gestapo ügynöke, Károlyi Mihály-
nét Berlinben sikertelenül próbálta elfogatni. A II. világháború 
alatt összekötő volt Berlin és Zágráb között, majd Ausztriában élt. 
Itt szereplő művében az első világháború végéről és az októberi for-
radalomról, valamint a Tanácsköztársaság idejéről közöl rendkívül 
érdekes jegyzeteket. A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

10.000,-

534. Wosinsky Mór
Az őskor mészbetétes diszitésű agyagművessége. Székfoglaló 
értekezés.
Budapest, 1904. MTA [Athenaeum]. 166 + [2] p. + 148 számozott 
t. (5 kihajtható). 150 táblával teljes, példányunkból a 133. és 134., 
kihajtható t. hiányzik.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

535. Ybl Ervin
Lotz Károly élete és művészete.
Budapest, 1938. MTA [Kir. M. Egyetemi Nyomda]. 1 t. címkép + 
520 p. + I-XLV számozott t.
Dedikált példány.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon-kötésben. Hibátlan állapo-
tú, szép példány.

7.000,-

536. Zeyk János, idősb, zeykfalvi
Kristus a Földön. Költői előadás a Keresztyén vallás imádandó 
szerzője életének. Öt énekekben. -- által.
Nagyenyed, 1832. A Ns. Kolégyom Könyvnyomtató Intézetében 
Vízi István ügyelete alatt. [4] + II-XLV + [4] + 50-231 p.
Zeykfalvi Idősb Zeyk János Munkáji I. kötet.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben, aranyo-
zott lapszélekkel, a táblákon aranyozott keretdíszítéssel. Kifogásta-
lan állapotú, rendkívül szép példány.

16.000,-536.

535.

535.

534.
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537. Zichy Géza, gróf
A félkezű ember könyve. Utasítások, miként lehetsz félkézzel 
önálló.
Budapest, 1915. Franklin. 1 t. [2] + 34 + [3] p. + 13 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. A borító fedlapja kissé 
sérült.

8.000,-

538. Zoltvány L. Irén
Guzmics Izidor életrajza. Írta --.
Budapest, 1884. [Franklin.] 400 p.
Dedikált példány.
Aranyozott gerincű korabeli sötétzöld egészvászon-kötésben, a táb-
lákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép pél-
dány, a gerincen alul apró sérüléssel.

8.000,-

539. Zsoldos Ignácz
Nevelésünk hiányai
Buda, 1836. Magyar Kir. Egyetem ny. 85 + [2] p.
Az előzéken a szerző dedikációjával.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Kifogástalan állapotú, jó 
példány.

12.000,-

540. Zsoldos Ignácz
A szolgabirói hivatal. Közrendtartási rész.
Pápa, 1842. A Reform. Főiskola betűivel. 528 p. (26 levél kihajtha-
tó). A 285-286. oldal a szélén javítva (minimális szöveghiánnyal).
A mű két kötetben teljes, példányunkból hiányzik az 1844-ben 
megjelent második, törvénykezési rész.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

18.000,-

540.

539.

538.

537.

540., 376., 465.





Tárgymutató

Balaton:� 15-52. tétel

Bányászat:� 57-58. tétel

Az első világháború irodalma:� 90-98. tétel

Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai:� 104-115. tétel

Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc:� 118-128. tétel

Folyóiratok, kalendáriumok, periodikák:� 138-172. tétel

Gasztronómia, borászat:� 184-192. tétel

Genealogia, heraldika:� 194-200. tétel

Ifjúsági könyvek:� 235-247. tétel

Judaika, zsidókérdés:� 257-270. tétel

Kecskemét:� 280-285. tétel

Kézirat, fotó, aprónyomtatvány, látképek:� 290-321. tétel

Mezőgazdaság:� 361-368. tétel

Orvosi könyvek, gyógyszerészet, balneológia:� 388-411. tétel

Térképek:� 476-481. tétel

Vadászat, halászat, ornithológia:� 495-507. tétel
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Tétel	 Leütési ár
1	 7 000
2	 8 000
3	 800 000
4	 –
5	 –
6	 –
7	 –
8	 –
9	 –
10	 6 000
11	 –
12	 120 000
13	 –
14	 50 000
15	 –
16	 –
17	 –
18	 –
19	 8 000
20	 6 000
21	 24 000
22	 18 000
23	 –
24	 –
25	 9 000
26	 –
27	 10 000
28	 –
29	 –
30	 12 000
31	 14 000
32	 20 000
33	 –
34	 –
35	 –
36	 –
37	 6 000
38	 –
39	 –
40	 –
41	 12 000
42	 12 000

43	 100 000
44	 8 000
45	 18 000
46	 6 000
47	 30 000
48	 30 000
49	 24 000
50	 8 000
51	 –
52	 20 000
53	 –
54	 5 000
55	 6 000
56	 16 000
57	 14 000
58	 30 000
59	 110 000
60	 140 000
61	 18 000
62	 16 000
63	 –
64	 14 000
65	 –
66	 18 000
67	 –
68	 12 000
69	 –
70	 20 000
71	 90 000
72	 70 000
73	 200 000
74	 4 000
75	 20 000
76	 28 000
77	 20 000
78	 –
79	 28 000
80	 8 000
81	 8 000
82	 16 000
83	 400 000
84	 10 000
85	 42 000

86	 48 000
87	 38 000
88	 –
89	 20 000
90	 26 000
91	 12 000
92	 16 000
93	 6 000
94	 32 000
95	 8 000
96	 –
97	 16 000
98	 20 000
99	 –
100	 20 000
101	 20 000
102	 –
103	 55 000
104	 –
105	 30 000
106	 22 000
107	 20 000
108	 –
109	 12 000
110	 12 000
111	 10 000
112	 8 000
113	 –
114	 20 000
115	 30 000
116	 8 000
117	 22 000
118	 –
119	 14 000
120	 6 000
121	 300 000
122	 –
123	 –
124	 10 000
125	 –
126	 38 000
127	 14 000
128	 42 000
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129	 55 000
130	 14 000
131	 8 000
132	 12 000
133	 12 000
134	 6 000
135	 –
136	 –
137	 –
138	 6 000
139	 –
140	 –
141	 10 000
142	 –
143	 22 000
144	 –
145	 12 000
146	 6 000
147	 22 000
148	 32 000
149	 7 000
150	 7 000
151	 –
152	 32 000
153	 48 000
154	 16 000
155	 12 000
156	 –
157	 –
158	 55 000
159	 14 000
160	 18 000
161	 22 000
162	 16 000
163	 32 000
164	 20 000
165	 30 000
166	 36 000
167	 32 000
168	 12 000
169	 14 000
170	 22 000
171	 80 000

172	 6 000
173	 –
174	 24 000
175	 16 000
176	 32 000
177	 –
178	 12 000
179	 –
180	 22 000
181	 18 000
182	 30 000
183	 20 000
184	 16 000
185	 8 000
186	 –
187	 30 000
188	 24 000
189	 –
190	 9 000
191	 12 000
192	 –
193	 6 000
194	 6 000
195	 6 000
196	 28 000
197	 9 000
198	 –
199	 4 000
200	 8 000
201	 –
202	 26 000
203	 24 000
204	 –
205	 10 000
206	 50 000
207	 38 000
208	 80 000
209	 30 000
210	 10 000
211	 16 000
212	 9 000
213	 18 000
214	 16 000

215	 –
216	 12 000
217	 7 000
218	 7 000
219	 6 000
220	 6 000
221	 14 000
222	 10 000
223	 –
224	 10 000
225	 12 000
226	 7 000
227	 4 000
228	 6 000
229	 8 000
230	 12 000
231	 –
232	 –
233	 16 000
234	 –
235	 –
236	 –
237	 16 000
238	 –
239	 24 000
240	 22 000
241	 5 000
242	 110 000
243	 –
244	 –
245	 12 000
246	 4 000
247	 32 000
248	 4 000
249	 900 000
250	 900 000
251	 –
252	 –
253	 7 000
254	 –
255	 6 000
256	 6 000
257	 –
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258	 36 000
259	 –
260	 6 000
261	 –
262	 100 000
263	 22 000
264	 38 000
265	 –
266	 270 000
267	 6 000
268	 7 000
269	 8 000
270	 –
271	 –
272	 –
273	 –
274	 7 000
275	 50 000
276	 50 000
277	 –
278	 –
279	 14 000
280	 5 000
281	 16 000
282	 12 000
283	 –
284	 10 000
285	 –
286	 90 000
287	 6 000
288	 –
289	 9 000
290	 4 000
291	 20 000
292	 12 000
293	 8 000
294	 7 000
295	 7 000
296	 8 000
297	 –
298	 16 000
299	 4 000
300	 –

301	 7 000
302	 12 000
303	 6 000
304	 16 000
305	 7 000
306	 100 000
307	 80 000
308	 65 000
309	 55 000
310	 6 000
311	 28 000
312	 70 000
313	 10 000
314	 34 000
315	 40 000
316	 120 000
317	 38 000
318	 12 000
319	 48 000
320	 14 000
321	 –
322	 –
323	 36 000
324	 8 000
325	 4 000
326	 12 000
327	 –
328	 6 000
329	 –
330	 –
331	 20 000
332	 5 000
333	 16 000
334	 75 000
335	 55 000
336	 –
337	 55 000
338	 –
339	 12 000
340	 32 000
341	 18 000
342	 –
343	 24 000

344	 60 000
345	 4 000
346	 –
347	 14 000
348	 5 000
349	 4 000
350	 –
351	 8 000
352	 –
353	 42 000
354	 26 000
355	 20 000
356	 –
357	 14 000
358	 10 000
359	 –
360	 18 000
361	 110 000
362	 30 000
363	 9 000
364	 20 000
365	 –
366	 18 000
367	 16 000
368	 8 000
369	 12 000
370	 10 000
371	 –
372	 70 000
373	 30 000
374	 v
375	 20 000
376	 –
377	 –
378	 4 000
379	 32 000
380	 12 000
381	 –
382	 20 000
383	 44 000
384	 80 000
385	 40 000
386	 5 000
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387	 26 000
388	 6 000
389	 24 000
390	 –
391	 12 000
392	 6 000
393	 16 000
394	 10 000
395	 –
396	 80 000
397	 10 000
398	 8 000
399	 8 000
400	 18 000
401	 10 000
402	 –
403	 12 000
404	 –
405	 10 000
406	 –
407	 4 000
408	 –
409	 5 000
410	 –
411	 18 000
412	 –
413	 14 000
414	 16 000
415	 8 000
416	 6 000
417	 22 000
418	 14 000
419	 40 000
420	 4 000
421	 5 000
422	 10 000
423	 16 000
424	 55 000
425	 18 000
426	 65 000
427	 55 000
428	 –
429	 10 000

430	 –
431	 5 000
432	 14 000
433	 –
434	 14 000
435	 –
436	 140 000
437	 –
438	 12 000
439	 –
440	 10 000
441	 10 000
442	 10 000
443	 300 000
444	 12 000
445	 10 000
446	 16 000
447	 30 000
448	 14 000
449	 170 000
450	 12 000
451	 34 000
452	 12 000
453	 6 000
454	 8 000
455	 –
456	 36 000
457	 –
458	 16 000
459	 20 000
460	 –
461	 200 000
462	 40 000
463	 55 000
464	 10 000
465	 34 000
466	 –
467	 140 000
468	 5 000
469	 5 000
470	 10 000
471	 5 000
472	 6 000

473	 20 000
474	 –
475	 –
476	 8 000
477	 20 000
478	 –
479	 18 000
480	 24 000
481	 –
482	 30 000
483	 5 000
484	 7 000
485	 4 000
486	 26 000
487	 –
488	 –
489	 12 000
490	 20 000
491	 14 000
492	 14 000
493	 14 000
494	 6 000
495	 –
496	 130 000
497	 410 000
498	 30 000
499	 20 000
500	 22 000
501	 14 000
502	 –
503	 6 000
504	 44 000
505	 18 000
506	 24 000
507	 –
508	 16 000
509	 24 000
510	 12 000
511	 12 000
512	 –
513	 –
514	 –
515	 –
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516	 –
517	 40 000
518	 8 000
519	 12 000
520	 14 000
521	 20 000
522	 –
523	 12 000
524	 4 000
525	 9 000
526	 10 000
527	 70 000
528	 7 000
529	 36 000
530	 24 000
531	 50 000
532	 4 000
533	 –
534	 24 000
535	 22 000

536	  
537	 34 000
538	 30 000
539	 –
540	 22 000
541	 5 000
542	 8 000
543	 32 000
544	 28 000
545	 12 000
546	 100 000
547	 32 000
548	 85 000
549	 –
550	 8 000
551	 –
552	 60 000
553	 –
554	 14 000
555	 20 000

556	 –
557	 –
558	 10 000
559	 10 000
560	 12 000
561	 –
562	 –
563	 –
564	 –
565	 –
566	 190 000
567	 –
568	 –
569	 10 000
570	 6 000
571	 10 000
572	 –
573	 12 000



Igen tisztelt Hölgyeim/Uraim!

Ezúton szeretnénk felhívni tisztelt magángyűjtők, 
múzeumok, könyvtárak és restaurátorok figyelmét a 
MAROQUIN bőrápoló szerekre!
A MAROQUIN BŐRBALZSAM és BŐRVAZELIN 
olyan bőrápoló termékek, amelyek régi, értékes bőr-
anyagú gyűjtemények ( régi könyvek, pergamenek, 
bőrkészítmények) ápolására és hosszantartó megóvá-
sára szolgálnak.

A Maroquin bőrápolók, a Német Találmányi 
Hivatal (Deutsches Patentamt 80237 München) 
396.05.151 regisztrációs szám alatt bejegyzett német 
szabadalom. A szigorú Német Ipari Szabvány (DIN) 
előírásainak megfelelő, az Unesco által bevizsgált és 
elfogadott termék. 
A Maroquin-t elfogadta és használatra ajánlja az 
IADA (Archív Könyvtár és Grafikai Restaurátorok 
Nemzetközi Szövetsége), amelynek tagja az Országos 
Széchenyi Könyvtár is.

A bőr egy nemes és természetes anyag, amely hatásos, 
enyhe, de különösképpen kíméletes ápolást igényel. 
A tímárok az állatbőrök szerkezeti felépítését, kémiai 
eszközökkel megváltoztatják, ezért a helytelen kezelés, 
végzetes lehet a bőr számára. A könyveket kedvelők és 
még sokan mások – akik értékes bőrrel foglalkoznak – 
a bőrt a lehető leghosszabb ideig szeretnék épségben, 
jó állapotban megtartani. A Maroquin megfelel mind-
azoknak a magas szintű elvárásoknak, amelyeket egy 
ilyen anyaggal szemben támasztanak. Alkalmas sima 
és érdes bőrfelület, valamint pergamen ápolására. A 
Maroquin bőrápoló szerek, bőrbarát szintetikus zsíro-
kat tartalmaznak, így használatuk könnyű és gyors, ami 
azt jelenti, hogy a bőr nincs kitéve egy hosszan tartó és 
megerőltető munkafolyamatnak. Nem tartalmaznak 
savakat, sókat, alkáliákat, emberre káros anyagokat. 
Semleges kémhatású környezetbarát termékek. Nem 
gyúlékonyak és normál körülmények között, 25°C 
alatt tárolva több évig is felhasználhatók.
A Maroquin bőrbalzsam alkalmas a törékeny, meg-
keményedett bőr tisztítására, ápolására és kíméletes 
kezelésére. Tisztítja pórusokat, így a bőr fellélegzik, jó 
tapintásúvá és hajlékonnyá válik. Ha a bőr mindkét ol-
dalán használjuk, akkor az ápolószer hatása fokozódik, 
az aranyozott részek is jobban érvényesülnek. A bal-
zsam szintetikus bázisú zsíranyagokat, emulgátorokat 
és gombaölő anyagot tartalmaz. Fényvédő hatású, 
ellenáll a savaknak, ásványi sóknak, alkáliáknak.. Az 
emulzióban lévő szorbit és F-karion, illetve a hatérté-
kű alkohol a stabilizáló hatás mellett, a bőr számára 

a környezettől függetlenül, biztosítja a szükséges ned-
vességtartalmat.
A Maroquin bőrvazelin ideális,enyhe természetes 
hatású szer a nemes bőr számára, legyen az könyvbo-
rító vagy más használati tárgy. A kiszáradt bőr ismét 
rugalmassá, hajlékonnyá válik. Az aranyozás itt is sok-
kal jobban érvényesül. A vazelin egy tiszta, savmentes, 
színtelen, a külső hatásokkal (pl:klímaterhelés,por,ko
szolódás, nedvesség, stb...) szemben erős védelmet biz-
tosító ásványi zsír. 
Az elhanyagolt, hosszú ideje nem ápolt bőr kiszáradt, 
törékeny rugalmatlan, kemény és gyakran kifakult, 
ezért ezeknél a kezelést rövid időn belül ajánlatos meg-
ismételni.
A Maroquin készítmények, viaszt nem tartalmaznak 
– a bőr pórusai nem tömődnek el – a bőr lélegezni 
képes és újraéled.
A Maroquin bőrápoló termékeket a szakemberek, 
több mint 25 éve eredményesen használják. Elégedett 
külföldi felhasználók közül:Yale Egyetem (USA), Bri-
tish Museum (London), Bajor Állami Könyvtár (Mün-
chen), Berlini Állami Könyvtár, stb.
A magyarországi vásárlók, budapesti és vidéki múze-
umok, könyvtárak, antikváriumok és magángyűjtők a 
legnagyobb megelégedéssel nyilatkoztak a Maroquin 
bőrápoló szerek kiváló hatásáról.
Úgy gondolom, hogy számos közismert felhaszná-
ló mellett, magyar könyvtárak, múzeumok, egyházi 
könyvtárak és egyéb gyűjtemények sem hiányozhatnak 
a Maroquin bőrápoló szerek felhasználói köréből. 
Különösen azért, mert antik műkincseink, gyűjtemé-
nyeink, állapotának hosszú időre történő megóvása, 
nemcsak örömet jelent, a mostani és a következő ge-
nerációk számára, hanem kötelességünk és nemzeti 
érdekünk is.
A két szer együttes használata ajánlott, az optimális 
védelem érdekében, mert az ápolószerek hatásaikban 
kiegészítik egymást.
Egy garnitúra ápolószer (személyes tapasztalataim alap-
ján) elég, cca. 100 db átlagos méretű, közepesen száraz 
bőrkötés ápolására, A5, vagy kissé nagyobb méretű 
könyvek esetén 
A bőrbalzsam: 250 ml, a bőrvazelin: 75 gr kiszerelés-
ben kapható.

A MAROQUIN készítmények
megvásárolhatóak üzletünkben.

MAROQUIN – A MEGfElElő MEGOlDÁS



MAROQUIN – A MEGFELELŐ MEGOLDÁS

148-155. 127., 86., 339., 441.

91. 80.

74.

69.

66., 470., 14..

44.8.5., 433.
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236.
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335.

282.

326.

288.

274.
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266.

233.

232.



377.

294.

364.387.

372.

363.

380., 369.

296.

355.



430., 289., 54.

418.

401.

427.

457., 126.

469. 421., 223.

411., 78.

391., 407.

388.

371.



512.

463., 216. 443., 445.

477.

436.

443. 432.



532., 136.

526.

540., 376., 465.

529.

519., 520., 521.

536.

528., 468.

488., 485.

412.

396.


